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Ⅰ．調査の概要 
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１．調査の概要 

 

（１）目 的 

第二期行田市子ども・子育て支援事業計画の策定にあたって、市民の皆様の子育てに関

する生活実態やご要望・ご意見等を把握するため、ニーズ調査を実施しました。 

 

（２）調査期間 

平成 30 年 12 月 28 日（金）～ 平成 31 年１月 16 日（水） 

 

 

（３）調査対象者 

行田市内にお住まいで、０歳から小学校３年生のお子さんがいる保護者を対象に調査を

実施しました。 

 

 

（４）配布数及び回収数 

 配布数 回収数 回収率 

就学前調査 1,600 件 975 件 60.9％ 

小学生調査 1,000 件 659 件 65.9％ 

計 2,600 件 1,634 件 62.8％ 

 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答してい

る場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示して

いますので、非該当者数は構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で表していますので、合計値は

100％にならない場合があります。 
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Ⅱ．就学前児童調査結果 
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１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地域は、どの小学校区ですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

お住まいの地域は、「西小学校区」が 14.5％と高く、次いで「泉小学校区」が 13.2％、「中

央小学校区」が 11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．お子さんとご家族の状況について 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください（年齢算出基準日は、平成 30 年４月２日としていま

す）。 

子どもの年齢は、「０歳」が 20.5％と高く、次いで「５歳」が 18.5％、「４歳」が 15.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.8%

14.5%

11.6%

7.5%

7.7%

0.8%

3.0%

1.4%

5.3%

1.5%

5.6%

1.1%

3.2%

13.2%

4.9%

3.3%

4.2%

1.2%

0% 5% 10% 15% 20%

東小学校区

西小学校区

中央小学校区

南小学校区

北小学校区

北河原小学校区

荒木小学校区

須加小学校区

埼玉小学校区

星宮小学校区

太田西小学校区

太田東小学校区

下忍小学校区

泉小学校区

桜ヶ丘小学校区

南河原小学校区

不明

無回答

項目 度数 構成比

東小学校区 96 9.8%

西小学校区 141 14.5%

中央小学校区 113 11.6%

南小学校区 73 7.5%

北小学校区 75 7.7%

北河原小学校区 8 0.8%

荒木小学校区 29 3.0%

須加小学校区 14 1.4%

埼玉小学校区 52 5.3%

星宮小学校区 15 1.5%

太田西小学校区 55 5.6%

太田東小学校区 11 1.1%

下忍小学校区 31 3.2%

泉小学校区 129 13.2%

桜ヶ丘小学校区 48 4.9%

南河原小学校区 32 3.3%

不明 41 4.2%

無回答 12 1.2%

回答者数 975 100.0%

項目 度数 構成比

0歳 200 20.5%

1歳 126 12.9%

2歳 148 15.2%

3歳 153 15.7%

4歳 154 15.8%

5歳 180 18.5%

6歳 1 0.1%

無回答 13 1.3%

回答者数 975 100.0%

20.5%

12.9%

15.2%

15.7%

15.8%

18.5%

0.1%

1.3%

0% 10% 20% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人おりますか。 

きょうだいの人数は、「１人」が 47.4％と高く、次いで「２人」が 34.9％、「３人」が 12.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

調査票の回答者は、「母親」の 89.3％に対し、「父親」が 9.1％となっており、母親の回答

割合が大きく上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・祖母  ・姉  ・おば  など 

 

 

 

 

  

47.4%

34.9%

12.2%

2.8%

0.1%

0.0%

2.4%

0% 20% 40% 60%

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

項目 度数 構成比

1人 334 47.4%

2人 246 34.9%

3人 86 12.2%

4人 20 2.8%

5人 1 0.1%

6人以上 0 0.0%

無回答 17 2.4%

回答者数 705

非該当 270

母親

89.3%

父親

9.1%

その他

0.7%

無回答

0.8%

項目 度数 構成比

母親 871 89.3%

父親 89 9.1%

その他 7 0.7%

無回答 8 0.8%

回答者数 975 100.0%
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問４-１ 母親及び父親の年齢（H30.4.2 時点）について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親は、「30 代」が 58.6％と高く、次いで「40 代」が 23.7％、「20 代」が 16.1％となって

います。 

また、父親は、「30 代」が 49.1％と高く、次いで「40 代」が 28.0％となっています。 

 

 ■母親の年齢               ■父親の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１

つに○をつけてください（問４で「３その他」と回答した方は回答不要です）。 

調査票の回答者の配偶関係は、「配偶者がいる」が 90.1％、「配偶者はいない」が 8.3％と

なっています（問４での無回答は、非該当としています）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

16.1%

58.6%

23.7%

0.1%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代以上

その他

無回答

0.2%

9.7%

49.1%

28.0%

2.3%

0.2%

10.4%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代以上

その他

無回答

度数 構成比 度数 構成比

10代 3 0.3% 2 0.2%

20代 157 16.1% 87 9.7%

30代 571 58.6% 440 49.1%

40代 231 23.7% 251 28.0%

50代以上 1 0.1% 21 2.3%

その他 0 0.0% 2 0.2%

無回答 11 1.1% 93 10.4%

回答者数 974 896

非該当 1 79

項目
母親 父親

配偶者がいる

90.1%

配偶者は

いない

8.3%

無回答

1.6%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 865 90.1%

配偶者はいない 80 8.3%

無回答 15 1.6%

回答者数 960

非該当 15
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問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみ

た関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの子育て（教育を含む）を主に行っている方は、「父母ともに」が 52.4％と高く、次

いで「主に母親」が 45.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・父母、祖父母  ・おば 

 

 

３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境すべてに○をつけてくだ

さい。 

子どもの子育て（教育を含む）に影響すると思われる環境は、「家庭」が 94.7％と高く、次

いで「幼稚園」が 59.6％、「地域」が 49.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・保健センター  ・放課後等デイサービス  ・認可外保育施設  

・子ども未来課  ・祖父母（宅）  ・習い事  ・託児所  ・育児サークル 

・児童発達支援（幼児サポート教室）  ・病院  ・友人  ・親族  ・学校  

・親子教室  ・テレビ ・子どもが目にするものすべて 

・公共施設（公園、児童館、図書館）  など 

52.4%

45.2%

0.0%

1.4%

0.3%

0.6%

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 511 52.4%

主に母親 441 45.2%

主に父親 0 0.0%

主に祖父母 14 1.4%

その他 3 0.3%

無回答 6 0.6%

回答者数 975 100.0%

94.7%

49.9%

59.6%

48.9%

11.5%

10.6%

4.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

地域型保育事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

家庭 923 94.7%

地域 487 49.9%

幼稚園 581 59.6%

保育所 477 48.9%

認定こども園 112 11.5%

地域型保育事業 103 10.6%

その他 48 4.9%

無回答 4 0.4%

回答者数 975
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問８ 子育てに関して悩んでいること、又は気になることはありますか。当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

子育てに関して悩んでいる、又は気になることは、「子どものしつけの方法」が 47.2％と高

く、次いで「特にない」が 32.3％、「子どもの病気や発育・発達」が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・医療機関、予防接種  ・病気になりやすい、アレルギー体質  ・トイレトレーニング 

・兄弟関係  ・夫婦間  ・習い事  ・学習面  ・希望の保育所に入れるか 

・保育所の先生との接しかた、学校等の保護者会、保育士役員の活動  ・小学校への登校 

・近所に同年代の子がいない、小中学校の少人数の問題  ・実家が遠い 

・経済的な問題  ・子育てと仕事の両立、バランス   

・食育、子どもに安心して食べさせるものがない   

・自分の具合が悪い時にすぐに預かってくれる所がない 

・気になることばかりである  など 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

子どもの病気や発育・発達 237 24.3%

子どもの障がいに関すること 36 3.7%

子どものしつけの方法 460 47.2%

子どもへの接し方 205 21.0%

話し相手や相談相手がいない 46 4.7%

仕事や自分のやりたいことができない 135 13.8%

保育所や幼稚園に登園したがらない 16 1.6%

特にない 315 32.3%

その他 43 4.4%

無回答 36 3.7%

回答者数 975

24.3%

3.7%

47.2%

21.0%

4.7%

13.8%

1.6%

32.3%

4.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもの病気や発育・発達

子どもの障がいに関すること

子どものしつけの方法

子どもへの接し方

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことができない

保育所や幼稚園に登園したがらない

特にない

その他

無回答
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問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

子どもをみてもらえる親族・知人の有無は、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族

にみてもらえる」が 60.6％と高く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が

36.8％、「いずれもいない」が 8.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９-１ 問９で「1.日常的に祖父母等の家族に見てもらえる」または「2.緊急時もしくは用事の際に

は祖父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さん

をみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

祖父母等の親族に子どもをみてもらっている状況は、「祖父母等の親族の身体的・精神的な

負担や時間的な制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 55.2％と高く、

次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 27.1％、「祖父母等

の親族の身体的負担が大きく心配である」が 25.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.8%

60.6%

1.3%

8.1%

8.7%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

項目 度数 構成比

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 359 36.8%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 591 60.6%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 13 1.3%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 79 8.1%

いずれもいない 85 8.7%

無回答 6 0.6%

回答者数 975

項目 度数 構成比

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 479 55.2%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 221 25.5%

祖父母等の親族の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である 170 19.6%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 235 27.1%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 54 6.2%

その他 34 3.9%

無回答 6 0.7%

回答者数 867

非該当 108

55.2%

25.5%

19.6%

27.1%

6.2%

3.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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その他の記述 

・祖父母も仕事をしているので、日程調整が必要になる。 

・教育方針の違いが世代間であり、今の時代・今の子どもにあった接し方など親世代と意見が合

わないのに預けなければならない。できるだけ今の子育てや私達、子どもの両親を尊重してほ

しい。 

・祖父母の家が遠いので気楽にみてもらえない。 

・遠方からくるので体力的に負担が大きく、少し心配である。 

・一方の祖父母は遠方、もう一方の祖母は高齢のため、本当に緊急の時以外はお願いできない。 

・緊急時は、子どものおじ夫婦にお願いしている（父親の弟夫婦）。 

・実父母には気がねなく預けられるが、義母には預けたくない。 

・緊急時は、おそらく県外に住む親族にみてもらえるが、みてもらったことはないので分からな 

い。 

・少々の負担の心配はあるが、月１～２回手伝ってもらっている。 

・もう少し長い時間みてほしいと思う。 

・たまになら問題ないと思う。 

・県外のため、長期間休暇の時のみ預けている。 

・緊急時になったことがなく、見てもらったことがないので分からない。 

・年に数回、負担にならない程度にみてもらっている。 

・あまり心よく思っていないようなので、とっておきの日にみてもらう。 

・祖父母の環境が複雑なため、緊急時しか預ける事ができない。    など 
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問９-２ 問９で「３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「４．緊急時もしく

は用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」に○をつけた方にうかがいます。友人・

知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。 

知人に子どもをみてもらっている状況は、「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的な

制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 42.7％と高く、次いで「自分

たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 37.1％、「友人・知人の精神的な

負担や時間的な制約が大きく心配である」が 20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・まだ友人に預けたことはないが、頼れる人がいるというだけで心強い。 

・本当に緊急の際には頼めるが、今までにはない。 

・多少は申し訳なく思っているが、「心苦しい」「負担が心配」と思えば思うほど長時間又はひ

んぱんには預けられない。 

・今の所みてもらったことはない。  など 

 

問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人及び場所の有無は、「いる／ある」

が 91.1％に対し、「いない／ない」は 4.7％となっており、「いる／ある」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 38 42.7%

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 11 12.4%

友人・知人の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である 18 20.2%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 33 37.1%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 2.2%

その他 8 9.0%

無回答 5 5.6%

回答者数 89

非該当 886

いる／ある

91.1%

いない／ない

4.7%

無回答

4.2%

項目 度数 構成比

いる／ある 888 91.1%

いない／ない 46 4.7%

無回答 41 4.2%

回答者数 975 100.0%

42.7%

12.4%

20.2%

37.1%

2.2%

9.0%

5.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問 10-1 問 10 で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）

に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、「祖父母等の親族」が 86.7％、「友

人や知人」が 77.9％、「幼稚園」が 25.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・職場の人  ・児童相談所  ・児童発達支援（幼児サポート教室）  ・夫 

・実母、実姉、弟夫婦  ・放課後等デイサービス  ・心理の先生  ・母乳育児相談所   

・訪問看護  ・育児サークル  など 

 

 

 

 

 

86.7%

77.9%

11.5%

6.6%

9.8%

25.2%

20.9%

0.8%

0.6%

0.6%

0.2%

11.4%

0.5%

3.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健センター、保健所

幼稚園

保育所

認定こども園

地域型保育事業

認可外保育施設

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

項目 度数 構成比

祖父母等の親族 770 86.7%

友人や知人 692 77.9%

近所の人 102 11.5%

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童センター） 59 6.6%

保健センター、保健所 87 9.8%

幼稚園 224 25.2%

保育所 186 20.9%

認定こども園 7 0.8%

地域型保育事業 5 0.6%

認可外保育施設（事業所独自で実施している預かり保育を含む） 5 0.6%

民生委員・児童委員 2 0.2%

かかりつけの医師 101 11.4%

自治体の子育て関連担当窓口 4 0.5%

その他 31 3.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 888

非該当 87
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問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポー

トがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

※自由記述編を参照ください。 

 

４．お子さんの保護者の就労状況について 

問 12 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親 【父子家庭の場合は記入不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の就労状況は、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 23.6％、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労して

おり、産休・育休・介護休業中ではない」が 30.0％となっています。 

また、「産休・育休・介護休業中」のフルタイムとパート・アルバイト等を合わせた割合は

9.4％で、「以前は就労していたが、現在は就労していない」の割合は 34.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.6%

6.8%

30.0%

2.6%

34.8%

1.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 230 23.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 66 6.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 292 30.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 25 2.6%

以前は就労していたが、現在は就労していない 339 34.8%

今まで就労したことがない 14 1.4%

無回答 8 0.8%

回答者数 974

非該当 1
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（１）-１ 問 12（１）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。週当たり

の「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就

労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護

休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

現在、就労している母親の１週当たりの就労日数は、「５日」が 61.7％、１日当たりの就労

時間（残業時間を含む）は、「８時間」が 28.1％となっています。 

 

 ■１週当たりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの就労時間（残業時間を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.0%

3.3%

8.3%

17.3%

61.7%

5.9%

0.5%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 6 1.0%

2日 20 3.3%

3日 51 8.3%

4日 106 17.3%

5日 378 61.7%

6日 36 5.9%

7日 3 0.5%

無回答 13 2.1%

回答者数 613

非該当 362

2.4%

10.1%

15.0%

15.8%

15.8%

28.1%

10.4%

2.3%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間以上

無回答

項目 度数 構成比

3時間以内 15 2.4%

4時間 62 10.1%

5時間 92 15.0%

6時間 97 15.8%

7時間 97 15.8%

8時間 172 28.1%

9時間以上 64 10.4%

無回答 14 2.3%

回答者数 613

非該当 362
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（１）-２ 問 12（１）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る

時刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお

答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

現在就労している母親が家を出る時刻は、「８時」が 51.1％と高く、次いで「７時」が 20.4％、

「９時」が 17.0％となっています。 

帰宅時刻は、「18 時」が 26.3％と高く、次いで「17 時」が 19.2％、「19 時」が 11.1％とな

っています。 

また、家を出てから帰宅するまでの時間は、「10 時間」が 47.0％と最も高くなっています。 

 

 ■家を出る時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■帰宅時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.6%

20.4%

51.1%

17.0%

3.9%

0.7%

0.0%

1.6%

2.8%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 16 2.6%

7時 125 20.4%

8時 313 51.1%

9時 104 17.0%

10時 24 3.9%

11時 4 0.7%

12時 0 0.0%

13時以降 10 1.6%

無回答 17 2.8%

回答者数 613

非該当 362

6.2%

3.1%

5.9%

9.3%

10.0%

19.2%

26.3%

11.1%

2.6%

3.1%

3.3%

0% 10% 20% 30%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

12時以前 38 6.2%

13時 19 3.1%

14時 36 5.9%

15時 57 9.3%

16時 61 10.0%

17時 118 19.2%

18時 161 26.3%

19時 68 11.1%

20時 16 2.6%

21時以降 19 3.1%

無回答 20 3.3%

回答者数 613

非該当 362
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■家を出てから帰宅するまでの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）-３ 問 12（１）で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた

方にうかがいます。フルタイムへの転換等の希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

パート・アルバイト等で就労している母親のフルタイムへの転換等の希望は、「パート・ア

ルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が 55.2％と高く、次いで「フ

ルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 24.9％、「フルタイム（週５

日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 9.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

1.0%

3.6%

4.9%

5.7%

8.3%

11.6%

14.7%

47.0%

0.0%

3.3%

0% 20% 40% 60%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間 0 0.0%

2時間 0 0.0%

3時間 6 1.0%

4時間 22 3.6%

5時間 30 4.9%

6時間 35 5.7%

7時間 51 8.3%

8時間 71 11.6%

9時間 90 14.7%

10時間 288 47.0%

11時間以上 0 0.0%

無回答 20 3.3%

回答者数 613

非該当 362

9.5%

24.9%

55.2%

3.5%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 30 9.5%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 79 24.9%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 175 55.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 11 3.5%

無回答 22 6.9%

回答者数 317

非該当 658
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（１）-４ 問 12（１）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.今まで就労

したことがない」に○をつけた方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。当ては

まる番号・記号それぞれ１つに○をつけてください。 

「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「今まで就労したことがない」

と回答した母親の就労希望は、「１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労した

い」が 53.8％と高く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 28.0％、「就

労の希望はない」が 14.7％となっています。 

母親が就労を希望する時期（一番下の子どもの年齢）は、「３歳」が 27.9％、「７歳以上」

が 26.3％となっています。 

また、現在就労していない母親が今後希望する就労形態は、「フルタイム（１週５日程度・

１日８時間程度の就労）」が 8.1％に対し、「パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）」が

87.9％となっています。就労形態を「パートタイム、アルバイト等」と回答した母親の１週

当たりの勤務日数及び１日当たりの勤務時間は、「３日」が 41.4％、「３～５時間」が 70.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■就労を希望する時期（一番下の子ども年齢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.7%

53.8%

28.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

就労の希望はない

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

項目 度数 構成比

就労の希望はない 52 14.7%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 190 53.8%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 99 28.0%

無回答 12 3.4%

回答者数 353

非該当 622

5.3%

6.8%

27.9%

18.4%

4.7%

8.4%

26.3%

2.1%

0% 10% 20% 30%

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以上

無回答

項目 度数 構成比

1歳 10 5.3%

2歳 13 6.8%

3歳 53 27.9%

4歳 35 18.4%

5歳 9 4.7%

6歳 16 8.4%

7歳以上 50 26.3%

無回答 4 2.1%

回答者数 190

非該当 785



 

18 

■希望する就労形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■希望する就労形態がパートタイム・アルバイト等の場合の勤務日数・時間 

 （１週当たりの勤務日数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （１日当たりの勤務時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

フルタイム

8.1%

パートタイム、

アルバイト等

87.9%

無回答

4.0%

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 8 8.1%

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 87 87.9%

無回答 4 4.0%

回答者数 99

非該当 876

0.0%

1.1%

41.4%

37.9%

17.2%

2.3%

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

無回答

項目 度数 構成比

1日 0 0.0%

2日 1 1.1%

3日 36 41.4%

4日 33 37.9%

5日 15 17.2%

無回答 2 2.3%

回答者数 87

非該当 888

0.0%

70.1%

27.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時間

3～5時間

6～8時間

無回答

項目 度数 構成比

1～2時間 0 0.0%

3～5時間 61 70.1%

6～8時間 24 27.6%

無回答 2 2.3%

回答者数 87

非該当 888
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問 12（２）父親 【母子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

父親の就労状況は、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護

休業中ではない」が 91.3％と高くなっています。 

「育休・介護休業中」の割合は、フルタイムとパート・アルバイト等を合わせた割合は、

0.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-１ 問 12（２）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。週当たり

の「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就

労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業中

の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

現在就労している父親の１週当たりの就労日数は、「５日」が 64.8％、１日あたりの就労時

間は、「８時間」が 28.6％となっています。 

 

 ■１週当たりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

91.3%

0.2%

0.6%

0.1%

0.2%

0.2%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 818 91.3%

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 2 0.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 0.6%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介護休業中である 1 0.1%

以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.2%

今まで就労したことがない 2 0.2%

無回答 66 7.4%

回答者数 896

非該当 79

0.0%

0.1%

0.4%

1.1%

64.8%

30.0%

1.7%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 0 0.0%

2日 1 0.1%

3日 3 0.4%

4日 9 1.1%

5日 535 64.8%

6日 248 30.0%

7日 14 1.7%

無回答 16 1.9%

回答者数 826

非該当 149
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■１日あたりの就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-２ 問 12（２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻

と帰宅時刻をお答えください。時刻が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答え

ください。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

就労している父親が家を出る時刻は、「７時」が 37.2％、帰宅時刻は「21 時以降」が 28.7％

となっています。 

また、家を出てから帰宅するまでの時間は、「12 時間」が 18.6％となっています。 

 

■家を出る時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.1%

0.0%

0.2%

1.7%

28.6%

15.5%

22.9%

27.5%

3.5%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

3時間以内 0 0.0%

4時間 1 0.1%

5時間 0 0.0%

6時間 2 0.2%

7時間 14 1.7%

8時間 236 28.6%

9時間 128 15.5%

10時間 189 22.9%

11時間以上 227 27.5%

無回答 29 3.5%

回答者数 826

非該当 149

26.4%

37.2%

23.8%

3.1%

0.5%

0.2%

0.2%

1.1%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 218 26.4%

7時 307 37.2%

8時 197 23.8%

9時 26 3.1%

10時 4 0.5%

11時 2 0.2%

12時 2 0.2%

13時以降 9 1.1%

無回答 61 7.4%

回答者数 826

非該当 149
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■帰宅時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■家を出てから帰宅するまでの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.4%

0.0%

0.0%

0.6%

0.6%

3.1%

13.8%

20.7%

20.6%

28.7%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

12時以前 36 4.4%

13時 0 0.0%

14時 0 0.0%

15時 5 0.6%

16時 5 0.6%

17時 26 3.1%

18時 114 13.8%

19時 171 20.7%

20時 170 20.6%

21時以降 237 28.7%

無回答 62 7.5%

回答者数 826

非該当 149

0.0%

8.8%

12.8%

18.6%

17.9%

15.4%

8.2%

10.7%

7.5%

0% 5% 10% 15% 20%

1時間～5時間

6時間～10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間

16時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～5時間 0 0.0%

6時間～10時間 73 8.8%

11時間 106 12.8%

12時間 154 18.6%

13時間 148 17.9%

14時間 127 15.4%

15時間 68 8.2%

16時間以上 88 10.7%

無回答 62 7.5%

回答者数 826

非該当 149
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（２）-３ 問 12（２）で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた

方にうかがいます。フルタイムへの転換等の希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

パート・アルバイト等で就労している父親のフルタイムへの転換等希望は、「フルタイム（週

５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある」、「パート・アルバイ

ト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」がともに２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-４ 問 12（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.今まで就労

したことがない」に○をつけた方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。当ては

まる番号・記号それぞれ１つに○をつけてください。 

「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「今まで就労したことがない」

と回答した父親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が２件、「1年

より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 ■就労を希望する時期（一番下の子ども年齢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望する就労形態 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 2 33.3%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 16.7%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 2 33.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 1 16.7%

回答者数 6

非該当 969

項目 度数 構成比

就労の希望はない 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 1 25.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 2 50.0%

無回答 1 25.0%

回答者数 4

非該当 971

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 100.0%

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2

非該当 973

項目 度数 構成比

1歳 0 0.0%

2歳 0 0.0%

3歳 0 0.0%

4歳 0 0.0%

5歳 0 0.0%

6歳 0 0.0%

7歳以上 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1

非該当 974
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５．お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問 13 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育事業」を利用されていま

すか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

定期的な教育・保育事業の利用状況は、「利用している」が 70.2％に対して、「利用してい

ない」が 29.1％となっており、「利用している」の割合が上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-1 問 13-1～問 13-4 は、問 13 で「1利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお

子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用

している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

平日の教育・保育事業の利用種別は、「幼稚園」が 49.6％、「保育所」が 45.3％で、「幼稚

園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業で定期的に利用している場合）」が

8.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している

70.2%

利用していない

29.1%

無回答

0.7%

項目 度数 構成比

利用している 684 70.2%

利用していない 284 29.1%

無回答 7 0.7%

回答者数 975 100.0%

49.6%

8.6%

45.3%

1.0%

1.8%

1.8%

0.1%

2.3%

0.1%

0% 20% 40% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育所

認定こども園

地域型保育事業

認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

項目 度数 構成比

幼稚園 339 49.6%

幼稚園の預かり保育

（通常の就園時間を延長して預かる事業で、定期的な利用をしている場合）
59 8.6%

保育所 310 45.3%

認定こども園 7 1.0%

地域型保育事業

（小規模保育事業、家庭的保育事業、事業内保育事業、居宅訪問型保育事業）
12 1.8%

認可外保育施設（事業所独自で実施している預かり保育を含む） 12 1.8%

ファミリー・サポート・センター（地域の方が子どもを預かる事業） 1 0.1%

その他 16 2.3%

無回答 1 0.1%

回答者数 684

非該当 291
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その他の記述 

・職場の託児所  ・放課後等デイサービス  ・プレ幼稚園 

・児童発達支援（行田市社会福祉協議会、幼児サポート教室） 

・未就園児向けのスポーツクラブ  ・幼稚園の未就児クラス  ・学校幼稚部 

 

 

問 13-2 平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか。 

（１）現在 

平日の教育・保育事業の利用状況については、１週当たりの日数は「５日」が 87.9％、１

日当たりの時間は、「７時間～10 時間」が 54.5％となっています。 

また、利用時間帯について、登園時刻は、「８時」が 46.1％、「９時」が 36.4％となってお

り、退園時刻は、「16 時」が 21.9％、「14 時」が 20.8％、「17 時」が 17.0％となっています。 

 

（２）希望 

平日の教育・保育事業の利用希望状況については、１週当たりの日数は「５日」が 70.5％、

１日当たりの時間は、「7 時間～10 時間」が 53.7％となっています。 

また、利用時間帯について、登園時刻は、「８時」が 39.3％、「９時」が 29.2％となってお

り、退園時刻は、「16 時」が 20.8％、「17 時」が 17.4％となっています。 

 

 ■１週当たりの日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.9%

1.9%

0.1%

1.5%

87.9%

2.5%

0.0%

2.2%

1.3%

0.9%

0.7%

1.0%

70.5%

6.4%

0.6%

18.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

現在

希望

度数 構成比 度数 構成比

1日 27 3.9% 9 1.3%

2日 13 1.9% 6 0.9%

3日 1 0.1% 5 0.7%

4日 10 1.5% 7 1.0%

5日 601 87.9% 482 70.5%

6日 17 2.5% 44 6.4%

7日 0 0.0% 4 0.6%

無回答 15 2.2% 127 18.6%

回答者数 684 684

非該当 291 291

現在 希望
項目
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■１日当たりの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯（退園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4%

34.6%

54.5%

3.1%

3.4%

1.9%

17.8%

53.7%

6.1%

20.5%

0% 20% 40% 60%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

現在

希望

度数 構成比 度数 構成比

1時間～3時間 30 4.4% 13 1.9%

4時間～6時間 237 34.6% 122 17.8%

7時間～10時間 373 54.5% 367 53.7%

11時間以上 21 3.1% 42 6.1%

無回答 23 3.4% 140 20.5%

回答者数 684 684

非該当 291 291

現在
項目

希望

0.0%

5.1%

46.1%

36.4%

7.0%

0.1%

0.0%

1.3%

3.9%

0.0%

6.1%

39.3%

29.2%

3.4%

0.0%

0.0%

1.0%

20.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

現在

希望

度数 構成比 度数 構成比

6時以前 0 0.0% 0 0.0%

7時 35 5.1% 42 6.1%

8時 315 46.1% 269 39.3%

9時 249 36.4% 200 29.2%

10時 48 7.0% 23 3.4%

11時 1 0.1% 0 0.0%

12時 0 0.0% 0 0.0%

13時以降 9 1.3% 7 1.0%

無回答 27 3.9% 143 20.9%

回答者数 684 684

非該当 291 291

現在 希望
項目

2.9%

1.3%

20.8%

16.8%

21.9%

17.0%

13.3%

1.8%

4.2%

0.7%

0.4%

5.0%

15.6%

20.8%

17.4%

13.7%

5.4%

20.9%

0% 10% 20% 30%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

現在

希望

度数 構成比 度数 構成比

12時以前 20 2.9% 5 0.7%

13時 9 1.3% 3 0.4%

14時 142 20.8% 34 5.0%

15時 115 16.8% 107 15.6%

16時 150 21.9% 142 20.8%

17時 116 17.0% 119 17.4%

18時 91 13.3% 94 13.7%

19時以降 12 1.8% 37 5.4%

無回答 29 4.2% 143 20.9%

回答者数 684 684

非該当 291 291

現在 希望
項目
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問 13-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。当てはまる番号１つ

に○をつけてください。「2.他の市町村」を選んだ場合は、実施場所の市町村名を記入してくださ

い。 

利用している教育・保育事業の実施場所は、「行田市内」が 91.1％に対して、「他の市町村」

が 6.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の市町村 （ ）内は回答数 

・熊谷市（30）  ・鴻巣市（6）  ・羽生市  ・加須市  ・川越市  ・館林市 

・大泉町 

 

問 13-4 平日に定期的に教育・保育事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理由とし

て当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

平日に定期的に教育・保育事業を利用されている理由は、「子育てをしている者が現在就労

している」が 67.8％と高く、次いで「子どもの教育や発達のため」が 40.9％、「子育てをし

ている者が就労する予定がある／求職中である」が 3.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行田市内

91.1%

他の市町村

6.1%

無回答

2.8%

項目 度数 構成比

行田市内 623 91.1%

他の市町村 42 6.1%

無回答 19 2.8%

回答者数 684

非該当 291

67.8%

3.8%

0.7%

1.9%

0.7%

40.9%

3.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てをしている者が現在就労している

子育てをしている者が就労する予定がある／求職中である

子育てをしている者が家族・親族などを介護している

子育てをしている者に病気や障がいがある

子育てをしている者が学生である

子どもの教育や発達のため

その他

無回答

項目 度数 構成比

子育てをしている者が現在就労している 464 67.8%

子育てをしている者が就労する予定がある／求職中である 26 3.8%

子育てをしている者が家族・親族などを介護している 5 0.7%

子育てをしている者に病気や障がいがある 13 1.9%

子育てをしている者が学生である 5 0.7%

子どもの教育や発達のため 280 40.9%

その他 21 3.1%

無回答 18 2.6%

回答者数 684

非該当 291
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その他の記述 

・兄姉が発達障害で小学校に通えず、自宅療育、相談、通院学校への付き添いをする必要がある

ため。 

・幼稚園に入れる余裕がないので託児付きの職場を選んだ。 

・養育者の自由時間確保、親の息抜きのため。  ・赤ちゃんがいるため。 

・親・親類だけでなく、同年代や先生などいろんな人と接して過ごすことができるため。 

・次女が病気持ちのため、病院などを毎日利用しているため。 

・産前・休職中のため。  ・育児休業中のため。 

・幼稚園の教育方針が合っているため。  など 

 

問 13-5 問 13 で「２利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何で

すか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由は、「子どもがまだ小さいため（□歳

くらいになったら利用しようと考えている）」が 52.1％と高く、次いで「利用する必要がない

（子どもの母親もしくは父親が就労していないため等）」が 51.4％、「その他」が 13.7％とな

っています。 

また、教育・保育事業の利用開始年齢（子どもの年齢）は、「３歳」が 52.7％と高く、次い

で「１歳」が 17.6％、「２歳」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.4%

9.5%

0.4%

11.6%

5.3%

1.1%

1.1%

52.1%

13.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要がない

祖父母や親戚がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で利用できない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要がない（子どもの母親もしくは父親が就労していないため等） 146 51.4%

祖父母や親戚がみている 27 9.5%

近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.4%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 33 11.6%

利用したいが、経済的な理由で利用できない 15 5.3%

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 3 1.1%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 3 1.1%

子どもがまだ小さいため（■歳くらいになったら利用しようと考えている） 148 52.1%

その他 39 13.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 284

非該当 691
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その他の記述 

・育休中で、子どもがまだ小さいので１歳くらいから利用したいと考えている。 

・育休中のため、育休があけたら利用する予定。 

・４月より入園予定  ・在宅医療が必要な子どもがいるため。 

・父親とシフトをずらして働く。どうしてものときは祖母や妹にみてもらう。 

・私の体調が悪いため。  ・母親が自宅で仕事をしている。 

・第２子を１歳から保育園に通わせたとき、子どもの観察を含め育児がおろそかとなり、障がい

などに気づくことが遅くなってしまったため。 

・２人目がほしいので、２人目の育児が落ち着いてからにしたい。 など 

 

 

■教育・保育事業の利用開始年齢（子どもの年齢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

17.6%

16.9%

52.7%

8.8%

0.0%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳以上

無回答

項目 度数 構成比

0歳 1 0.7%

1歳 26 17.6%

2歳 25 16.9%

3歳 78 52.7%

4歳 13 8.8%

5歳 0 0.0%

6歳以上 0 0.0%

無回答 5 3.4%

回答者数 148

非該当 827
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問 14 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子

さんの平日の教育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 

平日の教育・保育事業の利用意向は、「幼稚園」が 65.0％と高く、次いで「保育所」が 50.7％、

「幼稚園の預かり保育」が 28.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※「現在」の調査結果は、問 13-１を参照しています。 

 

その他の記述 

・長時間預かってもらえるところ  ・病児保育、病後児保育   

・夜間預けられる所 ・放課後等デイサービス、療育施設 

・学校幼稚部  ・児童館  など 

 

  

49.6%

8.6%

45.3%

1.0%

1.8%

1.8%

0.1%

2.3%

0.1%

65.0%

28.2%

50.7%

13.9%

6.6%

1.6%

6.3%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

保育所

認定こども園

地域型保育事業

認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

現在

希望

度数 構成比 度数 構成比

幼稚園 339 49.6% 634 65.0%

幼稚園の預かり保育 59 8.6% 275 28.2%

保育所 310 45.3% 494 50.7%

認定こども園 7 1.0% 136 13.9%

地域型保育事業 12 1.8% 64 6.6%

認可外保育施設 12 1.8% 16 1.6%

ファミリー・サポート・センター 1 0.1% 61 6.3%

その他 16 2.3% 12 1.2%

無回答 1 0.1% 14 1.4%

回答者数 684 975

項目
現在 希望
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問 14-1 問 14 で「１」または「２」に○をつけ、かつ「３」～「８」のいずれかにも○をつけた方（幼

稚園と幼稚園以外の教育・保育事業を利用されている方）にうかがいます。両方の事業を利用さ

れていますが、特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く

希望しますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

幼稚園の利用を希望しますかについて、「はい」が 57.8％に対し、「いいえ」が 35.3％とな

っており、「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-2 教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。当てはまる番号１つに○をつけて

ください。「2.他の市町村」を選んだ場合は、実施場所の市町村名を記入してください。 

教育・保育事業を利用したい場所は、「行田市内」が 81.0％に対し、「他の市町村」が 3.7％

となっており、「行田市内」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の市町村 （ ）内は回答数 

・熊谷市（18）  ・鴻巣市（8）  ・加須市  ・さいたま市  ・大泉町   

・検討中 

  

はい

57.8%

いいえ

35.3%

無回答

7.0%

項目 度数 構成比

はい 149 57.8%

いいえ 91 35.3%

無回答 18 7.0%

回答者数 258

非該当 717

行田市内

81.0%

他の市町村

3.7%

無回答

15.3%

項目 度数 構成比

行田市内 790 81.0%

他の市町村 36 3.7%

無回答 149 15.3%

回答者数 975 100.0%
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６．地域における子育て支援事業の利用状況について 

問 15 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をした

り、情報提供を受けたりする場で、本市では「きっずプラザあおい」や「つどいの広場」が該当

します）を利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。

また、おおよその利用回数（頻度）を記入してください。 

地域子育て支援拠点事業の利用状況は、「地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごし

たり、相談をする場）」が 27.4％に対し、「利用していない」は 67.0％と高くなっています。 

地域子育て支援拠点事業の利用回数は、１週当たりの回数は「１回」が 14.2％、１か月当

たりの回数は「１回～３回」が 78.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■地域子育て支援拠点事業の利用回数（１週当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■地域子育て支援拠点事業の利用回数（１か月当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

  

27.4%

6.8%

67.0%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

地域子育て支援拠点事業

その他市で実施している類似の事業

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

地域子育て支援拠点事業

（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）
267 27.4%

その他市で実施している類似の事業 66 6.8%

利用していない 653 67.0%

無回答 43 4.4%

回答者数 975

14.2%

4.5%

0.4%

1.1%

0.4%

0.0%

0.0%

79.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

項目 度数 構成比

1回 38 14.2%

2回 12 4.5%

3回 1 0.4%

4回 3 1.1%

5回 1 0.4%

6回 0 0.0%

7回 0 0.0%

無回答 212 79.4%

回答者数 267

非該当 708

78.7%

8.6%

0.7%

0.0%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1回～3回

4回～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

項目 度数 構成比

1回～3回 210 78.7%

4回～10回 23 8.6%

11回～20回 2 0.7%

21回～30回 0 0.0%

無回答 32 12.0%

回答者数 267

非該当 708
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■その他類似の事業（１週当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その他類似の事業（１か月当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

類似の事業の具体名 （ ）内は回答数 

・子育てサロン（14）  ・くまっぺ（3）  ・北本市児童館（3）   

・図書館の本の読み聞かせ（2）  ・子育て幼児教室  ・放課後等デイサービス 

・吹上児童センター  ・吹上児童館  ・リトミック  ・吹上障害教育センター   

・川里ひまわり子育て支援センター  ・川里児童センター  ・公民館の幼児教室 

・地域センターの幼児学級  ・星川親子学級  ・幼児教育、幼児学級、乳幼児学級   

・ステップ教室  ・すずかけ  ・育児サークルほっぺ  ・赤ちゃんクラス   

・子育てサークル ・つくしんぼクラブ  ・上尾子どもの城    など 

 

 

 

  

13.6%

4.5%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

80.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

項目 度数 構成比

1回 9 13.6%

2回 3 4.5%

3回 1 1.5%

4回 0 0.0%

5回 0 0.0%

6回 0 0.0%

7回 0 0.0%

無回答 53 80.3%

回答者数 66

非該当 909

80.3%

3.0%

1.5%

0.0%

15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1回～3回

4回～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

項目 度数 構成比

1回～3回 53 80.3%

4回～10回 2 3.0%

11回～20回 1 1.5%

21回～30回 0 0.0%

無回答 10 15.2%

回答者数 66

非該当 909
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問 16 地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるい

は利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけ、おおよその利用回数（頻

度）を記入してください。 

地域子育て支援拠点事業の新規利用及び利用拡大の意向については、「利用していないが、

今後利用したい（18.7％）」、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（12.0％）」

の合計割合が 30.7％に対し、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が

64.2％となっています。 

また、「利用していないが、今後利用したい」では、１週当たりの回数は「１回」が 33.0％、

１か月当たり回数は「１回～３回」が 61.0％と高くなっており、「利用を増やしたい」では、

１週当たり回数は「１回」が 31.6％、１か月当たり回数は、「１回～３回」が 47.0％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用していないが、今後利用したい（１週当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.7%

12.0%

64.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

利用していないが、今後利用したい 182 18.7%

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 117 12.0%

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 626 64.2%

無回答 50 5.1%

回答者数 975 100.0%

33.0%

9.9%

1.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

54.9%

0% 20% 40% 60%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

項目 度数 構成比

1回 60 33.0%

2回 18 9.9%

3回 3 1.6%

4回 0 0.0%

5回 0 0.0%

6回 1 0.5%

7回 0 0.0%

無回答 100 54.9%

回答者数 182

非該当 793
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■利用していないが、今後利用したい（１か月当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（１週当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい（１か月当たり回数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.0%

18.7%

1.1%

0.0%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80%

1回～3回

4回～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

項目 度数 構成比

1回～3回 111 61.0%

4回～10回 34 18.7%

11回～20回 2 1.1%

21回～30回 0 0.0%

無回答 35 19.2%

回答者数 182

非該当 793

31.6%

10.3%

0.9%

0.9%

0.0%

0.9%

0.0%

55.6%

0% 20% 40% 60%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

項目 度数 構成比

1回 37 31.6%

2回 12 10.3%

3回 1 0.9%

4回 1 0.9%

5回 0 0.0%

6回 1 0.9%

7回 0 0.0%

無回答 65 55.6%

回答者数 117

非該当 858

47.0%

19.7%

0.0%

0.9%

32.5%

0% 20% 40% 60%

1回～3回

4回～10回

11回～20回

21回～30回

無回答

項目 度数 構成比

1回～3回 55 47.0%

4回～10回 23 19.7%

11回～20回 0 0.0%

21回～30回 1 0.9%

無回答 38 32.5%

回答者数 117

非該当 858



 

35 

問 17 問 16 で「3.新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」に○をつけた方にうか

がいます。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

地域子育て支援拠点事業の新規利用及び利用日数を増やしたいとは思わないと回答した方

は、「利用するための時間がない」が 39.6％と高く、次いで「地域のサービスの利便性（立地・

開催時間・日数等）が悪く利用しづらい」が 15.7％、「利用したいサービスが地域にない」が

14.1％となっています。また、「特に理由はない」が 31.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・兄弟がいる場合、年齢制限により利用が難しい。 

・小学生の姉と保育園児の妹、一緒に連れて２人とも満足できる施設やサービスが行田市にはな

い。小学生は小学生、園児は園児と分けて考えているかもしれないが、母親１人で異なる施設

に連れていくことはできない。 

・休みの日と合わない。時間も早く終わってしまう。 

・以前は利用していたが、平日は幼稚園、土・日曜日は家族で過ごすようになり利用する機会が

なくなった。 

・利用頻度が高い人に気をつかう。行きにくい、気まずい。他人が気になる。１人で、家の中で

子育てをする方が気楽。行きづらいと思うため（知り合いなどいないので）。同世代の人がい

ない。何回か利用したことはあるがママ友などが多く新たに輪に入るのが大変だった。 

・場所が狭い。あおいは室内が閉鎖的な空間で居づらい。遊ぶスペースが狭く外の遊具も少ない。 

・必要性を感じない。利用したいと思わない。習い事をしているので十分かなと思う。 

・保育所・幼稚園に通っている。 

14.1%

7.8%

15.7%

5.1%

39.6%

8.0%

31.9%

18.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用したいサービスが地域にない

地域のサービスの質に不満がある

地域のサービスの利便性が悪く利用しづらい

自分がサービスの対象者になるのかわからない

利用するための時間がない

サービスの利用方法がわからない

特に理由はない

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用したいサービスが地域にない 88 14.1%

地域のサービスの質に不満がある 49 7.8%

地域のサービスの利便性（立地・開催時間・日数等）が悪く利用しづらい 98 15.7%

自分がサービスの対象者になるのかわからない 32 5.1%

利用するための時間がない 248 39.6%

サービスの利用方法（手続き等）がわからない 50 8.0%

特に理由はない 200 31.9%

その他 118 18.8%

無回答 8 1.3%

回答者数 626

非該当 349
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・在宅医療が必要な子どものため。 

・日本語があまり話せない。 

・質がよくない。年中さんあたりから遊びの内容が物足りない。きっずプラザあおいでは年齢的

に飽きてしまう。 

・つどいの広場は、2年程前に利用した際、誰もいなく遊ぶものも古く、少ないため行くのをやめ

ました。 

・小さな子が利用しており、逆にけがをさせてしまいそうで連れて行けない。 

・年上の子が走り回っていて危ないと感じる。 

・行きたがらない、子どもが楽しそうではない。 

・飲食する場所と遊ぶ部屋を仕切ってないので、飲食していない子が近づいてきて気まずい。授

乳室もドアがなかったので、他人が気になる。 

・サービス内容が明確でない。どんなサービスがあるか良くわからない。情報が入りづらい。内

容を広くアピールしてほしい。 

・なるべく公園で過ごさせたい。公園等で十分。公園やデパートの遊び場なども充分対応できる。 

・今の利用頻度で満足している。今以上望んでいない。年に数回、たまに行く程度で良いと思っ

ている。 

・他市の施設が利用しやすい。他の市の施設の方が充実しているのでそちらを利用することが多

い。 

・働いているため、そのような時間はない。 

・相談できる相手がいるため。           など 
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問 18 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思

うものをお答えください。①～⑮の事業ごとに、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてくだ

さい。 

事業の認知度は、「⑧パパママ応援ショップ優待カード」が 85.9％、「⑤地域子育て支援セ

ンターきっずプラザあおい・なごみ」が 85.1％、「①ママパパ教室」、「③離乳食教室」がとも

に 80.9％となっています。 

 

 ■認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.9%

76.5%

80.9%

34.6%

85.1%

47.5%

70.8%

85.9%

72.2%

43.4%

21.7%

13.2%

31.8%

25.1%

32.8%

10.2%

12.9%

9.8%

57.0%

4.5%

43.7%

19.4%

2.7%

20.7%

49.6%

71.7%

79.9%

61.0%

67.7%

59.8%

8.9%

10.6%

9.2%

8.4%

10.4%

8.8%

9.8%

11.4%

7.1%

7.0%

6.6%

6.9%

7.2%

7.2%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ママパパ教室

②赤ちゃん訪問事業

③離乳食教室

④子育て包括支援センター

⑤地域子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧パパママ応援ショップ優待カード

⑨病児・病後児保育

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪ショートステイ

⑫トワイライトステイ

⑬家庭児童相談室

⑭教育研修センターの教育相談・就学相談

⑮子育て総合支援窓口

はい いいえ 無回答
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事業の利用度は、「⑧パパママ応援ショップ優待カード」が 85.2％と高く、「⑤地域子育て

支援センターきっずプラザあおい・なごみ」が 67.7％、「②赤ちゃん訪問事業」が 64.2％と

なっています。 

 

 ■利用度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.9%

64.2%

48.2%

11.7%

67.7%

20.4%

43.4%

85.2%

8.8%

2.7%

0.2%

0.4%

0.9%

4.8%

5.5%

46.4%

26.6%

40.9%

71.8%

24.5%

64.2%

43.9%

9.0%

77.0%

82.2%

84.0%

83.2%

83.2%

79.7%

78.6%

11.7%

9.2%

10.9%

16.5%

7.8%

15.4%

12.7%

5.7%

14.2%

15.2%

15.8%

16.4%

15.9%

15.5%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ママパパ教室

②赤ちゃん訪問事業

③離乳食教室

④子育て包括支援センター

⑤地域子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧パパママ応援ショップ優待カード

⑨病児・病後児保育

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪ショートステイ

⑫トワイライトステイ

⑬家庭児童相談室

⑭教育研修センターの教育相談・就学相談

⑮子育て総合支援窓口

はい いいえ 無回答
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事業の利用意向は、「⑧パパママ応援ショップ優待カード」が 78.9％と高く、「⑤地域子育

て支援センターきっずプラザあおい・なごみ」が 52.0％、「⑦児童センター」が 50.1％、「⑨

病児・病後児保育」が 43.9％となっています。 

 

■利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.4%

30.5%

25.0%

23.0%

52.0%

30.7%

50.1%

78.3%

43.9%

28.5%

13.1%

10.1%

22.9%

28.8%

32.2%

59.5%

48.4%

55.1%

54.4%

29.2%

48.0%

30.1%

4.5%

39.4%

52.1%

66.5%

68.8%

56.3%

51.5%

47.5%

20.1%

21.1%

19.9%

22.7%

18.8%

21.3%

19.9%

17.2%

16.7%

19.4%

20.4%

21.1%

20.8%

19.7%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①ママパパ教室

②赤ちゃん訪問事業

③離乳食教室

④子育て包括支援センター

⑤地域子育て支援センター

⑥つどいの広場

⑦児童センター

⑧パパママ応援ショップ優待カード

⑨病児・病後児保育

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪ショートステイ

⑫トワイライトステイ

⑬家庭児童相談室

⑭教育研修センターの教育相談・就学相談

⑮子育て総合支援窓口

はい いいえ 無回答

（上段：件数、下段：割合）

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

789 99 87 409 452 114 199 580 196 975

80.9% 10.2% 8.9% 41.9% 46.4% 11.7% 20.4% 59.5% 20.1%

746 126 103 626 259 90 297 472 206 975

76.5% 12.9% 10.6% 64.2% 26.6% 9.2% 30.5% 48.4% 21.1%

789 96 90 470 399 106 244 537 194 975

80.9% 9.8% 9.2% 48.2% 40.9% 10.9% 25.0% 55.1% 19.9%

337 556 82 114 700 161 224 530 221 975

34.6% 57.0% 8.4% 11.7% 71.8% 16.5% 23.0% 54.4% 22.7%

830 44 101 660 239 76 507 285 183 975

85.1% 4.5% 10.4% 67.7% 24.5% 7.8% 52.0% 29.2% 18.8%

463 426 86 199 626 150 299 468 208 975

47.5% 43.7% 8.8% 20.4% 64.2% 15.4% 30.7% 48.0% 21.3%

690 189 96 423 428 124 488 293 194 975

70.8% 19.4% 9.8% 43.4% 43.9% 12.7% 50.1% 30.1% 19.9%

838 26 111 831 88 56 763 44 168 975

85.9% 2.7% 11.4% 85.2% 9.0% 5.7% 78.3% 4.5% 17.2%

704 202 69 86 751 138 428 384 163 975

72.2% 20.7% 7.1% 8.8% 77.0% 14.2% 43.9% 39.4% 16.7%

423 484 68 26 801 148 278 508 189 975

43.4% 49.6% 7.0% 2.7% 82.2% 15.2% 28.5% 52.1% 19.4%

212 699 64 2 819 154 128 648 199 975

21.7% 71.7% 6.6% 0.2% 84.0% 15.8% 13.1% 66.5% 20.4%

129 779 67 4 811 160 98 671 206 975

13.2% 79.9% 6.9% 0.4% 83.2% 16.4% 10.1% 68.8% 21.1%

310 595 70 9 811 155 223 549 203 975

31.8% 61.0% 7.2% 0.9% 83.2% 15.9% 22.9% 56.3% 20.8%

245 660 70 47 777 151 281 502 192 975

25.1% 67.7% 7.2% 4.8% 79.7% 15.5% 28.8% 51.5% 19.7%

320 583 72 54 766 155 314 463 198 975

32.8% 59.8% 7.4% 5.5% 78.6% 15.9% 32.2% 47.5% 20.3%

⑤地域子育て支援センターきっず
プラザあおい・なごみ

⑥つどいの広場

⑬家庭児童相談室

⑭教育研修センターの教育相談・
就学相談

⑮子育て総合支援窓口

認知度
回答者数項目

利用度 利用意向

⑦児童センター

⑧パパママ応援ショップ優待カード

⑨病児・病後児保育

⑩ファミリー・サポート・センター

⑪ショートステイ

⑫トワイライトステイ

①ママパパ教室

②赤ちゃん訪問事業

③離乳食教室

④子育て包括支援センター
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７．土・日曜日、祝日及び長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利

用希望について 

問 19 宛名のお子さんについて、土・日曜日及び祝日に定期的な教育・保育事業の利用希望はありま

すか（一時的な利用は除きます）。 

※教育・保育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指し、親族・知人による預

かりは含みません。 

（１）土曜日 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望は、「利用する必要はない」が 67.3％に対し、

「月に１～２回は利用したい（24.0％）」、「ほぼ毎週利用したい（6.6％）」を合わせた割合は

30.6％となっています。 

利用したい時間帯での登園時刻は、「８時」が 45.0％、「９時」が 33.9％となっており、退

園時刻では、「18 時」が 23.2％、「16 時」が 21.1％、「17 時」が 20.5％となっています。 

また、１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 62.1％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.3%

6.6%

24.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 656 67.3%

ほぼ毎週利用したい 64 6.6%

月に１～２回は利用したい 234 24.0%

無回答 21 2.2%

回答者数 975 100.0%

0.0%

8.7%

45.0%

33.9%

7.7%

0.0%

0.0%

1.3%

3.4%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 26 8.7%

8時 134 45.0%

9時 101 33.9%

10時 23 7.7%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 4 1.3%

無回答 10 3.4%

回答者数 298

非該当 677
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■利用時間帯（退園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たり利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

3.4%

3.7%

5.7%

14.8%

21.1%

20.5%

23.2%

4.0%

3.7%

0% 10% 20% 30%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 10 3.4%

13時 11 3.7%

14時 17 5.7%

15時 44 14.8%

16時 63 21.1%

17時 61 20.5%

18時 69 23.2%

19時以降 12 4.0%

無回答 11 3.7%

回答者数 298

非該当 677

3.4%

22.8%

62.1%

8.1%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 10 3.4%

4時間～6時間 68 22.8%

7時間～10時間 185 62.1%

11時間以上 24 8.1%

無回答 11 3.7%

回答者数 298

非該当 677
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（２）日曜日・祝日 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望は、「利用する必要はない」が 79.4％に

対し、「ほぼ毎週利用したい（2.1％）」、「月に１～２回は利用したい（16.0％）」を合わせた割

合は 18.1％となっています。 

利用したい時間帯での登園時時刻は、「8 時」が 42.0％、「9 時」が 31.8％となっており、

退園時刻は、「18 時」が 26.7％、「16 時」が 22.7％、「17 時」が 21.0％となっています。 

また、１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 64.2％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.4%

2.1%

16.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 774 79.4%

ほぼ毎週利用したい 20 2.1%

月に１～２回は利用したい 156 16.0%

無回答 25 2.6%

回答者数 975 100.0%

0.0%

10.8%

42.0%

31.8%

9.1%

0.0%

0.0%

1.7%

4.5%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 19 10.8%

8時 74 42.0%

9時 56 31.8%

10時 16 9.1%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 3 1.7%

無回答 8 4.5%

回答者数 176

非該当 799
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■利用時間帯（退園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たり利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

2.3%

2.3%

4.5%

10.8%

22.7%

21.0%

26.7%

5.1%

4.5%

0% 10% 20% 30%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 4 2.3%

13時 4 2.3%

14時 8 4.5%

15時 19 10.8%

16時 40 22.7%

17時 37 21.0%

18時 47 26.7%

19時以降 9 5.1%

無回答 8 4.5%

回答者数 176

非該当 799

2.8%

18.2%

64.2%

10.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 5 2.8%

4時間～6時間 32 18.2%

7時間～10時間 113 64.2%

11時間以上 18 10.2%

無回答 8 4.5%

回答者数 176

非該当 799
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問 19-1 問 19の（１）もしくは（２）で、「3.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかが

います。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

土曜日、日曜日・祝日の教育・保育事業を毎週ではなく、たまに利用したい理由は、「月に

数回仕事が入るため」が 66.4％と高く、次いで「平日に済ませられない用事をまとめて済ま

せるため」が 35.9％、「リフレッシュのため」が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・現在祖母にみてもらっているが、祖母に何かあったときに利用したい。 

・祖父母の負担を軽減させるため。 

・自営で、土日祝日は仕事があるため、仕事場に連れて行っているが、たまに利用できるとあり

がたい。 

・祝日が出勤日のため。 

・夜勤があり、やむを得ないときに利用したい。 

・子どもに少しでも多く教育や保育にふれさせていたい。 

・今は土日に仕事はないが、預け先があれば仕事をしたい。 

・毎月ではないが、仕事が入る場合もあるため。現在は休日出勤を断っている。 

・季節により、仕事が入るため。 

・ひとりっ子なので、友達と遊んでほしい。 

・上の子、下の子の習い事など、別々に行動する時に利用したい。 

・病院に通院のとき。 

・赤ちゃんがいるため、下の子の世話をするとき。 

・長期休みのとき。 

  

66.4%

35.9%

5.3%

32.1%

11.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

リフレッシュのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

月に数回仕事が入るため 174 66.4%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 94 35.9%

親族の介護や手伝いが必要なため 14 5.3%

リフレッシュのため 84 32.1%

その他 31 11.8%

無回答 2 0.8%

回答者数 262

非該当 713



 

45 

問 20 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。宛名のお子さんについて、夏休みや冬休みな

ど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時

間帯を記入してください。 

幼稚園利用者における夏休みや冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望

は、「利用する必要はない」が 36.3％に対し、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい（24.2％）」、

「休みの期間中、週に数日利用したい（37.5％）」を合わせた割合は 61.7％となっています。 

利用したい時間帯での登園時刻は、「９時」が 46.9％、「８時」が 43.5％となっており、退

園時刻は、「15 時」が 30.6％、「16 時」が 25.8％、「17 時」が 14.8％となっています。 

また、１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 57.4％と高く、次いで「４時

間～６時間」が 38.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用時間帯（登園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.3%

24.2%

37.5%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 123 36.3%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 82 24.2%

休みの期間中、週に数日利用したい 127 37.5%

無回答 7 2.1%

回答者数 339

非該当 636

0.0%

1.0%

43.5%

46.9%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 2 1.0%

8時 91 43.5%

9時 98 46.9%

10時 16 7.7%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 0 0.0%

無回答 2 1.0%

回答者数 209

非該当 766
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■利用時間帯（退園時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たり利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.9%

2.9%

11.0%

30.6%

25.8%

14.8%

10.0%

1.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 4 1.9%

13時 6 2.9%

14時 23 11.0%

15時 64 30.6%

16時 54 25.8%

17時 31 14.8%

18時 21 10.0%

19時以降 4 1.9%

無回答 2 1.0%

回答者数 209

非該当 766

1.9%

38.3%

57.4%

1.4%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 4 1.9%

4時間～6時間 80 38.3%

7時間～10時間 120 57.4%

11時間以上 3 1.4%

無回答 2 1.0%

回答者数 209

非該当 766
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問 20-1 問 20 で、「３．週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎日ではなく、たま

に利用したい理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

たまに利用したい理由は、「週に数回仕事が入るため」が 48.8％と高く、次いで「買い物等

の用事をまとめて済ませるため」が 42.5％、「リフレッシュのため」が 42.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・子どもが友達と遊ぶ時間がもてない。ひとりっ子なので、友達と遊んでほしい。子ども同士の

コミュニケーションのため。 

・兄弟の行事。 

・長期休み明けだと幼稚園に行きたがらないため。 

・子どもの発達、教育のために家庭以外で過ごす時間も大切である。 

・家にいてもやれることが限られてしまうので、週に数回でも利用できればいいかなと思う。家

ではできない遊びなどを友達とできるから。 

・毎日どこかに連れていくのも限界があるので、友達と遊んでほしい。 

・育事を少し楽にやりたい。下の子の育事に集中できる。 

・子どもの気分転換のため。 

・実家でも預かってくれるが、毎日だと両親の負担があるので。親族の負担を減らすため。 

・通院のため。 

・休みが続くと、園生活の規則正しい生活からどうしても離れてしまうため。 

・自宅では得られない刺激を受け成長できるため。    など 

  

48.8%

42.5%

1.6%

42.5%

19.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

リフレッシュのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

週に数回仕事が入るため 62 48.8%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 54 42.5%

親族の介護や手伝いが必要なため 2 1.6%

リフレッシュのため 54 42.5%

その他 25 19.7%

無回答 2 1.6%

回答者数 127

非該当 848
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８．お子さんの病気の際の対応について（平日の教育・保育を利用する方

のみ） 

問 21 平日の定期的な教育・保育事業を利用していると答えた保護者の方（問 13 で「１」に○をつけ

た方）にうかがいます。利用していない方は、問 22 にお進みください。 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあります

か。 

平日の定期的な教育・保育事業を利用者のうち、子どもが病気やケガで通常の事業が利用

できなかった経験は、「あった」が 71.2％に対し、「なかった」が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21-1 宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合に、

この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数を記入し

てください。 

子どもが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合、この１

年間に行った対処方法は、「母親が休んだ」が 73.1％と高く、次いで「（同居者を含む）親族・

知人に子どもをみてもらった」が 33.9％、「父親が休んだ」が 24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

71.2%

なかった

23.4%

無回答

5.4%

項目 度数 構成比

あった 487 71.2%

なかった 160 23.4%

無回答 37 5.4%

回答者数 684

非該当 291

24.6%

73.1%

33.9%

21.6%

7.0%

0.0%

0.0%

0.4%

1.2%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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その他の記述 

・たまたま母が休みだった。 など 

 

 

■１年間の対処日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「カ．ベビーシッターを利用した」、「キ．ファミリー・サポート・センターを利用した」の回答

はなし。 

 

 

  

項目 度数 構成比

父親が休んだ 120 24.6%

母親が休んだ 356 73.1%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 165 33.9%

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 105 21.6%

病児・病後児の保育を利用した 34 7.0%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0%

子どもだけで留守番をさせた 2 0.4%

その他 6 1.2%

無回答 37 7.6%

回答者数 487

非該当 488

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 17 50.0% 1 50.0% 2 33.3%

4日～7日 7 20.6% 1 50.0% 1 16.7%

8日～10日 6 17.6% 0 0.0% 2 33.3%

11日～20日 1 2.9% 0 0.0% 1 16.7%

21日～30日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 34 2 6

非該当 941 973 969

病児・病後児の保育

を利用した項目

子どもだけで留守番を

させた
その他

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 74 61.7% 113 31.7% 67 40.6% 36 34.3%

4日～7日 25 20.8% 96 27.0% 50 30.3% 24 22.9%

8日～10日 8 6.7% 68 19.1% 24 14.5% 19 18.1%

11日～20日 3 2.5% 49 13.8% 11 6.7% 16 15.2%

21日～30日 1 0.8% 4 1.1% 3 1.8% 5 4.8%

31日以上 0 0.0% 10 2.8% 1 0.6% 2 1.9%

無回答 9 7.5% 16 4.5% 9 5.5% 3 2.9%

回答者数 120 356 165 105

非該当 855 619 810 870

就労していない親が

子どもをみた項目
父親が休んだ 母親が休んだ

親族・知人に子どもを

みてもらった
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問 21-2 問 21-1 で「ア.父親が休んだ」「イ.母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはま

る番号１つに○をつけ、日数を記入してください。 

子どもが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合、病児・

病後児の保育施設等の利用希望は、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が 28.7％

に対し、「利用したいとは思わない」が 70.5％と割合が高くなっています。 

また、利用希望日数は、「１日～３日」が 38.3％、「４日～７日」が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用希望日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.7%

70.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 107 28.7%

利用したいとは思わない 263 70.5%

無回答 3 0.8%

回答者数 373

非該当 602

38.3%

23.4%

17.8%

6.5%

0.9%

0.0%

13.1%

0% 20% 40% 60%

1日～3日

4日～7日

8日～10日

11日～20日

21日～30日

31日以上

無回答

項目 度数 構成比

1日～3日 41 38.3%

4日～7日 25 23.4%

8日～10日 19 17.8%

11日～20日 7 6.5%

21日～30日 1 0.9%

31日以上 0 0.0%

無回答 14 13.1%

回答者数 107

非該当 868
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問 21-3 問 21-2 で「1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがい

ます。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

病児・病後児保育施設等の望ましいと思われる事業形態は、「小児科に併設した施設で子ど

もを保育する事業」が 90.7％と高く、次いで「他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設し

た施設で子どもを保育する事業」が 38.3％、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育

する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.7%

38.3%

5.6%

0.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 97 90.7%

他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 41 38.3%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 6 5.6%

その他 1 0.9%

無回答 2 1.9%

回答者数 107

非該当 868
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問 21-4 問 21-2 で「利用したいと思わない」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由につい

て当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない理由は、「親が仕事を休んで対応する」が

57.0％と高く、次いで「他人にみてもらうのは不安」が 35.7％、「利用料がかかる・高い」が

35.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・利用方法が詳しく分からない。 

・あらかじめ休むとわかっている時はよいが、当日の朝に熱が出たときには受診や申し込みなど

で結局親が休みを取ることになる。 

・体調が悪いときはそばにいたい。  

・他の子の病気が移りそうで怖い。 

・弁当とか持参するのが大変。 

・会社に理解がある。早退が可能。 

・子どもが不安に思う。子どもが慣れない大人を嫌がる。いつも行く保育所ではないので子ども

が行けるか不安。 

・食物アレルギーやぜんそくがあるため不安。 

・もう少し大きくなったら利用したい。 

・周囲に利用したことがある人がいない。 

・祖父母にお願いする。           など 

 

 

35.7%

14.8%

21.7%

35.4%

13.7%

57.0%

23.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

他人にみてもらうのは不安

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

項目 度数 構成比

他人にみてもらうのは不安 94 35.7%

事業の質に不安がある 39 14.8%

事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 57 21.7%

利用料がかかる・高い 93 35.4%

利用料がわからない 36 13.7%

親が仕事を休んで対応する 150 57.0%

その他 61 23.2%

無回答 1 0.4%

回答者数 263

非該当 712
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９．お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利

用について 

問 22 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべて

に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）を記入してください。 

日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定

期に利用している事業は、「幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のう

ち不定期に利用する場合）」が 11.2％、「一時預かり」が 1.8％といずれも低くなっており、

一方、「利用していない」は 83.6％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・認定こども園の預かり保育  ・知人、親戚  ・職場の託児所 

 

 

  

1.8%

11.2%

0.1%

0.1%

0.3%

0.3%

83.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 18 1.8%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合） 109 11.2%

ファミリー・サポート・センター（保育所への送迎や一時的に子どもを預かる事業） 1 0.1%

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 1 0.1%

ベビーシッター 3 0.3%

その他 3 0.3%

利用していない 815 83.6%

無回答 31 3.2%

回答者数 975
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■利用している事業の日数（年間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 5 27.8% 26 23.9% 1 100.0%

4日～7日 7 38.9% 16 14.7% 0 0.0%

8日～10日 1 5.6% 27 24.8% 0 0.0%

11日～20日 2 11.1% 14 12.8% 0 0.0%

21日～30日 0 0.0% 6 5.5% 0 0.0%

31日以上 0 0.0% 13 11.9% 0 0.0%

無回答 3 16.7% 7 6.4% 0 0.0%

回答者数 18 109 1

非該当 957 866 974

項目
一時預かり 幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・

センター

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 1 100.0% 2 66.7% 0 0.0%

4日～7日 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

8日～10日 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

21日～30日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

回答者数 1 3 3

非該当 974 972 972

夜間養護等事業
項目

その他ベビーシッター
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問 22-1 問 22 で「７利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由は何

ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用していない理由は、「特に利用する

必要がない」が 82.1％と高く、次いで「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 16.4％、

「利用料がかかる・高い」が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・詳しく分からない。説明もどこで聞いていいか分からない。 

・空きが少なくて利用しづらい。すぐ利用できるものがない。 

・不定期なので子どものことを分かってもらえるかなど、何となく不安に感じてしまう。 

・祖父母、親族が預かってくれる。   

・訪問看護と放課後等デイサービスで対応してもらっている。 

・就労していないのに悪い気がする。   

・色々な病気をもらうのが心配。 

・子どもが人見知りするため。 

・毎日保育園に行っているため。 

・すでに定期的に利用している。 

・他人（一般の人）に子どもを任せるのは不安である（ファミサポ）。  など 

  

82.1%

2.6%

5.0%

7.2%

13.4%

12.6%

9.6%

16.4%

4.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業がない

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法がわからない

その他

無回答

項目 度数 構成比

特に利用する必要がない 669 82.1%

利用したい事業がない 21 2.6%

事業の質に不安がある 41 5.0%

事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 59 7.2%

利用料がかかる・高い 109 13.4%

利用料がわからない 103 12.6%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 78 9.6%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 134 16.4%

その他 40 4.9%

無回答 2 0.2%

回答者数 815

非該当 160
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問 23 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を

利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○を

つけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を記入して

ください）。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望は、「利用したい」の 29.0％に対し、

「利用する必要はない」は 62.3％と、「利用したい」を上回っています。 

また、目的別の利用意向では、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通

院等」が 67.8％と高く、次いで「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）」

が 60.1％、「不定期の就労」が 33.2％となっています。 

年間利用日数の合計では、「11 日～20 日」が 21.2％と割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■利用意向内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・病気、入院、通院  ・就活  ・急な残業  ・リフレッシュ 

・半年に１回の定期検査  ・仕事の繁忙期 

・保育園へのお迎えが間に合わない時にファミリー・サポート・センターを利用したい。 

など 

 

  

利用したい

29.0%

利用する必要は

ない

62.3%

無回答

8.7%

項目 度数 構成比

利用したい 283 29.0%

利用する必要はない 607 62.3%

無回答 85 8.7%

回答者数 975 100.0%

60.1%

67.8%

33.2%

7.1%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80%

私用（買物、子どもや親の習い事等）

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

項目 度数 構成比

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等） 170 60.1%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 192 67.8%

不定期の就労 94 33.2%

その他 20 7.1%

無回答 18 6.4%

回答者数 283

非該当 692
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■年間利用日数（合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用目的別（年間利用日数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.7%

11.0%

12.7%

21.2%

12.4%

11.0%

25.1%

0% 10% 20% 30%

1日～3日

4日～7日

8日～10日

11日～20日

21日～30日

31日以上

無回答

項目 度数 構成比

1日～3日 19 6.7%

4日～7日 31 11.0%

8日～10日 36 12.7%

11日～20日 60 21.2%

21日～30日 35 12.4%

31日以上 31 11.0%

無回答 71 25.1%

回答者数 283

非該当 692

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 28 16.5% 49 25.5% 14 14.9% 6 30.0%

4日～7日 46 27.1% 64 33.3% 16 17.0% 0 0.0%

8日～10日 31 18.2% 42 21.9% 19 20.2% 5 25.0%

11日～20日 38 22.4% 22 11.5% 17 18.1% 4 20.0%

21日～30日 10 5.9% 7 3.6% 10 10.6% 1 5.0%

31日以上 13 7.6% 2 1.0% 13 13.8% 0 0.0%

無回答 4 2.4% 6 3.1% 5 5.3% 4 20.0%

回答者数 170 192 94 20

非該当 805 783 881 955

項目
私用

冠婚葬祭、学校行

事、通院　等
不定期の就労 その他
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問 23-1 問 23 で「1.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問 23 の目的でお子さんを預ける

場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で子どもを預ける場合、望ましいと思われる事業

形態は、「大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所）」が 83.7％と高く、次

いで「小規模施設で子どもを保育する事業（例：小規模保育事業・家庭的保育事業・認可外保

育施設等）」が 34.6％、「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファ

ミリー・サポート・センター等）」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・通っている保育園  ・ベビーシッター  ・病児保育事業所 

・公民館（１つの学区に１か所あるから）  ・自宅訪問型  ・分からない 

 

 

  

83.7%

34.6%

19.4%

3.2%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所） 237 83.7%

小規模施設で子どもを保育する事業（例：小規模保育事業・家庭的保育事業・認可外保育施設等） 98 34.6%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 55 19.4%

その他 9 3.2%

無回答 7 2.5%

回答者数 283

非該当 692
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問 24 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからな

かった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番号と記号すべ

てに○をつけ、日数を記入してください。 

この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、子どもを泊り

がけで家族以外にみてもらわなければならないことがあった経験は、「あった」の 12.7％に対

し、「なかった」は 84.4％となっています。 

また、対処方法については、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 87.1％と高

く、次いで「子どもを同行させた」が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■対処方法（内容） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・預け先がなく、断った  ・半日親族にみてもらった 

 

  

あった

12.7%

なかった

84.4%

無回答

2.9%

項目 度数 構成比

あった 124 12.7%

なかった 823 84.4%

無回答 28 2.9%

回答者数 975 100.0%

87.1%

0.0%

0.0%

14.5%

0.0%

1.6%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業を利用した

イ以外の保育事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

項目 度数 構成比

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 108 87.1%

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 0 0.0%

イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 0 0.0%

子どもを同行させた 18 14.5%

子どもだけで留守番をさせた 0 0.0%

その他 2 1.6%

無回答 5 4.0%

回答者数 124

非該当 851
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■１年間の対処日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「イ．短期入所生活援助事業を利用した」、「ウ．イ以外の保育事業を利用した」、「オ．子ど

もだけで留守番をさせた」の回答はありませんでした。 

 

 

 

問 24 で「1.あったア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。 

問 24-1 その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことの困難度は、「非常に困難」

が 12.9％に対し、「特に困難ではない」が 44.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.9%

27.4%

44.4%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

無回答

項目 度数 構成比

非常に困難 16 12.9%

どちらかというと困難 34 27.4%

特に困難ではない 55 44.4%

無回答 19 15.3%

回答者数 124

非該当 851

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 60 55.6% 5 27.8% 1 50.0%

4日～7日 22 20.4% 3 16.7% 0 0.0%

8日～10日 13 12.0% 3 16.7% 0 0.0%

11日～20日 7 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

21日～30日 4 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.9% 7 38.9% 1 50.0%

回答者数 108 18 2

非該当 867 957 973

項目

親族・知人にみても

らった
子どもを同行させた その他
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10．小学校就学後における放課後の過ごし方について（５歳児以上） 

問 25 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれ希望する日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には、利用希望時間も記

入してください。 

子どもが小学校低学年（１～３年生）のうちの、放課後の過ごし方の希望は、「学童保育室」

が 50.3％と高く、次いで「自宅」が 47.5％、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾

など）」が 36.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.5%

16.6%

36.5%

50.3%

0.6%

12.7%

7.7%

6.1%

0% 20% 40% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 86 47.5%

祖父母宅や友人・知人宅 30 16.6%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 66 36.5%

学童保育室 91 50.3%

ファミリー・サポート・センター 1 0.6%

放課後子ども教室 23 12.7%

その他（公民館、公園など） 14 7.7%

無回答 11 6.1%

回答者数 181

非該当 794
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■希望する１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学童保育室 （利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 7 8.1% 7 23.3% 25 37.9% 0 0.0%

2日 15 17.4% 8 26.7% 26 39.4% 1 1.1%

3日 26 30.2% 3 10.0% 11 16.7% 6 6.6%

4日 4 4.7% 0 0.0% 2 3.0% 7 7.7%

5日 24 27.9% 9 30.0% 0 0.0% 73 80.2%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4%

7日 4 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 7.0% 3 10.0% 2 3.0% 0 0.0%

回答者数 86 30 66 91

非該当 889 945 909 884

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 0 0.0% 13 56.5% 3 21.4%

2日 0 0.0% 3 13.0% 7 50.0%

3日 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

4日 0 0.0% 4 17.4% 0 0.0%

5日 1 100.0% 1 4.3% 2 14.3%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 8.7% 1 7.1%

回答者数 1 23 14

非該当 974 952 961

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他

項目 度数 構成比

14時以前 1 1.1%

15時 1 1.1%

16時 11 12.1%

17時 23 25.3%

18時 40 44.0%

19時 15 16.5%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 91

非該当 884
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問 26 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には利用希望時間も記

入してください。 

子どもが小学校高学年（４～６年生）になった際の放課後の過ごし方の希望は、「自宅」が

67.4％と高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 49.2％、「学

童保育室」が 29.8％となっています。なお、「学童保育室」の割合は、小学校低学年（１～３

年生）の割合と比べ減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.4%

22.1%

49.2%

29.8%

0.6%

11.6%

12.2%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 122 67.4%

祖父母宅や友人・知人宅 40 22.1%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 89 49.2%

学童保育室 54 29.8%

ファミリー・サポート・センター 1 0.6%

放課後子ども教室 21 11.6%

その他（公民館、公園など） 22 12.2%

無回答 11 6.1%

回答者数 181

非該当 794
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■希望する１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学童保育室 （利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 12 9.8% 17 42.5% 20 22.5% 1 1.9%

2日 24 19.7% 8 20.0% 34 38.2% 6 11.1%

3日 21 17.2% 3 7.5% 23 25.8% 5 9.3%

4日 3 2.5% 1 2.5% 9 10.1% 2 3.7%

5日 50 41.0% 7 17.5% 1 1.1% 36 66.7%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%

7日 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 7.4% 4 10.0% 2 2.2% 3 5.6%

回答者数 122 40 89 54

非該当 853 935 886 921

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

項目 度数 構成比

14時以前 0 0.0%

15時 0 0.0%

16時 2 3.7%

17時 16 29.6%

18時 20 37.0%

19時 12 22.2%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 4 7.4%

回答者数 54

非該当 921

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 0 0.0% 9 42.9% 7 31.8%

2日 0 0.0% 4 19.0% 8 36.4%

3日 0 0.0% 3 14.3% 3 13.6%

4日 0 0.0% 1 4.8% 1 4.5%

5日 1 100.0% 3 14.3% 2 9.1%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 4.8% 1 4.5%

回答者数 1 21 22

非該当 974 954 953

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他
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問 27 問 25 または問 26 で「４.学童保育室」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんにつ

いて、土・日曜日及び祝日に、学童保育室の利用希望はありますか。それぞれについて、当ては

まる番号１つに○をつけてください。 

（１）土曜日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、土曜日の利

用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい（20.7％）」、「高学年（４～６年生）も利

用したい（19.6％）」を合わせた割合が 40.3％に対し、「利用する必要はない」は 54.3％と、

「利用する必要はない」の割合が高くなっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 62.2％、「９時」が 18.9％、「７時」が 10.8％とな

っており、終了時刻は、「18 時」が 35.1％、「19 時以降」が 24.3％、「17 時」が 18.9％とな

っています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 64.9％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.7%

19.6%

54.3%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 19 20.7%

高学年（４～６年生）も利用したい 18 19.6%

利用する必要はない 50 54.3%

無回答 5 5.4%

回答者数 92

非該当 883

2.7%

10.8%

62.2%

18.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 1 2.7%

7時 4 10.8%

8時 23 62.2%

9時 7 18.9%

10時 0 0.0%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 2 5.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 37

非該当 938
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

5.4%

10.8%

18.9%

35.1%

24.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時 1 2.7%

14時 1 2.7%

15時 2 5.4%

16時 4 10.8%

17時 7 18.9%

18時 13 35.1%

19時以降 9 24.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 37

非該当 938

2.7%

5.4%

64.9%

27.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 1 2.7%

4時間～6時間 2 5.4%

7時間～10時間 24 64.9%

11時間以上 10 27.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 37

非該当 938
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（２）日曜日・祝日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、日曜日及び

祝日の利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい（12.0％）」、「高学年（４～６年

生）も利用したい（9.8％）」を合わせた割合が 21.8％に対し、「利用する必要はない」が 70.7％

と、「利用する必要はない」の割合が高くなっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 65.0％、「７時」、「９時」が共に 15.0％となってお

り、終了時刻は、「18 時」が 40.0％、「19 時以降」が 20.0％となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 70.0％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.0%

9.8%

70.7%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 11 12.0%

高学年（４～６年生）も利用したい 9 9.8%

利用する必要はない 65 70.7%

無回答 7 7.6%

回答者数 92

非該当 883

0.0%

15.0%

65.0%

15.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 3 15.0%

8時 13 65.0%

9時 3 15.0%

10時 0 0.0%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 1 5.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 20

非該当 955
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

15.0%

15.0%

40.0%

20.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時 0 0.0%

14時 0 0.0%

15時 2 10.0%

16時 3 15.0%

17時 3 15.0%

18時 8 40.0%

19時以降 4 20.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 20

非該当 955

0.0%

10.0%

70.0%

20.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 0 0.0%

4時間～6時間 2 10.0%

7時間～10時間 14 70.0%

11時間以上 4 20.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 20

非該当 955
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問 28 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望は

ありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、夏休みなど

の長期休暇期間中の利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 29.3％、「高

学年（４～６年生）も利用したい」が 30.9％となっており、「利用する必要はない」は 33.7％

となっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 67.9％、「９時」が 17.4％、「７時」が 12.8％とな

っており、終了時刻は、「18 時」が 38.5％、「17 時」が 29.4％となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 75.2％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.3%

30.9%

33.7%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 53 29.3%

高学年（４～６年生）も利用したい 56 30.9%

利用する必要はない 61 33.7%

無回答 11 6.1%

回答者数 181

非該当 794

0.9%

12.8%

67.9%

17.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 1 0.9%

7時 14 12.8%

8時 74 67.9%

9時 19 17.4%

10時 0 0.0%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 1 0.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 109

非該当 866
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.9%

0.0%

2.8%

4.6%

11.9%

29.4%

38.5%

11.9%

0.0%

0% 20% 40% 60%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 1 0.9%

13時 0 0.0%

14時 3 2.8%

15時 5 4.6%

16時 13 11.9%

17時 32 29.4%

18時 42 38.5%

19時以降 13 11.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 109

非該当 866

0.9%

5.5%

75.2%

18.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 1 0.9%

4時間～6時間 6 5.5%

7時間～10時間 82 75.2%

11時間以上 20 18.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 109

非該当 866
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10-1．小学校就学後における放課後の過ごし方について（全年齢対象） 

問 25 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれ希望する日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には、利用希望時間も記

入してください。 

子どもが小学校低学年（１～３年生）のうちの、放課後の過ごし方の希望は、「自宅」が 54.2％

と高く、次いで「学童保育室」が 49.1％、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）」が 43.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.2%

22.2%

43.5%

49.1%

0.9%

16.0%

10.6%

7.2%

0% 20% 40% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 528 54.2%

祖父母宅や友人・知人宅 216 22.2%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 424 43.5%

学童保育室 479 49.1%

ファミリー・サポート・センター 9 0.9%

放課後子ども教室 156 16.0%

その他（公民館、公園など） 103 10.6%

無回答 70 7.2%

回答者数 975
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■希望する１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学童保育室 （利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 46 8.7% 72 33.3% 172 40.6% 14 2.9%

2日 91 17.2% 56 25.9% 184 43.4% 28 5.8%

3日 127 24.1% 19 8.8% 46 10.8% 61 12.7%

4日 55 10.4% 5 2.3% 7 1.7% 30 6.3%

5日 148 28.0% 45 20.8% 0 0.0% 320 66.8%

6日 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 14 2.9%

7日 14 2.7% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 44 8.3% 18 8.3% 15 3.5% 12 2.5%

回答者数 528 216 424 479

非該当 447 759 551 496

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 3 33.3% 95 60.9% 40 38.8%

2日 0 0.0% 23 14.7% 32 31.1%

3日 1 11.1% 6 3.8% 14 13.6%

4日 0 0.0% 6 3.8% 1 1.0%

5日 3 33.3% 16 10.3% 4 3.9%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 22.2% 10 6.4% 11 10.7%

回答者数 9 156 103

非該当 966 819 872

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他

項目 度数 構成比

14時以前 3 0.6%

15時 4 0.8%

16時 42 8.8%

17時 155 32.4%

18時 193 40.3%

19時 60 12.5%

20時 2 0.4%

21時以降 0 0.0%

無回答 20 4.2%

回答者数 479

非該当 496
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問 26 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には利用希望時間も記

入してください。 

子どもが小学校高学年（４～６年生）になった際の放課後の過ごし方の希望は、「自宅」が

65.2％と高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 55.8％、「学

童保育室」が 33.8％となっています。なお、「学童保育室」の割合は、小学校低学年（１～３

年生）の割合と比べ減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.2%

24.9%

55.8%

33.8%

0.8%

13.6%

14.6%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 636 65.2%

祖父母宅や友人・知人宅 243 24.9%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 544 55.8%

学童保育室 330 33.8%

ファミリー・サポート・センター 8 0.8%

放課後子ども教室 133 13.6%

その他（公民館、公園など） 142 14.6%

無回答 74 7.6%

回答者数 975
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■希望する１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学童保育室 （利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 66 10.4% 84 34.6% 131 24.1% 13 3.9%

2日 138 21.7% 62 25.5% 230 42.3% 32 9.7%

3日 124 19.5% 22 9.1% 126 23.2% 52 15.8%

4日 35 5.5% 4 1.6% 22 4.0% 32 9.7%

5日 203 31.9% 45 18.5% 8 1.5% 177 53.6%

6日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.5%

7日 14 2.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 55 8.6% 25 10.3% 27 5.0% 19 5.8%

回答者数 636 243 544 330

非該当 339 732 431 645

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 5 62.5% 66 49.6% 48 33.8%

2日 0 0.0% 27 20.3% 46 32.4%

3日 1 12.5% 12 9.0% 17 12.0%

4日 0 0.0% 3 2.3% 5 3.5%

5日 2 25.0% 15 11.3% 7 4.9%

6日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 10 7.5% 19 13.4%

回答者数 8 133 142

非該当 967 842 833

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他

項目 度数 構成比

14時以前 2 0.6%

15時 1 0.3%

16時 14 4.2%

17時 101 30.6%

18時 129 39.1%

19時 53 16.1%

20時 2 0.6%

21時以降 0 0.0%

無回答 28 8.5%

回答者数 330

非該当 645
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問 27 問 25 または問 26 で「４.学童保育室」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんにつ

いて、土・日曜日及び祝日に、学童保育室の利用希望はありますか。それぞれについて、当ては

まる番号１つに○をつけてください。 

（１）土曜日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、土曜日の利

用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい（18.7％）」、「高学年（４～６年生）も利

用したい（20.1％）」を合わせた割合が 38.8％に対し、「利用する必要はない」は 55.8％と、

「利用する必要はない」の割合が高くなっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 50.3％、「９時」が 20.5％、「７時」が 12.8％とな

っており、終了時刻は、「18 時」が 40.0％、「17 時」が 21.5％となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 62.1％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.7%

20.1%

55.8%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 94 18.7%

高学年（４～６年生）も利用したい 101 20.1%

利用する必要はない 280 55.8%

無回答 27 5.4%

回答者数 502

非該当 473

0.5%

12.8%

50.3%

20.5%

4.1%

0.0%

0.0%

7.2%

4.6%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 1 0.5%

7時 25 12.8%

8時 98 50.3%

9時 40 20.5%

10時 8 4.1%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 14 7.2%

無回答 9 4.6%

回答者数 195

非該当 780
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 1 0.5%

13時 4 2.1%

14時 4 2.1%

15時 13 6.7%

16時 23 11.8%

17時 42 21.5%

18時 78 40.0%

19時以降 28 14.4%

無回答 2 1.0%

回答者数 195

非該当 780

0.0%

0.5%

2.1%

2.1%

6.7%

11.8%

21.5%

40.0%

14.4%

1.0%

0% 20% 40% 60%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

6.7%

9.2%

62.1%

17.4%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 13 6.7%

4時間～6時間 18 9.2%

7時間～10時間 121 62.1%

11時間以上 34 17.4%

無回答 9 4.6%

回答者数 195

非該当 780



 

77 

（２）日曜日・祝日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、日曜日及び

祝日の利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい（9.0％）」、「高学年（４～６年

生）も利用したい（10.4％）」を合わせた割合が 19.4％に対し、「利用する必要はない」が 74.5％

と、「利用する必要はない」の割合が高くなっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 47.4％、「９時」が 22.7％、「７時」が 16.5％とな

っており、終了時刻は、「18 時」が 51.5％、「17 時」が 18.6％となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 65.7％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.0%

10.4%

74.5%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 45 9.0%

高学年（４～６年生）も利用したい 52 10.4%

利用する必要はない 374 74.5%

無回答 31 6.2%

回答者数 502

非該当 473

0.0%

16.5%

47.4%

22.7%

7.2%

0.0%

0.0%

3.1%

3.1%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 16 16.5%

8時 46 47.4%

9時 22 22.7%

10時 7 7.2%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 3 3.1%

無回答 3 3.1%

回答者数 97

非該当 878
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.0%

1.0%

1.0%

6.2%

9.3%

18.6%

51.5%

10.3%

1.0%

0% 20% 40% 60%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 1 1.0%

13時 1 1.0%

14時 1 1.0%

15時 6 6.2%

16時 9 9.3%

17時 18 18.6%

18時 50 51.5%

19時以降 10 10.3%

無回答 1 1.0%

回答者数 97

非該当 878

2.9%

7.8%

65.7%

15.7%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 3 2.9%

4時間～6時間 8 7.8%

7時間～10時間 67 65.7%

11時間以上 16 15.7%

無回答 8 7.8%

回答者数 102

非該当 873
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問 28 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望は

ありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、夏休みなど

の長期休暇期間中の利用希望は、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 27.4％、「高

学年（４～６年生）も利用したい」が 31.5％となっており、「利用する必要はない」は 32.1％

となっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 56.1％、「９時」が 24.6％、「７時」が 11.0％とな

っており、終了時刻は、「18 時」が 31.7％、「17 時」が 29.1％となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 71.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.4%

31.5%

32.1%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 267 27.4%

高学年（４～６年生）も利用したい 307 31.5%

利用する必要はない 313 32.1%

無回答 88 9.0%

回答者数 975 100.0%

0.3%

11.0%

56.1%

24.6%

3.1%

0.0%

0.0%

1.6%

3.3%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 2 0.3%

7時 63 11.0%

8時 322 56.1%

9時 141 24.6%

10時 18 3.1%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 9 1.6%

無回答 19 3.3%

回答者数 574

非該当 401
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.4%

0.7%

1.6%

8.0%

15.0%

29.1%

31.7%

9.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 8 1.4%

13時 4 0.7%

14時 9 1.6%

15時 46 8.0%

16時 86 15.0%

17時 167 29.1%

18時 182 31.7%

19時以降 57 9.9%

無回答 15 2.6%

回答者数 574

非該当 401

1.9%

8.5%

71.4%

14.1%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 11 1.9%

4時間～6時間 49 8.5%

7時間～10時間 410 71.4%

11時間以上 81 14.1%

無回答 23 4.0%

回答者数 574

非該当 401
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11．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

問29 育児休業給付が支給される仕組みや健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みが

あることをご存じですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

育児休業給付が支給される仕組みや健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組

みの認知度は、「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」が 38.2％と高く、次いで

「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」が 33.1％、「育児休業給付のみ知って

いた」が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.2%

24.8%

2.2%

33.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

項目 度数 構成比

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 372 38.2%

育児休業給付のみ知っていた 242 24.8%

保険料免除のみ知っていた 21 2.2%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 323 33.1%

無回答 17 1.7%

回答者数 975 100.0%
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問 30 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母

親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得していない

方は、その理由についての番号を記入してください。 

子どもが生まれたときの育児休業の取得状況について、「取得した（取得中である）」の割

合は、母親が 32.9％に対し、父親が 3.4％と、父親の取得割合が低くなっています。 

また、「働いていなかった」の割合は、母親が 50.1％に対し、父親が 0.9％となっており、

「取得していない」の割合は母親が 16.0％、父親が 88.2％となっています。 

育児休暇を取得していない母親の理由は、「子育てや家事に専念するため退職した」が

42.9％、「職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）」が 23.7％、「職場

に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 17.9％となっており、父親は「仕事が忙しかっ

た」が 37.3％と高く、次いで「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を

利用する必要がなかった」が 30.9％、「収入減となり、経済的に苦しくなる」が 30.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■育児休業を取得していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.9%

9.0%

5.8%

3.8%

0.0%

9.0%

4.5%

0.0%

7.7%

42.9%

23.7%

3.8%

3.8%

4.5%

13.5%

5.1%

28.4%

37.3%

0.2%

4.5%

4.0%

30.8%

0.8%

22.1%

30.9%

2.3%

9.9%

0.2%

1.9%

0.2%

5.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者、親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

母親

父親

50.1%

32.9%

16.0%

1.0%

0.9%

3.4%

88.2%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得していない

無回答

母親

父親

度数 構成比 度数 構成比

働いていなかった 488 50.1% 9 0.9%

取得した（取得中である） 321 32.9% 33 3.4%

取得していない 156 16.0% 860 88.2%

無回答 10 1.0% 73 7.5%

回答者数 975 100.0% 975 100.0%

項目
母親 父親
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その他の記述（母親） 

・出産を期に退職し、転職した。 

・自営業のため。 

・産後８週間しか休暇が取れなかったため。 

・職場でパートが利用できる制度がなかった。 

・在宅でできるため。 

・切迫早産のため、働くことができなかった。   など 

 

その他の記述（父親） 

・自営業のため。 

・母親が育休を取得したため。 

・妻が働いていない。妻が仕事を退職した。 

・育児休業がない。人手不足。 

・勤務体制的に自由が利いた。希望日に休暇を取得できるため。２～３か月は有給を多めに使っ

て間に合った。18時半～19時には帰宅できるため。 

・里帰りしていた。  ・海外赴任中のため。     など 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 28 17.9% 244 28.4%

仕事が忙しかった 14 9.0% 321 37.3%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 9 5.8% 2 0.2%

仕事に戻るのが難しそうだった 6 3.8% 39 4.5%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0% 34 4.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 14 9.0% 265 30.8%

保育所などに預けることができた 7 4.5% 7 0.8%

配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0% 190 22.1%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 12 7.7% 266 30.9%

子育てや家事に専念するため退職した 67 42.9% 20 2.3%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 37 23.7% 85 9.9%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 6 3.8% 2 0.2%

育児休業を取得できることを知らなかった 6 3.8% 16 1.9%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 7 4.5% 2 0.2%

その他 21 13.5% 51 5.9%

無回答 8 5.1% 45 5.2%

回答者数 156 860

非該当 819 115

項目
母親 父親



 

84 

問 30 で「2.取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

問 30-1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 （２）父親 

育児休業取得後の職場への復帰状況は、母親、父親ともに「育児休業取得後、職場に復帰

した（母親：70.4％、父親：87.9％）」の割合が高くとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-１で「1.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-2 育児休業から職場復帰するにあたり、お子さんを保育所へ預けることを希望されましたか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。保育所への入所を希望されなかった場合は、「3.その

他」とし、お子さんの預け先を記入してください。 

※ 年度初めでの保育所入所を希望しながら、１月～２月頃復帰して一時的に認可外保育施設へ預

けた場合などは「1」を選択してください。また、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実

際には希望する保育所に入所できなかったという場合も「１」を選択してください。 

（１）母親 （２）父親 

育児休業から職場復帰するにあたり、子どもを保育所への入所希望は、母親は「年度初め

の時期に保育所入所を希望」が 60.6％、父親では 24.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 226 70.4% 29 87.9%

現在も育児休業中である 69 21.5% 2 6.1%

育児休業中に離職した 25 7.8% 0 0.0%

無回答 1 0.3% 2 6.1%

回答者数 321 33

非該当 654 942

項目
母親 父親

度数 構成比 度数 構成比

年度初めの時期に保育所入所を希望 137 60.6% 7 24.1%

それ以外の時期に保育所入所を希望 59 26.1% 0 0.0%

その他 23 10.2% 12 41.4%

無回答 7 3.1% 10 34.5%

回答者数 226 29

非該当 749 946

項目
母親 母親

70.4%

21.5%

7.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答
母親

60.6%

26.1%

10.2%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

年度初めの時期に保育所入所を希望

それ以外の時期に保育所入所を希望

その他

無回答
母親



 

85 

その他の記述（母親） 

・祖父母にみてもらった。 

・職場に連れて行くことができた。職場の保育室・託児所  など 

 

その他の記述（父親） 

・母親 

・祖父母にみてもらった。  など 

 

 

 

 

問 30-3 お子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期

間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか。 

（１）母親 

育児休業からの職場復帰時期（子どもの年齢）の実際は、「７か月～12 か月」が 50.9％と

高く、次いで「１歳６か月～12 か月」が 28.8％となっています。 

希望では、「７か月～12 か月」が 35.4％、「１歳６か月～12 か月」が 31.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.9%

6.6%

50.9%

0.9%

28.8%

2.7%

3.1%

0.4%

0.4%

0.0%

1.3%

0.9%

1.8%

35.4%

0.4%

31.4%

1.8%

17.7%

0.4%

1.3%

0.9%

8.0%

0% 20% 40% 60%

0か月～3か月

4か月～6か月

7か月～12か月

1歳 １か月～5か月

1歳 6か月～12か月

2歳 １か月～5か月

2歳 6か月～12か月

3歳 1か月～5か月

3歳 6か月～12か月

4歳以上

無回答

実際

希望

度数 構成比 度数 構成比

0か月～3か月 11 4.9% 2 0.9%

4か月～6か月 15 6.6% 4 1.8%

7か月～12か月 115 50.9% 80 35.4%

1歳 １か月～5か月 2 0.9% 1 0.4%

1歳 6か月～12か月 65 28.8% 71 31.4%

2歳 １か月～5か月 6 2.7% 4 1.8%

2歳 6か月～12か月 7 3.1% 40 17.7%

3歳 1か月～5か月 1 0.4% 1 0.4%

3歳 6か月～12か月 1 0.4% 3 1.3%

4歳以上 0 0.0% 2 0.9%

無回答 3 1.3% 18 8.0%

回答者数 226 226

非該当 749 749

項目
実際 希望
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（２）父親 

育児休業からの職場復帰時期（子どもの年齢）は、「０か月～３か月（実際：13 件、希望：

８件）」が実際、希望ともに多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30-4 お勤め先に育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお

子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。 

（１）母親 （２）父親 

育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合の職場復帰の希望時期（子ども

の年齢）は、母親では、「２歳６か月～12 か月」が 50.0％と高く、次いで「１歳６か月～12

か月」が 22.6％、「７か月～12 か月」が 18.1％となっています。 

父親では「２歳６か月～12 か月」が３件、「０歳～３か月」が４件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 構成比 度数 構成比

0か月～3か月 13 44.8% 8 27.6%

4か月～6か月 0 0.0% 1 3.4%

7か月～12か月 2 6.9% 1 3.4%

1歳 １か月～5か月 1 3.4% 0 0.0%

1歳 6か月～12か月 1 3.4% 1 3.4%

2歳 １か月～5か月 0 0.0% 0 0.0%

2歳 6か月～12か月 0 0.0% 1 3.4%

3歳 1か月～5か月 0 0.0% 0 0.0%

3歳 6か月～12か月 0 0.0% 0 0.0%

4歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 12 41.4% 17 58.6%

回答者数 29 29

非該当 946 946

項目
実際 希望

0.4%

0.4%

18.1%

0.4%

22.6%

1.8%

50.0%

0.9%

0.9%

0.4%

4.0%

0% 20% 40% 60%

0か月～3か月

4か月～6か月

7か月～12か月

1歳 １か月～5か月

1歳 6か月～12か月

2歳 １か月～5か月

2歳 6か月～12か月

3歳 1か月～5か月

3歳 6か月～12か月

4歳以上

無回答

母親

度数 構成比 度数 構成比

0か月～3か月 1 0.4% 4 13.8%

4か月～6か月 1 0.4% 2 6.9%

7か月～12か月 41 18.1% 2 6.9%

1歳 １か月～5か月 1 0.4% 0 0.0%

1歳 6か月～12か月 51 22.6% 0 0.0%

2歳 １か月～5か月 4 1.8% 0 0.0%

2歳 6か月～12か月 113 50.0% 3 10.3%

3歳 1か月～5か月 2 0.9% 0 0.0%

3歳 6か月～12か月 2 0.9% 0 0.0%

4歳以上 1 0.4% 0 0.0%

無回答 9 4.0% 18 62.1%

回答者数 226 29

非該当 749 946

項目
母親 父親
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問 30-３で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。 

問 30-5 希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方 ※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

①母親 ②父親 

希望より早く復帰した保護者のうち、希望の時期に職場復帰しなかった理由は、「希望する

保育所に入るため」が 41.8％と高く、次いで「経済的な理由で早く復帰する必要があった」

が 29.9％となっています。 

父親では、「配偶者や家族の希望があったため」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述（母親） 

・調整が難しかった。 

・勤務先の都合、職場が人員不足であったため、会社から早く復帰してほしいと休業中に何度も

連絡があった。 

・職場の規程、職場の雰囲気。 

・早めに復帰する方が仕事に戻りやすい。 

・育児と仕事のバランスが必要だったため。 

・自営のため、復帰せざるをえなかった。 

・兄が保育園に通っていたため。 

・上の子が年少で保育所に入れるよう、下の子も入れた。  など 

 

その他の記述（父親） 

・１週間しか育休がもらえなかった。 

・職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった。 

  

度数 構成比 度数 構成比

希望する保育所に入るため 56 41.8% 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 8 6.0% 1 33.3%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 40 29.9% 0 0.0%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 29 21.6% 0 0.0%

その他 29 21.6% 2 66.7%

無回答 14 10.4% 0 0.0%

回答者数 134 3

非該当 841 972

項目
母親 父親

41.8%

6.0%

29.9%

21.6%

21.6%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

母親
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（２）「希望」より遅く復帰した方 ※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

①母親 ②父親 

希望より遅く復帰した保護者のうち、希望の時期に職場復帰しなかった理由は、母親では、

「希望する保育所に入れなかったため」が 70.6％となっています。（※父親の回答はありませ

ん。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述（母親） 

・復帰の時に妊娠、つわりがあったため、そのまま育休を継続させてもらった。 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

希望する保育所に入れなかったため 12 70.6% 0 0.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0% 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0% 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0% 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 5.9% 0 0.0%

無回答 4 23.5% 1 100.0%

回答者数 17 1

非該当 958 974

項目
母親 父親

70.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

23.5%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答

母親
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問 30-１で「1.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-6 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番号 1つに

○をつけてください。 

（１）母親 （２）父親 

育児休業からの職場復帰時の短時間勤務制度の利用は、母親では、「利用した」が 48.7％と

高く、次いで「利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務

だった）」が 26.1％、「利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」が 21.7％

となっています。 

父親では、「利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だ

った）」が 11 件、「利用した」は１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.1%

48.7%

21.7%

3.5%

0% 20% 40% 60%

利用する必要がなかった

利用した

利用したかったが、利用しなかった

無回答
母親

度数 構成比 度数 構成比

利用する必要がなかった

（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）
59 26.1% 11 37.9%

利用した 110 48.7% 1 3.4%

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 49 21.7% 3 10.3%

無回答 8 3.5% 14 48.3%

回答者数 226 29

非該当 749 946

項目
母親 父親
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問 30-６で「３.利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方にうかがいま

す。 

問 30-7 短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。当てはまる理由す

べてに○をつけてください。 

（１）母親 （２）父親 

短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は、母親では、「職場に短時間

勤務制度を取りにくい雰囲気があった」が 63.3％と高く、次いで「仕事が忙しかった」が

44.9％、「短時間勤務にすると給与が減額される」が 42.9％となっています。 

父親では、「短時間勤務にすると給与が減額される」が３件、「職場に短時間勤務制度を取

りにくい雰囲気があった」が２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述（母親） 

・戻らざるをえなかった。 

・短時間にすることで、今までとは別の部署へ異動となるため。 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 31 63.3% 2 66.7%

仕事が忙しかった 22 44.9% 1 33.3%

短時間勤務にすると給与が減額される 21 42.9% 3 100.0%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 5 10.2% 0 0.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0% 1 33.3%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

子どもをみてくれる人がいた
3 6.1% 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0% 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった

（就業規則に定めがなかった）
12 24.5% 0 0.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 6 12.2% 0 0.0%

その他 2 4.1% 0 0.0%

無回答 2 4.1% 0 0.0%

回答者数 49 3

非該当 926 972

項目
母親 父親

63.3%

44.9%

42.9%

10.2%

0.0%

6.1%

0.0%

24.5%

12.2%

4.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもを

みてくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

母親
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問 30-１で「2.現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

問 30-8 宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休

業を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。当てはま

る番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 （２）父親 

子どもが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取

得希望は、母親では、「１歳になるまで育児休業を取得したい」が 78.3％に対して、「１歳に

なる前に復帰したい」が 13.0％となっています。 

父親では、「１歳になるまで育児休業を取得したい」、「１歳になる前に復帰したい」が共に

１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 あなたのお勤め先に望む子育て支援があれば、記入して下さい。 

 

・子どもの病気や用事、長期休みへの対応 

・病児休暇は年に 10 日ほしい、子どもが急病等に休めるような支援があるといい、子どもの行事を最優先でき

る支援、長期休業中の保育支援、休に熱を出した時に休みやすい雰囲気、子どもの病気（特に感染症などの

時に）の時は特別に休みをもらう制度、子どものイベント時に合わせた融通の利く対応、子どもの病気での

休みは取らせていただける、急な病気の時に有休が使えるといい、学校行事や子どもの病気などで仕方なく

休まなければならない時気持ちよく休ませてほしい。 

・参観日やＰＴＡのために休みやすい制度、子どもの学校行事に休暇を取得しやすい仕組みがほしい、休み等

は子どもにあわせられる、登園禁止の病気の時だけでいいので連日の休暇を取りやすい環境になってほしい

です、子どもの体調不良による早退や休みに対する寛大な対応、子どもの行事などの時は希望休を制限なし

で取らせてほしい。 

・病気の時に休みやすい（家族の看病）突発の休みで有休を使える。春休み、夏休み、冬休みなど長期の休みは

仕事ができないので休みにしてほしい。高校卒業までの看護休暇。 

・子どもの体調が悪くなってしまったとき、学校の行事の時など,代わりや、休みが取れやすい状況ならば働き

やすいし早めに働くことを考えられると思う。 

・長期休暇の時だけ利用できる学童みたいなもの。長期間の短時間勤務、子どもの学校と同じ休み（土日祝日

の他、冬休み、夏休み、春休みなども休日にする）。 

・子どもが急病の時や、子どもの学校行事の時の休み。子どもの体調不良や幼稚園の行事の時にお休みや早退

をしやすい環境。 

・交代要員を見つけなければ休めないので、子どもの急な病気などで休むという事が難しい。 

・長期休み、病気に対して理解のある職場であると助かる。夏休みなどの長期休暇の休みの時に小学生を預か

る支援があると助かります。 

・子どもの体調不良の時に、仕事を休むことができる環境。夏休み等、長期休暇の時に短時間勤務ができる環

境。 

・子どもの急病の時などに、気軽に代わってもらえる環境づくりをしてほしい。 

・定時で上がりやすい、土日に休みやすい雰囲気。子どもの病気、行事などの休暇をしっかり取れる事。子ど

度数 構成比 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 54 78.3% 1 50.0%

１歳になる前に復帰したい 9 13.0% 1 50.0%

無回答 6 8.7% 0 0.0%

回答者数 69 2

非該当 906 973

項目
母親 父親

78.3%

13.0%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳になるまで育児休業を取得したい

１歳になる前に復帰したい

無回答 母親
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もの体調が悪い時、預け先がなかった場合など、急を要する場合の理解や環境。 

・子どもが熱を出したり、行事の際には休める子育て支援がほしい。 

・病気など急な休み、園や学校などの行事、役員会、長期休みなど寛大な対応。 

・急な病気の時の対応について、難しいでしょうが速やかに休みがとれるといいです。急な病気でも何も気に

することなく休めるようにして欲しい。 

・子どもの体調不良の時、休みやすい環境。学校行事への理解。子どもの病気だけは予測できないので、仕事

がある時でも何も心配することなく休めたら…と思います。 

・子どもが病気になった時に、休みをもらえる事。風邪や病気をした際に帰りやすい。 

・子どもの事情で休みやすい雰囲気。子どもの行事がある時は休めるようにしてほしい。 

・急に子どもが熱を出したときに気軽に休みが取れる様な支援がほしい。 

・子どもの病気などの時に休みが取りやすい。子どもの病気など急な用事でも休みを取れる。 

・学校行事などの休みがとれる。残業せずに定時で終わること。 

・子どもが病気になると、なかなか治りにくく仕事を長期に休まなければなりません。長期に休むと、周りの

職員から「また、休みなの?」と、冷たい目で見られます。温かい雰囲気があれば、又、何らかの対処がある

と辞めずに済むと思うのですが? 子どもの体調不良で急な欠勤も、できる限り有休取得をさせてほしい。 

・子どもの通院等に関する有休休暇日数がもう少しあると助かります。突発的な理由で休んだり時間を変更し

たりできる（子どもが病気になる等の理由で）雰囲気や環境を整えてほしい。 

・子どもが小さいうちは体調を崩しやすいので子どもの面倒をみてくれる人がいないので、どうしても休むこ

とになるがなるべく休みやすい環境ができたら働きやすいと思う。 

・子どもの病気時の休みを有休で処理しない。入園、入学、運動会などの行事はかならず休めるようにして欲

しい。 

・もっと気軽に子どもの病気で休みたい。子どもが体調不良の際の休みやすい雰囲気。 

・子育て休暇（子どもの病気、行事等での特別休暇）をもう少し増やしてほしい。 

・子どもが病気などで急に休んだ時の支援、職場の雰囲気。子どもの行事、病気などで休むことを快諾してほ

しい。 

・土日祝日、保育園の長期休暇（お盆、お正月、ゴールデンウイーク）の時に気を遣う事もなく休みになる制度

がほしい。 

・病気や学校行事の時には休みやすい環境があると働きやすい。子どもの病気や保育園行事で休む時、雰囲気

が悪いので理解してくれればありがたい。 

・子どもの急な発熱等で休む事が多く、派遣社員のせいもあり周囲の雰囲気が理解の無い物に感じる。 

・子どもが体調をくずした時や行事などで休みをもらいたい時、理解を示してくれる職場であると有難い。 

・子の看護休暇を子１人に対し 15 日くらいにして欲しい。(子の病気が理由の休暇は全て「子の看護休暇で対

応したい)。 

・子どもの病休を自分の有給でなく保障してほしい。子どもが何かあった時（具合が悪く保育所や幼稚園に行

けない時）に休みやすいような環境があればいいと思う。 

・子どもの行事、体調不良等に寛大な対応をしてほしい。子どもの病気、通院休業。 

 

・勤務体制、育児休業、時短勤務 

・子育て世帯には夜勤や早朝深夜勤務を免除してもらえるような制度があるとフルタイムで働きやすい。 

・子どもの精神的な負担を考えると夜勤や深夜勤務は難しい。 

・育児休業、看護休業、子育て休がほしい、子どもに手がかかる時期には少し時間に融通が利くようにしてほ

しい。 

・育児休業が正規職員でなくても、フルタイムなら取れるようにしてほしい。 

・小学生になるまで時短勤務ができる、育休を長く取れるようにしたい、子どもの幼稚園などがあるので 14時

くらいまでの仕事がいい。残業などなし。 

・時短勤務の子どもの年齢を３歳までではなく、５歳くらいまでに延長してほしい。 

・育児休業の制度。有給日数の数を増やしてほしい。育休からの復帰の際、最初何カ月かは自宅で在宅勤務で

きるｅｔｃ…の制度があれば嬉しい。 

・短時間勤務時間を小１の５月程度まで延長してもらいたい。 

・時短勤務が子どもが子どもが 10歳になるまでとなっているが、仕事の就業時間（定時）が 18：30、勤務地が

遠いため家に着くのが 20：00頃になるまで現実的に続けられない。もっと時短勤務の期間を増やしてほしい。 

・時短勤務制度を小学校３年生までにしてほしい。土曜日のお休み。時短可能期間が小学校入学するまで延ば

してもらいたい。 

・小学生に上がるまでは時短が取れる制度にしてほしい。 

・出勤しないでも家でも仕事ができる環境。幼稚園のお迎えの時間までに仕事から上がれる。仕事が残ってい

る場合は一度お迎えに行って職場の母親と同じ部屋で見ててもらえるスペースがあればいい。勤め先ごとに

託児できる場所があれば１番いいのではないでしょうか。時短で帰れるようにしてほしい。 

・時短制度だけでなく、勤務日数を減らすことができる制度。子育て理由等の有給（病気、けがなどの対応と

して）。在宅勤務。早く帰る。 

・小学生になるまでは、短時間勤務を認めてほしい。現在は、３才になるまでの決まりなので。時短勤務。３歳

まで休暇取得。時短をどこの部署や業務でも利用できる。３歳まで育休を取得できるようにしてほしい。 
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・朝、保育園へ必ず送っていけるように勤務先を指定してほしい（異動があるため）。 

・小学校４年生になる４月までの短縮勤務（今は３歳未満まで）。 

・育児休業。時間短縮勤務。時短勤務。短時間勤務。時間短縮勤務。育児休業の延長。残業なしにしてほしい。 

・パートでも育児休業の取得。シフト自由で、急な休みでも対応してほしい。自宅で、できることは、自宅で仕

事。 

・育児休業を最大で３年はほしい。休んだり、時短にしても、クライアントに迷惑かからない体制作り。 

・通勤地を家から近くにしていただきたく（子どもが急な発熱時等、保育園は 30分以内に迎えに来てほしいと

言われる。）急に休んだ時等、他の方のフォロー体制必要。フレックスが可能であったり自宅や出先での業

務の進め方への支援。・ギリギリの人数で動かすのではなく、ゆとりのあるシフトか人事。 

・短時間勤務制度をもっと長く利用したい。３歳までの育児休業制度。育児休業期間の延長。１歳以上になっ

ても育休をとりやすい環境。 

・時短が２年しか取得できないので、もっと時間を増やしてほしい。復帰後の職場を変更しないでほしい。通

勤距離を考えてほしい。勤務時間だけでなく通勤時間の事も考えてほしい。 

・短時間勤務のフレックス。フレックス制、勤務時間の自由。３歳までの育児休業がほしい。 

・時短勤務の実質的実施。育児休業を３歳までにしてほしい。年間取得できる子育て休暇の取得。育児休暇を

３年間くらいほしい。２歳までは育休をとりたい。又は２歳までは時短を利用できるようにしたい。３歳の

誕生日前日までが時短の期限だが希望に応じてパートでもいいので時短かフルか選べるようにしてほしい。 

・時短や定時で終了などを徹底してほしい。短時間勤務の年齢の制限を上げてほしい（小６まで）。小学生前

までの時短勤務。小学生の間まで時短が使えると助かる。時短の導入。 

・子どもが小学校に上がるまではシフト制ではなくしてほしい。土日勤務をはずしてもらえるとたいへんあり

がたい。 

・希望すれば必ず短時間勤務の制度を使えるようにしてほしい。希望者には在宅勤務ができるようにしてほし

い。在宅ワーク、フレックス勤務、短時間勤務、中抜け。短時間勤務を小学校低学年の間は認めて欲しい。 

・育休の期間が長いと良い。出産後１歳になるまでは休業したい。保育園が決まるまで休業したい。短時間勤

務制度の延長。土・日以外祝・際日も休みにしてほしい。人手の充足。人員を増やし休みやすい環境を整え

て欲しい。 

・出産後は常勤で戻る雰囲気がなく、非常勤で戻ることしかできなかった。そのため給料も減ってしまった。

短時間勤務等あれば良かった。 

 

・社内の託児所・保育所 

・職場内保育所、会社託児施設があり学校幼稚園が終了次第子どもを送迎して会社へ連れてきて預かってもら

える支援。 

・自分の会社なので職場に子どもを連れていけるが子どもを置いておく場所もない。 

・ベビーベッドなどを置くスペースを作る支援金などがあるといい。 

・子どもを職場に起きつつ仕事をしたい、託児所（24時間体制）、企業内保育所を設置してほしい、職場近く

に企業型保育園がある。ただ職場が都内のため現実には利用が困難と判断し利用していない。 

・託児所、企業内保育所があればいいと思います、勤務先に保育所があれば助かる、職場に託児所（２歳まで）

があれば嬉しい、仕事の中で子どもをみてくれるような託児があれば良い、託児所、保育所、24 時間保育、

会社に保育所、託児所があればうれしい。 

・子どもが預けられるところが近くもしくは一緒になっている。子ども同伴出勤。同フロアで一緒にいられる、

職場内に保育施設があるといい、保育場所の設置、月に数回土日など休日仕事があるためその際に保育所を

用意してほしい。 

・託児所付き、保育所、職場に無料で子どもを預けられる場所がほしい。 

・職場内に保育所（０～２歳児）があると良い。託児スペースの設置。託児所があると助かります。託児所を作

ってほしい。 

・保育所があれば安心して働ける。保育室。会社内に保育所があれば良いと思う。保育室がある。保育所。託児

所併設。託児所付き。職場内保育所。保育所（一時預かりでＯＫ）があればいい。 

・０歳等のまだ歩けない子達も安心して利用できるようなスペースのあるところ。保育所。社内保育所。職場

内に保育所があると働きやすいと思う。勤務中の預かり保育。会社内の人の使用できる保育園等を開設した

らよいのにと考えている。 

・職場に保育施設があれば良い。職場に託児所があって、利用できたら大変助かります。 

・子どもを預かってくれる場所(保育所)があれば働く時間も日数も増えると思う。預り保育。保育所の様なス

ペース。託児所付き。会社に併設した保育園があったらいいと思います。子連れ出勤(今現在もしている)。

職場内保育。企業内保育所の設置(託児所)。職場に託児所をもうけてほしいです。託児所完備。子連れ勤務

ができる。職場に保育所があれば働きやすい。 

・会社に託児所や福利厚生が充実していればいいなと思います。職場に子どもを連れて行っていいという支援

があれば土日も短時間でも働きたい。子どもを預ける施設。保育所。会社に併設された保育施設。３歳まで

は子どもと一緒に職場へ行ける。職場に託児所。企業内保育所。職場に託児所があれば働きやすい。職場に

保育所がある。 

・復帰時に保育所に入れなかった場合、託児施設等、子どもを預かってくれる所があれば助かる。預かり保育

ができる会社が良い。ベビーシッターや保育施設や学童など。職場に託児施設がある所は本当にうらやまし
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い。(幼稚園の預り保育はあまり良い環境とは思えない…。他の幼稚園は高い)。 

 

・制度・制度の運用 

・制度があるのに利用できない状況があるためきちんと利用できるように指導してくれる部署があればいいと

思う。支援があっても取りにくい雰囲気なので強制であってほしい、育児休業を取得しやすくしてほしい。

休み希望などは伝えやすい環境であること。 

・時短や子の看護休暇など知らない人が多すぎる。知らない人が責任者だから、国や市がルールを作っても伝

わらないから変わらない。 

・核家族が多い中、制度は結局昭和の大家族の専業主婦寄りのシステム。育児休業を強制してくれる。制度は

あっても、それを使用した人はいまだに誰もいない。残された人の負担や迷惑を考え、制度の使用はしずら

い。小さい子どもがいるにも関わらず急な休みは取りにくいし文句を言われ、有給休日届を出すのが遅れて

しまうと欠勤扱いになり給料を引かれるのでそこをもう少し支援してほしい。 

・育児休業の積極な取得。休みやすい環境。子どもの体調不良で休む時、もっと休みやすい環境だと嬉しいで

す。定時に上がる、有休の取りやすい雰囲気。育児休暇を取得することで退職を暗に求められる場合がある。

そのような前例をなくしてほしい。 

・子どもの急病に対応しやすい環境作り。もう少し休みがとりやすい環境が欲しい。私は妊娠した時点で会社

から不当解雇されたため、まず妊娠した女性に対しての扱いがちゃんとしている会社が良いです。 

・福利厚生がちゃんとしている会社はまだあまり多くないような気がします。短時間勤務制度を義務にしてほ

しい。正社員、パートを問わず同じ様な制度にしてほしい（正社員が優遇されている）。 

・子育てに関する制度が取りやすいこと。全ての職場に育休制度の導入。育児休業を父母共に取得しなければ

ならない義務にする。育児休暇の取得しやすい環境。法律の整備。育児に関する休業の強制化。働きながら

しっかり子育てができる、法整備を望みます。 

・行政が働き方と育児をできるようにしなければ少子化は止められないと思います。全ての支援を利用しやす

い環境づくりを望む。○年以上働かなければ育児休業を取得できないという制度及びその雰囲気を改めてほ

しい。 

・短時間勤務制度を取りやすくしてほしい。（制度的にも、雰囲気的にも）様々な子育て支援のための規定は

あるが人員不足のため利用できないので利用したい。産前産後８週の休暇の取得。(産前６週のため)。 

・私の勤めていた会社はそもそも育休、産休がなく職場環境も悪かった。産休があれば利用したかったが、産

後戻ってきた人が居ない。産休は難しいとの事で、退職した。あれば再度働きたかった。もっと休みやすく。

子どものために休みたいのにできない自分がなんのために働いているのかわからなくなる。 

 

・子どもや子育てへの理解と支援 

・部署によって子育てへの理解が全く違う。今、自分の部署はとても仕事がしやすいがほかの部署について改

善されればいいと思う。子どもに理解があるところ。サラリーマン金太郎のように赤ちゃんを背負って仕事

のできる理解度。育児をしている人とそうでない人のバランスを考えた人事。欠勤や早退などに理解がある

職場で働きたい。とにかく時短をとるなら残業はさせないでほしい。人事も子どもを持つ人の事を理解して

いない。制度はあっても実際は追いついていない部分が多い。人事の中に働くママを支援するような旗ふり

役となるような存在の方がいればありがたい。 

・職場全体に子育て支援の雰囲気を作ってもらえるような人材の派遣。気軽に子どものことを相談できる環境。 

・育児にもう少し協力してほしい。母乳マッサージ兼、育児相談できるような気軽に行ける施設。職場に子ど

もをみてくれるようなサポート体制があるとより働きやすい。表面的ではなく、気を使わずに、育児ができ

る環境でありたい。 

・小さな子どもを抱え働く人への理解とフォローが進むと良いと思う。 

・女性の職場にも関わらず子どもがいる人に対して理解が少ない。育児業業までいかなくとも、短時間勤務制

度や、職場の方の理解がもう少しあると助かったなぁと思う場面が今まで何度もありました。いつまでも、

子育ては母親や家庭だけの問題であると思っているのは、違うと思います。安心して休んで復帰できる場所

がある。自分や父親が休めない時、仕事中でも見守ってくれる事業、施設があれば子育て、仕事の両立がで

きる。保育園、学校ともに終了時間が早いため、フルタイムで仕事ができない。子どもが幼稚園等の延長保

育を利用せずに出社、退社でき、それが当たり前のような会社だと、嬉しい。家族と過ごす時間は大事なの

で。 

 

・経済的支援 

・子ども手当て。負担を軽くしてほしい。現在働いていませんが働いた時には子どもの習い事の手当てや車の

手当てがほしいです。 

・妊婦健診日を無給にしない制度、補助金、有給の産・育児休業、インフルエンザ予防接種の助成、子育て手当

てなどで給料アップ。子ども手当てなど。看護休暇（有給扱い）。上限なしの保育料立て替えサービス。子育

て支援金。育休手当てがほしい。 

・延長保育料の補助。家族手当があればいいと思う。時間短縮（２時間程度）しても、３歳くらいまでは減給

（時給制）せずに満額ほしいです。短時間勤務でもある程度、給料の保証があると助かる。急なお休みを有
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給休暇にしてくれるといいです。 

・短時間勤務をしても収入が減らない制度を作って欲しい。 

・子ども手当を充実させて欲しい。家族手当が少ないので増やして欲しい。 

・両親の実家がどちらも遠く親戚も近くに住んでない。直に帰省する交通費の援助をして頂けると助かる。風

邪等で休まなくてはならない時、有休扱いになるといい。扶養手当の額を上げてもらえるとうれしい。ファ

ミサポ病児保育利用時の利用料の補助。 

 

・男性、父親の育児休業 

・（父親）育休制度育休中の月平均取得給与の保証、父親も育児休暇が取得できるような環境がほしい。 

・母、父ともに育児休暇が取れる。産後数日特別休暇（夫の勤め先に望む）。父親も育休をとりやすい環境づく

り。子どもが生まれた時くらいは、10 日くらいでもいいので仕事が休めればいいと思います。（父親の仕事）

男性の育休取得。男性の時短勤務がしやすくなる空気（私ではなく夫の勤務先ですが）。母親に限らず父親

も。父親:子どもが産まれたら育休を義務として取れるようになればよい。 

・男性が育児に関わる・休暇（育休、特休等）が取りにくい雰囲気なので男性にも進んで育児に関わるようう

ながす制度がほしい。 

 

・病児・病後児保育 

・病児保育、風邪の時は会社内に病児保育あり、子どもの体調不良などの理由で早退する場合、面倒を見る大

人がいないため、仕事を途中でぬけなければならないことが多いため、そのような時に子どもの面倒を見て

もらえるような施設が各企業にあるととても働きやすい。 

・体調が崩れたり熱が出た時も預かってくれる病児保育が幼稚園の近くに併設されると嬉しい。病児保育（託

児）付き。 

・勤め先近くに病児預かり所等があると何かあった時に近くにいる安心感がある。病児・病児後保育。病児保

育。病児保育。子どもが小さいうち限定でよいので、有休の他に病児休暇が欲しい。子どもが病気でも預っ

てくれる施設。 

 

・特にない、よくわからない 

・勤め先がひとり親の子育てに協力的なため特にありません。 

・３才まで育休が取れ、時短も自由に設定でき大満足です。在宅ワークが可能なので今の環境に不満はない。 

・子どもの病気やイベントなどしっかり休ませてもらえているので、望むことは何もない。 

・一般的な職場に比べ産休、育休等の支援制度は充実していると感じている。 

。無料の託児所が職場内にあるため、子どもの体調不良の時などは、すぐに帰らせえもらえる。今はパート勤

めなので特にありません。自営業のためとくになし。 

・現状の支援に満足している。職場は理解があり働きやすいため、続けられている。働いていないため、特に

なし。 

・子育てに協力的な職場なのでありません。子ども体調不良時や行事の際は休みをいただけるので助かってい

ます。まだよくわからない。 

 

・その他 

・１年間で年度初め以外、途中であっても保育園に入れないと困る。パートよりフルタイムで働いている人を

優先すべき。女が仕事をするのをすすめているのに対して逆行していると思う。 

・小学校の放課後に校庭で１時間２時間遊ばせてくれる。小学校は延長がないので働いていると困ることもあ

ります。年度途中で保育園に入れないと言っているにもかかわらず、会社の都合で１歳の誕生日に復帰を命

じられた、産まれ月によっては満１歳での復帰は難しい事を知ってもらいたい。 

・子育て支援ではないですが、働くママへの配慮がなく先輩ママたちは毎日残業して保育園の迎えに間に合わ

ない状況を聞いています。必要に応じて市（保育園）からも預園時間の通知などの書類を発行してもらえる

と少し働きやすくなるかなと思います。 

・今は自営業のため自分ですべて何とかしなくてはいけない。育児休業給付もないし国民保険なので保険料免

除もない。 

・出産時親族の支援が得られない時、体が大変な中、家事や育児が本当に大変だった。出産時に（出産して退

院してからの生活で）ファミリーサポートをお願いできれば良いと思う。おかねを払ってでも助けてもらい

たかった（当時）。 

・自営業者に出産、育児。時に何かしらサポートをしてほしい。提携している保育施設や優先して入れる保育

所がある。学童保育でも給食を出してほしい。年末年始も学童保育をやってほしい。 

・雨の日でも体を動かして遊べる広い施設があったら毎週でも遊びに行きます。夏暑い中、外で遊ばせること

ができないため（キッズピア足利のような施設希望）。 

・子育て支援として何が必要なのかヒアリングをする時間や機会を設けてほしい。自営のため、全てにおいて

納得するしかない。勤務時間に合わせた保育時間での預かり。自営業なので望んでも難しいと思う。 
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・女性が多い職場だったのですが、子育てしている社員に対しての働く環境が整っていないので、休みにく

い。もっと世の中が子育てに積極的に協力してくれるようになればいいと思う。パートでも復帰しやすくし

てほしい。 

・保育園が充実してほしいです。育児休業中の家族カードなどを作成し、店舗や出先では割引が得られる。小

学校の子が放課後すごせる学童のような場を設けてほしい。 

・自営業でも、補助などあればいいのにとは思います。派遣(非正規雇用)で働いているので、無いものだと思

っています。 

・保育園に入園できず育休を取りましたが退職しました。まだまだ入れずやめている人もいるので入園できる

環境ならば次も考えたいです。 

・祝日も出勤なので子どもを預ける所がなく困っています。育休なんてなかった。もっと育休制度について教

えてほしかった。駅ビルやデパートに保育所を設置してもらいたい。休日に子どもを預けられるようにして

ほしい。 

・仕事中に会社で働いている親の姿を見れる見学制度があればキッザニアより貴重な体験になると思います。 

・子どもや配偶者の誕生日は休みにして欲しい。親がリフレッシュできる休みがとれません。有給休暇取得数

を増やしてほしいです。 

・病気等で休む、行事で休む、通院、等あり、有休を逆算しながら働かなくてはなりません。幸い、休みをい

ただける環境にしていただいていますが、翌年以降はまた、同様となります。 

・障害のため、感染しやすいので、病児保育を利用できない状況もあり、親が休む以外選択肢がありません。

祖父母等親族のいない親が利用できる制度があれば、市の方からも教えていただきたい。 

・社員旅行は家族で参加、とか(飲み会が多い会社は家族参加型のイベントをやると良いと思う)。勤め先に託

児所があるのですが、勤務時間しかみてくれない。母親が体調悪くなった時に、お金は払うので、慣れた場

所でみてほしいと思った。しかし、これは職場の問題ではあるが、市でもすぐに預けられる所がほしい。 

・母親の職場は３歳までとれるので、期間は十分あるが、経済的、復帰の時期は、預け先などの理由で希望通

りにいかない人が多い。 
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12．児童虐待について 

問32 あなたは児童虐待について、関心をお持ちですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

児童虐待の関心度は、「関心がある」が 90.2％に対して、「関心がない」が 7.2％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32-1 あなたが児童虐待と感じるものは何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

児童虐待と感じるものは、「食事を与えない」が 97.5％、「ひどく不潔にする」が 92.1％、

「子どもに病気の治療を受けさせない」が 91.2％と９割以上となっており、「子どもにわいせ

つな物を見せる、被写体にする」が 87.7％、「言葉による脅しや乱暴な言葉を使う」が 87.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

関心がある

90.2%

関心がない

7.2%

無回答

2.7%

項目 度数 構成比

関心がある 879 90.2%

関心がない 70 7.2%

無回答 26 2.7%

回答者数 975 100.0%

91.2%

87.5%

85.2%

87.7%

92.1%

97.5%

70.3%

85.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもに病気の治療を受けさせない

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする

ひどく不潔にする

食事を与えない

子どもだけを家に残して外出する

兄弟間で差別的に扱う

無回答

項目 度数 構成比

子どもに病気の治療を受けさせない 889 91.2%

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 853 87.5%

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 831 85.2%

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 855 87.7%

ひどく不潔にする 898 92.1%

食事を与えない 951 97.5%

子どもだけを家に残して外出する 685 70.3%

兄弟間で差別的に扱う 836 85.7%

無回答 13 1.3%

回答者数 975
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問 32-2 児童虐待が起こる原因について、あなたのお考えに近い番号すべてに○をつけてください。 

児童虐待が起こる原因と考えるものは、「保護者に育児協力者がいない」が 81.1％、「夫婦・

家族間に問題がある（ＤＶ・別居等）」が 80.8％、「保護者に被虐待歴がある（保護者が子ど

もの頃に虐待を受けていた等）」が 74.8％、「保護者に依存症（酒・薬等）がある」が 73.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・保護者が人として未熟な成長をしてきた。子どものころに基本的生活習慣や道徳について学ん

でこなかったことが問題。親として自覚がない。 

・自分に余裕がない（時間、仕事、お金） 

・保護者のストレス。 

・保護者の子どもを守るという意識の欠如。子育ての拒否。 

・子どもが自分の思い通りにならないとき。 

・子どもを人ではなく、自分の所有物のように認識している。 

・保護者が子どもとコミュニケーションをとろうとしない（話さない）。 

・保護者の考え方。性格。 

・教師によるもの。 

74.8%

14.9%

61.5%

73.0%

81.1%

47.1%

63.6%

80.8%

65.7%

24.1%

3.9%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者に被虐待歴がある

保護者に施設入所経験がある

保護者に精神疾患がある

保護者に依存症がある

保護者に育児協力者がいない

保護者が地域から孤立している

保護者が経済的に困窮している

夫婦・家族間に問題がある

望まない妊娠や出産

子ども側に要因がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等） 729 74.8%

保護者に施設入所経験がある 145 14.9%

保護者に精神疾患がある 600 61.5%

保護者に依存症（酒・薬等）がある 712 73.0%

保護者に育児協力者がいない 791 81.1%

保護者が地域から孤立している 459 47.1%

保護者が経済的に困窮している 620 63.6%

夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 788 80.8%

望まない妊娠や出産 641 65.7%

子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等） 235 24.1%

その他 38 3.9%

無回答 11 1.1%

回答者数 975
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・誰にも起こりうることだと思う。 

・過剰に子どもに期待をする。 

・相談できる場所、人がない。 

・行政や他者が家庭内に踏み込めない法的・社会的仕組みがある。 

・社会の子育てへの協力や関心が気薄である。理解がない。コミュニティの崩壊。 

・周囲の人の過干渉。   など 
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問 32-3 児童虐待を防止するために必要なことについて、当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

児童虐待を防止するために必要なことは、「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関

（市役所、児童相談所、警察）に通報する」が 87.8％と高く、次いで「関係機関による迅速

な介入や適切な支援」が 75.2％、「関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る」が 64.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・虐待した人のケア・教育・治療をする。虐待した人の話を聞く。虐待した人の再教育、支援が

必要。 

・祖父母の育児介入。身内の協力。親族が適切なサポートをする。 

・幼児教育の義務化。 

・望まない出産を０に近づけるため、避妊知識をきちんと教える。 

・ストレスを解消できる施設スポーツジムや美容室、子どもと少しでも離れて一人の時間をつく

ればよい。 

・子どもの意見を尊重しながらの見守りを強化してほしい。 

・警察が介入してでもその場で子どもの無事を確認するまでは帰らない。 

・親から引き離す。子どもを親元へ帰さない。虐待を受けている子どもを迅速に保護する。 

・踏み込んだ行政対応をしてもらいたい。子どもの安否確認では、担当は会わせてもらう義務。

関係機関の早めの行動、保護。 

・見守りが必要だった市外県外からきた方など、連携をはかってほしい。 

・悪質な場合は虐待していることを公表する。 

・実際はしつけと虐待の違いは判断が難しく何もできない。  など 

 

 

  

87.8%

75.2%

64.1%

35.8%

4.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する

関係機関による迅速な介入や適切な支援

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る

虐待した人を厳しく注意する、罰する

その他

無回答

項目 度数 構成比

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関

（市役所、児童相談所、警察）に通報する
856 87.8%

関係機関による迅速な介入や適切な支援 733 75.2%

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 625 64.1%

虐待した人を厳しく注意する、罰する 349 35.8%

その他 46 4.7%

無回答 11 1.1%

回答者数 975
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問 33 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

地域における子育ての環境や支援への満足度は、「満足（満足度４と満足度５の合計）」の

割合が 22.6％に対し、「不満（満足度１と満足度２の合計）」はが 29.2％と、「不満」の割合

が若干高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご

自由にご記入ください。 

※自由記述編を参照してください。 

 

 

  

7.3% 21.9% 47.4% 19.1%

3.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度

満足度 1 満足度 2 満足度 3 満足度 4 満足度 5 無回答

項目 度数 構成比

満足度　1 71 7.3%

満足度　2 214 21.9%

満足度　3 462 47.4%

満足度　4 186 19.1%

満足度　5 34 3.5%

無回答 8 0.8%

回答者数 975 100.0%
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Ⅲ．小学生調査結果 
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１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地域は、どの小学校区ですか。当てはまる番号 1つに○をつけてください。 

居住地域は「泉小学校区」が 14.4%と高く、次いで「西小学校区」が 11.5%、「東小学校区」、

「中央小学校区」が共に 11.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．お子さんとご家族の状況について 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（年齢算出基準日は、平成 30 年 4 月 2 日としてい

ます）。 

子どもの年齢は、「６歳」が 34.4%、「７歳」が 32.8%、「８歳」が 29.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.1%

11.5%

11.1%

8.8%

7.1%

0.6%

3.3%

1.8%

7.3%

1.5%

6.7%

1.2%

2.7%

14.4%

6.5%

4.1%

0.0%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20%

東小学校区

西小学校区

中央小学校区

南小学校区

北小学校区

北河原小学校区

荒木小学校区

須加小学校区

埼玉小学校区

星宮小学校区

太田西小学校区

太田東小学校区

下忍小学校区

泉小学校区

桜ヶ丘小学校区

南河原小学校区

不明

無回答

項目 度数 構成比

東小学校区 73 11.1%

西小学校区 76 11.5%

中央小学校区 73 11.1%

南小学校区 58 8.8%

北小学校区 47 7.1%

北河原小学校区 4 0.6%

荒木小学校区 22 3.3%

須加小学校区 12 1.8%

埼玉小学校区 48 7.3%

星宮小学校区 10 1.5%

太田西小学校区 44 6.7%

太田東小学校区 8 1.2%

下忍小学校区 18 2.7%

泉小学校区 95 14.4%

桜ヶ丘小学校区 43 6.5%

南河原小学校区 27 4.1%

不明 0 0.0%

無回答 1 0.2%

回答者数 659 100.0%

34.4%

32.8%

29.6%

0.5%

0.8%

0.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

無回答

項目 度数 構成比

6歳 227 34.4%

7歳 216 32.8%

8歳 195 29.6%

9歳 3 0.5%

10歳 5 0.8%

11歳 1 0.2%

無回答 12 1.8%

回答者数 659 100.0%
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問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人おりますか。 

きょうだいの人数は、「１人」が 38.7%と高く、次いで「２人」が 37.1%、「３人」が 18.4%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

調査票の回答者は、「母親」の 87.4%に対し、「父親」は 11.7%となっており、母親の割合が

大きく上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・祖母  ・姉  ・父親と母親 

 

 

 

  

38.7%

37.1%

18.4%

3.7%

1.1%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60%

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

項目 度数 構成比

1人 217 38.7%

2人 208 37.1%

3人 103 18.4%

4人 21 3.7%

5人 6 1.1%

6人以上 1 0.2%

無回答 5 0.9%

回答者数 561

非該当 98

母親

87.4%

父親

11.7%

その他

0.8%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

母親 576 87.4%

父親 77 11.7%

その他 5 0.8%

無回答 1 0.2%

回答者数 659 100.0%
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問４-1 母親及び父親の年齢（H30.4.2 時点）について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親は、「40 代（48.3%）」、「30 代（46.5%）」がそれぞれ高く、父親についても、「40 代」が

45.1%と高く、次いで「30 代」が 34.2%となっています。 

 

 ■母親の年齢                ■父親の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１

つに○をつけてください（問４で「３その他」と回答した方は回答不要です）。 

調査票の回答者の配偶関係は、「配偶者がいる」が 89.1%、「配偶者はいない」が 9.6%とな

っています（問４での無回答は、非該当としています）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

3.2%

46.5%

48.3%

0.8%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代以上

その他

無回答

0.2%

1.5%

34.2%

45.1%

5.8%

0.5%

12.8%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代以上

その他

無回答

配偶者がいる

89.1%

配偶者は

いない

9.6%

無回答

1.2%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 582 89.1%

配偶者はいない 63 9.6%

無回答 8 1.2%

回答者数 653

非該当 6

度数 構成比 度数 構成比

10代 1 0.2% 1 0.2%

20代 21 3.2% 9 1.5%

30代 303 46.5% 206 34.2%

40代 315 48.3% 272 45.1%

50代以上 5 0.8% 35 5.8%

その他 0 0.0% 3 0.5%

無回答 7 1.1% 77 12.8%

回答者数 652 603

非該当 7 56

母親
項目

父親
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問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみ

た関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの子育て（教育を含む）を主に行っている方は、「父母ともに」が 55.1%と高く、次

いで「主に母親」が 42.3%、「主に父親」が 1.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・姉  ・里親 

 

 

 

３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境すべてに○をつけてくだ

さい。 

子どもの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境は、「家庭」が 96.2%、「小学校」

が 96.1%とともに高く、次いで「地域」が 54.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・習い事  ・スポーツ少年団  ・放課後等デイサービス  ・友人   

・テレビ、インターネット   など 

 

  

55.1%

42.3%

1.1%

0.8%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 363 55.1%

主に母親 279 42.3%

主に父親 7 1.1%

主に祖父母 5 0.8%

その他 2 0.3%

無回答 3 0.5%

回答者数 659 100.0%

96.2%

54.5%

96.1%

37.8%

5.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

小学校

学童保育室

その他

無回答

項目 度数 構成比

家庭 634 96.2%

地域 359 54.5%

小学校 633 96.1%

学童保育室 249 37.8%

その他 39 5.9%

無回答 2 0.3%

回答者数 659
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問８ 子育てに関して悩んでいること、又は気になることはありますか。当てはまる番号すべてに○

をつけてください。 

子育てに関して悩んでいること、又は気になることは、「子どものしつけの方法」が 39.6%

と高く、次いで「子どもへの接し方」が 18.4%、「子どもの病気や発育・発達」が 15.3％とな

っています。また、「特にない」の割合は 41.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・友人関係  ・勉強  ・言葉の壁（外国人のため）  ・教育資金  など 

 

問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

子どもをみてもらえる親族・知人の有無は、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族

にみてもらえる」が 58.1%と高く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 36.9%、

「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」が 13.8%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

  

15.3%

3.3%

39.6%

18.4%

2.7%

7.3%

1.5%

41.9%

5.8%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもの病気や発育・発達

子どもの障がいに関すること

子どものしつけの方法

子どもへの接し方

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことができない

小学校に登校したがらない

特にない

その他

無回答

項目 度数 構成比

子どもの病気や発育・発達 101 15.3%

子どもの障がいに関すること 22 3.3%

子どものしつけの方法 261 39.6%

子どもへの接し方 121 18.4%

話し相手や相談相手がいない 18 2.7%

仕事や自分のやりたいことができない 48 7.3%

小学校に登校したがらない 10 1.5%

特にない 276 41.9%

その他 38 5.8%

無回答 27 4.1%

回答者数 659

36.9%

58.1%

3.3%

13.8%

9.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問９-1 問９で「1．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「2．緊急時もしくは用事の際

には祖父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さ

んをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況は、「祖父母等の親族の身体的・精神的

な負担や時間的な制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 52.0%と高

く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 27.2%、「祖父

母等の親族の身体的負担が大きく心配である」が 23.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・祖父母が働いているので忙しいときは預かってもらえない 

・遠方のため、急な場合は対応できない など 

  

項目 度数 構成比

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 243 36.9%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 383 58.1%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 22 3.3%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 91 13.8%

いずれもいない 60 9.1%

無回答 5 0.8%

回答者数 659

項目 度数 構成比

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる
302 52.0%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 139 23.9%

祖父母等の親族の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である 120 20.7%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 158 27.2%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 44 7.6%

その他 17 2.9%

無回答 6 1.0%

回答者数 581

非該当 78

52.0%

23.9%

20.7%

27.2%

7.6%

2.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問９-2 問９で「3.日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「4. 緊急時もしくは用

事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」に○をつけた方にうかがいます。友人・知

人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況は、「友人・知人の身体的・精神的な負担や

時間的な制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 51.9%と高く、次いで

「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 28.8%、「友人・知人の精

神的な負担や時間的な制約が大きく心配である」が 19.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・お互い様で助け合える付き合いをしている 

・頼れる友人知人はいるが実際見てもらってはいない  など 

 

問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人及び場所の有無は、「いる／ある」

が 90.0%に対して、「いない／ない」は 6.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる／ある

90.0%

いない／ない

6.8%

無回答

3.2%

項目 度数 構成比

いる／ある 593 90.0%

いない／ない 45 6.8%

無回答 21 3.2%

回答者数 659 100.0%

項目 度数 構成比

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる
54 51.9%

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 7 6.7%

友人・知人の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である 20 19.2%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 30 28.8%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 3 2.9%

その他 6 5.8%

無回答 7 6.7%

回答者数 104

非該当 555

51.9%

6.7%

19.2%

28.8%

2.9%

5.8%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的な制約を心配すること

なく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の精神的な負担や時間的な制約が大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答
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問 10-1 問 10 で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）

に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、「友人や知人（82.5%）」、「祖父母

等の親族（82.3%）」がともに高く、次いで「小学校」が 24.5%、「近所の人」が 15.5％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・職場の保健師や臨床心理士、同僚  ・療育センター  ・児童相談所 など 

 

問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポー

トがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

※自由記述編を参照ください。 

 

  

82.3%

82.5%

15.5%

1.9%

2.9%

24.5%

0.5%

9.9%

7.9%

8.8%

0.7%

1.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健センター、保健所

小学校

民生委員・児童委員

お子さんが卒園した保育所・幼稚園等

かかりつけの医師

学童保育室

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

項目 度数 構成比

祖父母等の親族 488 82.3%

友人や知人 489 82.5%

近所の人 92 15.5%

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童センター） 11 1.9%

保健センター、保健所 17 2.9%

小学校 145 24.5%

民生委員・児童委員 3 0.5%

お子さんが卒園した保育所・幼稚園等 59 9.9%

かかりつけの医師 47 7.9%

学童保育室 52 8.8%

自治体の子育て関連担当窓口 4 0.7%

その他 8 1.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 593

非該当 66
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４．お子さんの保護者の就労状況について 

問 12 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１）母親 【父子家庭の場合は記入不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の就労状況は、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 27.0%、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない」が 47.2%となっています。 

「産休・育休・介護休業中」のフルタイムとパート・アルバイト等を合わせた割合は、1.6％

となっています。 

また、「以前は就労していたが、現在は就労していない」の割合は 20.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）-1 問 12（１）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。週当たりの

「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労

時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休

業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

現在就労している母親の１週当たりの就労日数は、「５日」が 52.6%、１日当たりの「就労

時間（残業時間を含む）」は、「８時間」が 23.3%とそれぞれ高くなっています。 

 

  ■１週当たりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.0%

0.8%

47.2%

0.8%

20.9%

2.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 176 27.0%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5 0.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 308 47.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5 0.8%

以前は就労していたが、現在は就労していない 136 20.9%

今まで就労したことがない 15 2.3%

無回答 7 1.1%

回答者数 652

非該当 7

1.2%

2.0%

10.1%

24.1%

52.6%

6.9%

0.4%

2.6%

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 6 1.2%

2日 10 2.0%

3日 50 10.1%

4日 119 24.1%

5日 260 52.6%

6日 34 6.9%

7日 2 0.4%

無回答 13 2.6%

回答者数 494

非該当 165
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■１日当たりの就労時間（残業時間を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）-2 問 12（１）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時

刻と帰宅時刻をお答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答

えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

就労している母親が家を出る時刻は、「８時」が 52.2%と高く、次いで「９時」が 19.6%、

「７時」が 16.0%となっています。 

帰宅時刻は、「18 時」が 22.3%と高く、次いで「17 時」が 17.2%、「15 時」が 13.0%となっ

ています。 

また、家を出てから帰宅するまでの時間は、「10 時間」が 38.5%と高く、次いで「８時間」

が 13.4%、「７時間」が 12.8%となっています。 

 

  ■家を出る時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.4%

10.7%

19.4%

19.2%

13.6%

23.3%

7.9%

2.4%

0% 10% 20% 30%

3時間以内

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間以上

無回答

項目 度数 構成比

3時間以内 17 3.4%

4時間 53 10.7%

5時間 96 19.4%

6時間 95 19.2%

7時間 67 13.6%

8時間 115 23.3%

9時間以上 39 7.9%

無回答 12 2.4%

回答者数 494

非該当 165

1.0%

16.0%

52.2%

19.6%

3.2%

1.2%

0.6%

1.8%

4.3%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 5 1.0%

7時 79 16.0%

8時 258 52.2%

9時 97 19.6%

10時 16 3.2%

11時 6 1.2%

12時 3 0.6%

13時以降 9 1.8%

無回答 21 4.3%

回答者数 494

非該当 165
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■帰宅時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■家を出てから帰宅するまでの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.3%

4.3%

8.9%

13.0%

11.5%

17.2%

22.3%

10.1%

2.4%

1.8%

4.3%

0% 10% 20% 30%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

12時以前 21 4.3%

13時 21 4.3%

14時 44 8.9%

15時 64 13.0%

16時 57 11.5%

17時 85 17.2%

18時 110 22.3%

19時 50 10.1%

20時 12 2.4%

21時以降 9 1.8%

無回答 21 4.3%

回答者数 494

非該当 165

0.0%

0.0%

1.2%

2.8%

8.3%

7.7%

12.8%

13.4%

11.1%

38.5%

0.0%

4.3%

0% 20% 40% 60%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間 0 0.0%

2時間 0 0.0%

3時間 6 1.2%

4時間 14 2.8%

5時間 41 8.3%

6時間 38 7.7%

7時間 63 12.8%

8時間 66 13.4%

9時間 55 11.1%

10時間 190 38.5%

11時間以上 0 0.0%

無回答 21 4.3%

回答者数 494

非該当 165
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（１）-3 問 12（１）で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方

にうかがいます。フルタイムへの転換等の希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけて

ください。 

パート・アルバイト等で就労している母親のフルタイムへの転換等の希望は、「パート・ア

ルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が 60.1%と高く、次いで「フ

ルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 27.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）-4 問 12（１）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.今まで就労

したことがない」に○をつけた方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。当ては

まる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください。 

「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「今まで就労したことがない」

と回答した母親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 37.1%と高

く、次いで「１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」が 30.5%、「就

労の希望はない」が 24.5%となっています。 

母親が就労を希望する時期（一番下の子どもの年齢）は、「７歳以上」が 45.7%と高く、次

いで「３歳」が 19.6%、「４歳」が 15.2%となっています。 

また、現在就労していない母親が、今後希望する就労形態は、「フルタイム（１週５日程度・

１日８時間程度の就労）」が 3.6%に対し、「パートタイム、アルバイト等（「ア」以外）」は 85.7%

となっており、パートタイム・アルバイトと回答した母親の希望する１週当たりの就労日数

及び１日当たりの就労時間は、「３日」が 50.0%、「３～５時間」が 81.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

5.4%

27.8%

60.1%

1.0%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 17 5.4%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 87 27.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 188 60.1%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 3 1.0%

無回答 18 5.8%

回答者数 313

非該当 346

24.5%

30.5%

37.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40%

就労の希望はない

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
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■就労を希望する時期（一番下の子どもの年齢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望する就労形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１週当たり就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

就労の希望はない 37 24.5%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 46 30.5%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 56 37.1%

無回答 12 7.9%

回答者数 151

非該当 508

6.5%

0.0%

19.6%

15.2%

2.2%

6.5%

45.7%

4.3%

0% 20% 40% 60%

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳以上

無回答

項目 度数 構成比

1歳 3 6.5%

2歳 0 0.0%

3歳 9 19.6%

4歳 7 15.2%

5歳 1 2.2%

6歳 3 6.5%

7歳以上 21 45.7%

無回答 2 4.3%

回答者数 46

非該当 613

フルタイム

3.6%

パートタイム、ア

ルバイト等

85.7%

無回答

10.7%

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 3.6%

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 48 85.7%

無回答 6 10.7%

回答者数 56

非該当 603

0.0%

2.1%

50.0%

29.2%

14.6%

2.1%

2.1%

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

無回答

項目 度数 構成比

1日 0 0.0%

2日 1 2.1%

3日 24 50.0%

4日 14 29.2%

5日 7 14.6%

6日 1 2.1%

無回答 1 2.1%

回答者数 48

非該当 611
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■１日当たり就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12（２）父親 【母子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

父親の就労状況は、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護

休業中ではない」が 91.2%、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

育休・介護休業中ではない」が 0.8%となっています。 

「育休・介護休業中」の割合は、フルタイムとパート・アルバイト等を合わせた割合は、

1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

81.3%

16.7%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～2時間

3～5時間

6～8時間

無回答

91.2%

0.0%

0.8%

0.2%

0.7%

0.0%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

今まで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではない 550 91.2%

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 0.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、育休・介護休業中である 1 0.2%

以前は就労していたが、現在は就労していない 4 0.7%

今まで就労したことがない 0 0.0%

無回答 43 7.1%

回答者数 603

非該当 56

項目 度数 構成比

1～2時間 0 0.0%

3～5時間 39 81.3%

6～8時間 8 16.7%

無回答 1 2.1%

回答者数 48

非該当 611
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（２）-1 問 12（２）で「1.」～「4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。週当たりの

「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労

時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業中の

方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

現在就労している父親の１週当たりの就労日数は、「５日」が 62.8%、「６日」が 30.0%とな

っており、１日当たりの就労時間は、「８時間」が 29.9%、「11 時間以上」が 26.6%、「10 時間」

が 22.7%となっています。 

 

  ■１週当たりの就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日当たりの就労時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

1.3%

0.9%

62.8%

30.0%

2.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 構成比

1日 0 0.0%

2日 0 0.0%

3日 7 1.3%

4日 5 0.9%

5日 349 62.8%

6日 167 30.0%

7日 15 2.7%

無回答 13 2.3%

回答者数 556

非該当 103

0.0%

0.2%

0.2%

0.0%

1.1%

29.9%

15.5%

22.7%

26.6%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40%

3時間以内

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

3時間以内 0 0.0%

4時間 1 0.2%

5時間 1 0.2%

6時間 0 0.0%

7時間 6 1.1%

8時間 166 29.9%

9時間 86 15.5%

10時間 126 22.7%

11時間以上 148 26.6%

無回答 22 4.0%

回答者数 556

非該当 103
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（２）-2 問 12（２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と

帰宅時刻をお答えください。時刻が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

就労している父親が家を出る時刻は、「７時」が 40.3%と高く、次いで「８時」が 26.1%、

「６時以前」が 22.7%となっています。 

帰宅時刻は、「21 時以降」が 31.8%、「19 時」が 20.5%、「20 時」が 19.2%となっています。 

また、家を出てから帰宅するまでの時間は、「12 時間」が 17.6%、「13 時間」が 16.4%、「11

時間」が 16.2%となっています。 

 

■家を出る時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■帰宅時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.7%

40.3%

26.1%

3.6%

0.5%

0.4%

0.2%

0.5%

5.8%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 126 22.7%

7時 224 40.3%

8時 145 26.1%

9時 20 3.6%

10時 3 0.5%

11時 2 0.4%

12時 1 0.2%

13時以降 3 0.5%

無回答 32 5.8%

回答者数 556

非該当 103

1.8%

0.0%

0.2%

0.4%

0.2%

3.4%

16.5%

20.5%

19.2%

31.8%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

項目 度数 構成比

12時以前 10 1.8%

13時 0 0.0%

14時 1 0.2%

15時 2 0.4%

16時 1 0.2%

17時 19 3.4%

18時 92 16.5%

19時 114 20.5%

20時 107 19.2%

21時以降 177 31.8%

無回答 33 5.9%

回答者数 556

非該当 103
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■家を出てから帰宅するまでの時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）-3 問 12（２）で「3.」または「4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方

にうかがいます。フルタイムへの転換等の希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけて

ください。 

パート・アルバイト等で就労している母親のフルタイムへの転換等の希望は、「フルタイム

への転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 50.0%と高く、次いで「パート・アルバ

イト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望」が 33.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

9.0%

16.2%

17.6%

16.4%

15.6%

7.7%

11.3%

5.9%

0% 10% 20% 30%

1時間～5時間

6時間～10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間

16時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～5時間 1 0.2%

6時間～10時間 50 9.0%

11時間 90 16.2%

12時間 98 17.6%

13時間 91 16.4%

14時間 87 15.6%

15時間 43 7.7%

16時間以上 63 11.3%

無回答 33 5.9%

回答者数 556

非該当 103

0.0%

50.0%

33.3%

0.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）への転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 50.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 2 33.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 1 16.7%

回答者数 6

非該当 653
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（２）-4 問 12（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.今まで就労

したことがない」に○をつけた方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。当ては

まる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください。 

「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「今まで就労したことがない」

と回答した母親の就労希望は、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が３件、「１

年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい」が１件となっています。 

父親が就労を希望する時期（一番下の子どもの年齢）は、「７歳以上」が１件となっていま

す。 

また、現在就労していない母親が、今後希望する就労形態は、「フルタイム（１週５日程度・

１日８時間程度の就労）」が２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■就労を希望する時期（一番下の子どもの年齢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望する就労形態 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

就労の希望はない 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 1 25.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 75.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4

非該当 655

項目 度数 構成比

1歳 0 0.0%

2歳 0 0.0%

3歳 0 0.0%

4歳 0 0.0%

5歳 0 0.0%

6歳 0 0.0%

7歳以上 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1

非該当 658

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 66.7%

パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 0 0.0%

無回答 1 33.3%

回答者数 3

非該当 656
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５．お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利

用について 

問 13 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべて

に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）を記入してください。 

日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定

期に利用している事業は、「利用していない」が 93.3%と高くなっており、「ファミリー・サポ

ート・センター（学童保育室への送迎や一時的に子どもを預かる事業）（1.2%）」、「夜間養護

等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）（0.2％）」

の割合は低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・職場の託児施設  ・学童保育  ・病児保育 など 

 

■利用している事業の日数（年間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.2%

0.2%

0.9%

93.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

その他

利用していない

無回答

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 1 12.5% 1 100.0% 2 33.3%

4日～7日 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

8日～10日 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

11日～20日 1 12.5% 0 0.0% 1 16.7%

21日～30日 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 1 12.5% 0 0.0% 1 16.7%

無回答 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 8 1 6

非該当 651 658 653

項目

ファミリー・サポート・

センター
夜間養護等事業 その他

項目 度数 構成比

ファミリー・サポート・センター

（学童保育室への送迎や一時的に子どもを預かる事業）
8 1.2%

夜間養護等事業：トワイライトステイ

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）
1 0.2%

その他 6 0.9%

利用していない 616 93.3%

無回答 29 4.4%

回答者数 660



 

123 

問 13-1 問 13 で「４利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由は何

ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、現在事業を利用していない理由は、「特に利用

する必要がない」が 79.1%と高く、次いで「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が

18.5%、「自分が事業の対象者になるのかどうかわからない」が 12.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・どのような事業があるかよくわからない  ・子ども自身が利用したがらない 

・両親の助けがある  ・利用時の手続きが不便 

・一般の人、他人に子どもを任せるのが心配（ファミサポ） 

・断られた事があるため  など 

 

 

 

  

79.1%

4.4%

5.2%

8.9%

11.9%

9.7%

12.3%

18.5%

5.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業がない

事業の質に不安がある

事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法がわからない

その他

無回答

項目 度数 構成比

特に利用する必要がない 487 79.1%

利用したい事業がない 27 4.4%

事業の質に不安がある 32 5.2%

事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 55 8.9%

利用料がかかる・高い 73 11.9%

利用料がわからない 60 9.7%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 76 12.3%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 114 18.5%

その他 32 5.2%

無回答 7 1.1%

回答者数 616

非該当 43
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問 14 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を

利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○を

つけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を記入して

ください）。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望の有無は、「利用したい」の 17.5%に

対し、「利用する必要はない」が 67.4%と割合が高くなっています。 

また、目的別の利用意向では、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通

院等」が 52.2%と高く、次いで「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）」

が 48.7%、「不定期の就労」が 38.3%となっています。 

年間利用日数の合計は、「31 日以上」が 17.4%、「４日～７日」が 13.0%、「11 日～20 日」が

13.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ■利用意向内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・学校が短縮時間割のとき  ・残業になってしまったとき  ・急な用事  など 

  

利用したい

17.5%

利用する必要はない

67.4%

無回答

15.2%

項目 度数 構成比

利用したい 115 17.5%

利用する必要はない 444 67.4%

無回答 100 15.2%

回答者数 659 100.0%

48.7%

52.2%

38.3%

12.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

私用（買物、子どもや親の習い事等）

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

項目 度数 構成比

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等） 56 48.7%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 60 52.2%

不定期の就労 44 38.3%

その他 14 12.2%

無回答 3 2.6%

回答者数 115

非該当 544
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■年間利用日数（合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■目的別利用日数（年間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-1 問 14 で「1.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問 14 の目的でお子さんを預ける

場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で子どもを預ける場合、望ましいと思われる事業

形態は、「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポー

ト・センター等）」が 68.7%と高く、次いで「大規模施設で子どもを保育する事業（例：児童

養護施設等）」が 40.0%、「その他」が 12.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・学童保育  ・放課後子ども教室  ・子どもの安全が保障される場所ならどこでもよい 

など 

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 13 23.2% 23 38.3% 5 11.4% 3 21.4%

4日～7日 8 14.3% 12 20.0% 8 18.2% 2 14.3%

8日～10日 9 16.1% 16 26.7% 11 25.0% 2 14.3%

11日～20日 11 19.6% 6 10.0% 5 11.4% 2 14.3%

21日～30日 7 12.5% 1 1.7% 7 15.9% 1 7.1%

31日以上 7 12.5% 1 1.7% 6 13.6% 0 0.0%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 2 4.5% 4 28.6%

回答者数 56 60 44 14

非該当 603 599 615 645

項目
私用

冠婚葬祭、学校行

事、通院　等
不定期の就労 その他

40.0%

68.7%

12.2%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

大規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

その他

無回答

8.7%

13.0%

12.2%

13.0%

10.4%

17.4%

25.2%

0% 10% 20% 30%

1日～3日

4日～7日

8日～10日

11日～20日

21日～30日

31日以上

無回答

項目 度数 構成比

1日～3日 10 8.7%

4日～7日 15 13.0%

8日～10日 14 12.2%

11日～20日 15 13.0%

21日～30日 12 10.4%

31日以上 20 17.4%

無回答 29 25.2%

回答者数 115

非該当 544

項目 度数 構成比

大規模施設で子どもを保育する事業（例：児童養護施設等） 46 40.0%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業

（例：ファミリー・サポート・センター等）
79 68.7%

その他 14 12.2%

無回答 6 5.2%

回答者数 115

非該当 544
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問 15 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからな

かった場合も含みます）。あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番号と記号すべ

てに○をつけ、日数を記入してください。 

この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、子どもを泊り

がけで家族以外にみてもらわなければならないことは、「あった」の 14.9%に対し、「なかっ

た」が 80.1%と割合が高くなっています。 

また、対処方法については、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」が 85.7%と高く、

次いで「子どもを同行させた」が 12.2%、「子どもだけで留守番をさせた」が 3.1%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■対処方法（内容） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

14.9%

なかった

80.1%

無回答

5.0%

項目 度数 構成比

あった 98 14.9%

なかった 528 80.1%

無回答 33 5.0%

回答者数 659 100.0%

85.7%

0.0%

12.2%

3.1%

2.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

項目 度数 構成比

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 84 85.7%

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）
0 0.0%

子どもを同行させた 12 12.2%

子どもだけで留守番をさせた 3 3.1%

その他 2 2.0%

無回答 3 3.1%

回答者数 98

非該当 561
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■１年間の対処日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-1 問１５で「1.あった ア.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがい

ます。その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことの困難度は、「特に困難で

はない」が 46.9%に対し、「非常に困難」は 6.1％と低くなっており、「どちらかというと困難」

の割合が 28.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 48 56.5% 0 0.0% 9 69.2%

4日～7日 17 20.0% 0 0.0% 1 7.7%

8日～10日 7 8.2% 0 0.0% 1 7.7%

11日～20日 5 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

21日～30日 4 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 2.4% 1 100.0% 2 15.4%

回答者数 85 1 13

非該当 574 658 646

項目

親族・知人にみても

らった

短期入所生活援助事

業を利用した
子どもを同行させた

6.1%

28.6%

46.9%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常に困難

どちらかというと困難

特に困難ではない

無回答

項目 度数 構成比

非常に困難 6 6.1%

どちらかというと困難 28 28.6%

特に困難ではない 46 46.9%

無回答 17 17.3%

回答者数 98

非該当 561

度数 構成比 度数 構成比

1日～3日 3 75.0% 0 0.0%

4日～7日 0 0.0% 2 100.0%

8日～10日 0 0.0% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日～30日 0 0.0% 0 0.0%

31日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 25.0% 0 0.0%

回答者数 4 2

非該当 655 657

項目

子どもだけで留守番を

させた
その他
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６．お子さんの放課後の過ごし方について 

問 16 宛名のお子さんは、現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごして

いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数を記入してください。また、「学童

保育室」の場合には、利用時間も記入してください。 

子どもの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方は、「自宅」が 60.2%と高く、次いで「習

い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 44.2%、「学童保育室」が 37.5%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.2%

17.5%

44.2%

37.5%

0.6%

0.9%

7.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 41 10.3% 39 33.6% 88 29.7% 0 0.0%

2日 44 11.1% 26 22.4% 120 40.5% 11 4.3%

3日 77 19.3% 13 11.2% 50 16.9% 4 1.6%

4日 34 8.5% 6 5.2% 24 8.1% 39 15.4%

5日 179 45.0% 28 24.1% 9 3.0% 193 76.0%

6日 2 0.5% 0 0.0% 2 0.7% 5 2.0%

7日 9 2.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 12 3.0% 3 2.6% 3 1.0% 2 0.8%

回答者数 398 116 296 254

非該当 261 543 363 405

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 0 0.0% 4 33.3% 22 43.1%

2日 7 63.6% 6 50.0% 13 25.5%

3日 2 18.2% 0 0.0% 7 13.7%

4日 1 9.1% 0 0.0% 2 3.9%

5日 0 0.0% 0 0.0% 5 9.8%

6日 1 9.1% 0 0.0% 1 2.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 16.7% 1 2.0%

回答者数 11 12 51

非該当 648 647 608

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他

項目 度数 構成比

自宅 397 60.2%

祖父母宅や友人・知人宅 115 17.5%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）
291 44.2%

学童保育室 247 37.5%

ファミリー・サポート・センター 4 0.6%

放課後子ども教室 6 0.9%

その他（公民館、公園など） 51 7.7%

無回答 5 0.8%

回答者数 659
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■学童保育室（利用時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了

後）の時間をどのような場所で過ごさせることを望んでいますか。当てはまる番号すべてに○を

つけ、それぞれ希望する日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には、利用希望時

間も記入してください。 

子どもが小学校低学年（１～３年生）のうちの放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方

希望は、「自宅」が 59.8%と高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾な

ど）」が 45.2%、「学童保育室」が 39.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

14時以前 8 3.1%

15時 0 0.0%

16時 26 10.2%

17時 102 40.2%

18時 88 34.6%

19時 26 10.2%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 4 1.6%

回答者数 254

非該当 405

59.8%

18.1%

45.2%

39.5%

1.2%

13.4%

15.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 394 59.8%

祖父母宅や友人・知人宅 119 18.1%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）
298 45.2%

学童保育室 260 39.5%

ファミリー・サポート・センター 8 1.2%

放課後子ども教室 88 13.4%

その他（公民館、公園など） 104 15.8%

無回答 7 1.1%

回答者数 659
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■希望する１週間当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学童保育室（利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 37 9.4% 50 41.7% 82 27.4% 3 1.1%

2日 72 18.2% 36 30.0% 131 43.8% 18 6.9%

3日 101 25.6% 9 7.5% 56 18.7% 24 9.2%

4日 23 5.8% 3 2.5% 13 4.3% 28 10.7%

5日 131 33.2% 16 13.3% 6 2.0% 176 67.4%

6日 4 1.0% 0 0.0% 2 0.7% 6 2.3%

7日 6 1.5% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 5.3% 5 4.2% 9 3.0% 6 2.3%

回答者数 395 120 299 261

非該当 264 539 360 398

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

項目 度数 構成比

14時以前 2 0.8%

15時 1 0.4%

16時 27 10.3%

17時 101 38.7%

18時 98 37.5%

19時 27 10.3%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 5 1.9%

回答者数 261

非該当 398

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 1 11.1% 38 42.7% 35 33.7%

2日 3 33.3% 16 18.0% 27 26.0%

3日 1 11.1% 21 23.6% 23 22.1%

4日 1 11.1% 4 4.5% 2 1.9%

5日 2 22.2% 5 5.6% 6 5.8%

6日 1 11.1% 0 0.0% 1 1.0%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 5 5.6% 10 9.6%

回答者数 9 89 104

非該当 650 570 555

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他
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問 18 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、

それぞれの週当たり日数を記入してください。また、「学童保育室」の場合には利用希望時間も記

入してください。 

子どもが小学校高学年（４～６年生）になった際の放課後（平日の小学校終了後）の過ご

し方の希望は、「自宅」が 68.0%と高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学

習塾など）」が 52.4%、「学童保育室」が 27.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■希望する１週当たりの利用日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.0%

17.8%

52.4%

27.2%

0.8%

13.1%

16.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童保育室

ファミリー・サポート・センター

放課後子ども教室

その他

無回答

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 43 9.6% 40 33.9% 70 20.2% 5 2.8%

2日 98 21.8% 35 29.7% 144 41.5% 20 11.0%

3日 101 22.4% 16 13.6% 83 23.9% 22 12.2%

4日 24 5.3% 3 2.5% 26 7.5% 17 9.4%

5日 154 34.2% 14 11.9% 10 2.9% 106 58.6%

6日 4 0.9% 2 1.7% 3 0.9% 5 2.8%

7日 8 1.8% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 18 4.0% 7 5.9% 11 3.2% 6 3.3%

回答者数 450 118 347 181

非該当 209 541 312 478

学童保育室
項目

自宅
祖父母宅や友人・知

人宅
習い事

度数 構成比 度数 構成比 度数 構成比

1日 0 0.0% 41 47.1% 34 30.6%

2日 2 33.3% 19 21.8% 42 37.8%

3日 2 33.3% 15 17.2% 15 13.5%

4日 1 16.7% 2 2.3% 3 2.7%

5日 1 16.7% 7 8.0% 5 4.5%

6日 0 0.0% 1 1.1% 2 1.8%

7日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 2.3% 10 9.0%

回答者数 6 87 111

非該当 653 572 548

項目

ファミリー・サポート・

センター
放課後子ども教室 その他

項目 度数 構成比

自宅 448 68.0%

祖父母宅や友人・知人宅 117 17.8%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾など）
345 52.4%

学童保育室 179 27.2%

ファミリー・サポート・センター 5 0.8%

放課後子ども教室 86 13.1%

その他（公民館、公園など） 111 16.8%

無回答 16 2.4%

回答者数 659
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■学童保育室（利用希望時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 問 17 または問 18 で「４学童保育室」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんについ

て、土・日曜日及び祝日に、学童保育室の利用希望はありますか。それぞれについて、当てはま

る番号１つに○をつけてください。 

（１）土曜日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、土曜日の利

用希望は、「利用する必要はない」が 62.1%と高くなっており、「低学年（１～３年生）の間は

利用したい（10.3％）」、「高学年（４～６年生）も利用したい（16.2%）」は低く、合わせた割

合は、26.5％となっています。 

また、希望する開始時刻は、「13 時以降」が 54.2%、「12 時」が 19.4%となっています。終

了時刻は、「18 時」が 33.3%、「17 時」が 30.6%、「19 時以降」が 22.2%となっています。 

１日あたり利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 59.7%と高く、次いで「11 時間以上」が

29.2%、「１時間～３時間」、「４時間～６時間」がともに 4.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

14時以前 2 1.1%

15時 0 0.0%

16時 9 5.0%

17時 65 35.9%

18時 71 39.2%

19時 22 12.2%

20時 0 0.0%

21時以降 0 0.0%

無回答 12 6.6%

回答者数 181

非該当 478

10.3%

16.2%

62.1%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 28 10.3%

高学年（４～６年生）も利用したい 44 16.2%

利用する必要はない 169 62.1%

無回答 31 11.4%

回答者数 272

非該当 387
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■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日あたり利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

19.4%

54.2%

2.8%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 0 0.0%

8時 0 0.0%

9時 0 0.0%

10時 0 0.0%

11時 0 0.0%

12時 14 19.4%

13時以降 39 54.2%

無回答 2 2.8%

回答者数 72

非該当 587

0.0%

0.0%

1.4%

2.8%

2.8%

5.6%

30.6%

33.3%

22.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時 1 1.4%

14時 2 2.8%

15時 2 2.8%

16時 4 5.6%

17時 22 30.6%

18時 24 33.3%

19時以降 16 22.2%

無回答 1 1.4%

回答者数 72

非該当 587

4.2%

4.2%

59.7%

29.2%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 3 4.2%

4時間～6時間 3 4.2%

7時間～10時間 43 59.7%

11時間以上 21 29.2%

無回答 2 2.8%

回答者数 72

非該当 587
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（２）日曜日・祝日 

子どもの放課後の過ごし方で、学童保育室の利用を望んでいる保護者のうち、日曜日・祝

日の利用希望は、「利用する必要はない」が 73.5%と高く、「低学年（１～３年生）の間は利用

したい（5.9％）」、「高学年（４～６年生）も利用したい（10.3%）」と低く、合わせた割合は

16.2％となっています。 

また、希望する開始時刻は、「８時」が 54.5%と高く、次いで「７時」が 20.5%、「９時」が

13.6%となっています。終了時刻は、「17 時」、「18 時」がともに 31.8%、「19 時以降」が 18.2%

となっています。 

１日当たりの利用希望時間は、「7 時間～10 時間」が 65.9%、「11 時間以上」が 25.0%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9%

10.3%

73.5%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 16 5.9%

高学年（４～６年生）も利用したい 28 10.3%

利用する必要はない 200 73.5%

無回答 28 10.3%

回答者数 272

非該当 387

0.0%

20.5%

54.5%

13.6%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

6.8%

0% 20% 40% 60%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 0 0.0%

7時 9 20.5%

8時 24 54.5%

9時 6 13.6%

10時 2 4.5%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 0 0.0%

無回答 3 6.8%

回答者数 44

非該当 615
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日あたり利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

6.8%

31.8%

31.8%

18.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時 0 0.0%

14時 0 0.0%

15時 2 4.5%

16時 3 6.8%

17時 14 31.8%

18時 14 31.8%

19時以降 8 18.2%

無回答 3 6.8%

回答者数 44

非該当 615

0.0%

0.0%

65.9%

25.0%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 0 0.0%

4時間～6時間 0 0.0%

7時間～10時間 29 65.9%

11時間以上 11 25.0%

無回答 4 9.1%

回答者数 44

非該当 615
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問 20 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望は

ありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもが夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望は、「利用する必要はない」

が 34.1%と高く、次いで「高学年（４～６年生）も利用したい」が 30.0%、「低学年（１～３年

生）の間は利用したい」が 22.5%となっています。 

また、希望する利用開始時刻は、「８時」が 59.5%と高く、次いで「９時」が 19.4%、「７時」

が 16.2%となっています。利用終了時刻は、「17 時」が 33.2%、「18 時」が 28.9%、「16 時」が

13.6%となっています。 

１日あたり利用希望時間は、「７時間～10 時間」が 71.7%、「11 時間以上」が 17.3%、「４時

間～６時間」が 7.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■利用したい時間帯（開始時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.5%

30.0%

34.1%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）も利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 148 22.5%

高学年（４～６年生）も利用したい 198 30.0%

利用する必要はない 225 34.1%

無回答 88 13.4%

回答者数 659 100.0%

0.3%

16.2%

59.5%

19.4%

2.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

6時以前

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

6時以前 1 0.3%

7時 56 16.2%

8時 206 59.5%

9時 67 19.4%

10時 7 2.0%

11時 0 0.0%

12時 0 0.0%

13時以降 3 0.9%

無回答 6 1.7%

回答者数 346

非該当 313
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■利用したい時間帯（終了時刻） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１日あたり利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．児童虐待について 

問21 あなたは児童虐待について、関心をお持ちですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

児童虐待についての関心度は、「関心がある」が 84.8%に対して、「関心がない」は 12.9%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.2%

2.0%

2.6%

5.2%

13.6%

33.2%

28.9%

11.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 0 0.0%

12時 4 1.2%

13時 7 2.0%

14時 9 2.6%

15時 18 5.2%

16時 47 13.6%

17時 115 33.2%

18時 100 28.9%

19時以降 40 11.6%

無回答 6 1.7%

回答者数 346

非該当 313

1.2%

7.8%

71.7%

17.3%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1時間～3時間

4時間～6時間

7時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

1時間～3時間 4 1.2%

4時間～6時間 27 7.8%

7時間～10時間 248 71.7%

11時間以上 60 17.3%

無回答 7 2.0%

回答者数 346

非該当 313

関心がある

84.8%

関心がない

12.9%

無回答

2.3%

項目 度数 構成比

関心がある 559 84.8%

関心がない 85 12.9%

無回答 15 2.3%

回答者数 659 100.0%
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問 21-1 あなたが児童虐待と感じるものは何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

児童虐待と感じるものは、「食事を与えない（96.2%）」、「子どもに病気の治療を受けさせな

い（90.7%）」が９割以上となっており、「ひどく不潔にする」が 89.7%、「子どもにわいせつな

物を見せる、被写体にする」が 87.6％、「言葉による脅しや乱暴な言葉を使う」が 85.9％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.7%

85.9%

82.4%

87.6%

89.7%

96.2%

49.8%

81.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもに病気の治療を受けさせない

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする

ひどく不潔にする

食事を与えない

子どもだけを家に残して外出する

兄弟間で差別的に扱う

無回答

項目 度数 構成比

子どもに病気の治療を受けさせない 598 90.7%

言葉による脅しや乱暴な言葉を使う 566 85.9%

子どもの目の前で配偶者に暴力を振るう 543 82.4%

子どもにわいせつな物を見せる、被写体にする 577 87.6%

ひどく不潔にする 591 89.7%

食事を与えない 634 96.2%

子どもだけを家に残して外出する 328 49.8%

兄弟間で差別的に扱う 536 81.3%

無回答 3 0.5%

回答者数 659
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問 21-2 児童虐待が起こる原因について、あなたのお考えに近い番号すべてに○をつけてください。 

児童虐待が起こる原因と考えるものは、「夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等）」が

80.9%と高く、次いで「保護者に育児協力者がいない」が 77.5%、「保護者に依存症（酒・薬等）

がある」が 75.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・保護者の心の成長が止まっている。大人になりきれず親になれていない。 

・内縁関係による連れ子への虐待。 

・保護者に心の余裕がない。身勝手で何でも他人のせいだと考える保護者が多い。 

・保護者を相談・支援する場所が少ない。保護者に相談相手がいない。 

・虐待の知識不足、子育てについての知識不足、相談機関不足、核家族化、子育てのキャリアパ

スができていない。 

・保護者のストレス。 

・しつけの仕方。   など 

 

 

  

71.8%

17.6%

65.3%

75.7%

77.5%

47.2%

62.5%

80.9%

58.1%

26.6%

3.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者に被虐待歴がある

保護者に施設入所経験がある

保護者に精神疾患がある

保護者に依存症がある

保護者に育児協力者がいない

保護者が地域から孤立している

保護者が経済的に困窮している

夫婦・家族間に問題がある

望まない妊娠や出産

子ども側に要因がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

保護者に被虐待歴がある（保護者が子どもの頃に虐待を受けていた等） 473 71.8%

保護者に施設入所経験がある 116 17.6%

保護者に精神疾患がある 430 65.3%

保護者に依存症（酒・薬等）がある 499 75.7%

保護者に育児協力者がいない 511 77.5%

保護者が地域から孤立している 311 47.2%

保護者が経済的に困窮している 412 62.5%

夫婦・家族間に問題がある（ＤＶ・別居等） 533 80.9%

望まない妊娠や出産 383 58.1%

子ども側に要因がある（病気、障がい、落ち着きがない等） 175 26.6%

その他 21 3.2%

無回答 5 0.8%

回答者数 659
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問 21-3 児童虐待を防止するために必要なことについて、当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

児童虐待を防止するために必要なことは、「虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関

（市役所、児童相談所、警察）に通報する」が 86.0%と高く、次いで「関係機関による迅速な

介入や適切な支援」が 76.9%、「関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る」が 66.0%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述 

・虐待した人をカウンセリングや治療   ・訪問や面談への強制と国の法の改正 

・虐待した人への支援、心のケア  ・保護者の話を聞く窓口をつくる 

・近所の交流、世代間が交流できるまちづくり、親同士の交流 

・普段から好き嫌い関係なくほどよい距離をたもって、みんなが仲良くする 

・子どもの変化に気づく  ・包括的子育て支援、貧困対策、経済的支援 

・相談、通報を無視しないこと  ・強制的な保護 

・家庭訪問を継続する 

・保護者が精神的な相談ができる機関、地域だと思の他すぐにうわさになるので 

・幼少期からの教育、道徳  ・長い年月をかけて教育 

・相談しやすい場所を増やしてほしい  など 

 

 

 

  

86.0%

76.9%

66.0%

29.1%

4.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関に通報する

関係機関による迅速な介入や適切な支援

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る

虐待した人を厳しく注意する、罰する

その他

無回答

項目 度数 構成比

虐待の疑いのある子どもを見つけたら関係機関（市役所、

児童相談所、警察）に通報する
567 86.0%

関係機関による迅速な介入や適切な支援 507 76.9%

関係機関や地域で子育て家庭を支援、見守る 435 66.0%

虐待した人を厳しく注意する、罰する 192 29.1%

その他 32 4.9%

無回答 1 0.2%

回答者数 659
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問 22 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

地域における子育ての環境や支援への満足度は、「満足（満足度４、満足度５の合計）」が

23.4％に対し、「不満（満足度１と満足度２の合計）」は 24.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご

自由にご記入ください。 

※自由記述編を参照ください。 

 

 

 

  

5.9% 18.5% 51.7% 20.5%

2.9%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度

満足度 1 満足度 2 満足度 3 満足度 4 満足度 5 無回答

項目 度数 構成比

満足度　1 39 5.9%

満足度　2 122 18.5%

満足度　3 341 51.7%

満足度　4 135 20.5%

満足度　5 19 2.9%

無回答 3 0.5%

回答者数 659 100.0%
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資料１：クロス集計表 
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１．就学前児童調査 クロス集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問1　お住まいの地域は、どの小学校区ですか。

東小学校

区

西小学校

区

中央小学

校区

南小学校

区

北小学校

区

北河原小

学校区

荒木小学

校区

須加小学

校区

埼玉小学

校区

星宮小学

校区

太田西小

学校区

太田東小

学校区

下忍小学

校区

泉小学校

区

桜ヶ丘小

学校区

南河原小

学校区

不明 無回答 回答者数

96 141 113 73 75 8 29 14 52 15 55 11 31 129 48 32 41 12 975

9.8% 14.5% 11.6% 7.5% 7.7% 0.8% 3.0% 1.4% 5.3% 1.5% 5.6% 1.1% 3.2% 13.2% 4.9% 3.3% 4.2% 1.2% 100.0%

21 29 26 10 14 2 8 4 6 2 11 3 4 15 12 6 24 3 200

10.5% 14.5% 13.0% 5.0% 7.0% 1.0% 4.0% 2.0% 3.0% 1.0% 5.5% 1.5% 2.0% 7.5% 6.0% 3.0% 12.0% 1.5% 100.0%

9 17 14 16 9 1 2 1 5 2 7 2 6 16 6 6 6 1 126

7.1% 13.5% 11.1% 12.7% 7.1% 0.8% 1.6% 0.8% 4.0% 1.6% 5.6% 1.6% 4.8% 12.7% 4.8% 4.8% 4.8% 0.8% 100.0%

16 24 17 10 15 3 6 1 12 5 6 0 5 14 4 5 5 0 148

10.8% 16.2% 11.5% 6.8% 10.1% 2.0% 4.1% 0.7% 8.1% 3.4% 4.1% 0.0% 3.4% 9.5% 2.7% 3.4% 3.4% 0.0% 100.0%

12 25 10 12 9 1 4 3 9 4 6 2 5 34 5 5 5 2 153

7.8% 16.3% 6.5% 7.8% 5.9% 0.7% 2.6% 2.0% 5.9% 2.6% 3.9% 1.3% 3.3% 22.2% 3.3% 3.3% 3.3% 1.3% 100.0%

12 18 26 15 8 0 4 2 7 1 12 1 6 26 7 7 1 1 154

7.8% 11.7% 16.9% 9.7% 5.2% 0.0% 2.6% 1.3% 4.5% 0.6% 7.8% 0.6% 3.9% 16.9% 4.5% 4.5% 0.6% 0.6% 100.0%

25 27 20 10 18 1 4 3 13 1 13 3 5 22 14 1 0 0 180

13.9% 15.0% 11.1% 5.6% 10.0% 0.6% 2.2% 1.7% 7.2% 0.6% 7.2% 1.7% 2.8% 12.2% 7.8% 0.6% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 5 13

7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 38.5% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問3　宛名のお子さんのきょうだいは何人おりますか。

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答 回答者数 非該当

334 246 86 20 1 1 17 705 270

47.4% 34.9% 12.2% 2.8% 0.1% 0.1% 2.4%

60 28 8 3 1 0 1 101 99

59.4% 27.7% 7.9% 3.0% 1.0% 0.0% 1.0%

45 27 7 2 0 1 5 87 39

51.7% 31.0% 8.0% 2.3% 0.0% 1.1% 5.7%

56 36 16 1 0 0 0 109 39

51.4% 33.0% 14.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

52 41 18 6 0 0 1 118 35

44.1% 34.7% 15.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.8%

49 56 14 1 0 0 3 123 31

39.8% 45.5% 11.4% 0.8% 0.0% 0.0% 2.4%

68 54 23 6 0 0 2 153 27

44.4% 35.3% 15.0% 3.9% 0.0% 0.0% 1.3%

0 1 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 5 13 0

30.8% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問4　この調査票へのご回答者と子どもの関係

母親 父親 その他 無回答 回答者数

871 89 7 8 975

89.3% 9.1% 0.7% 0.8% 100.0%

180 18 1 1 200

90.0% 9.0% 0.5% 0.5% 100.0%

113 11 2 0 126

89.7% 8.7% 1.6% 0.0% 100.0%

135 13 0 0 148

91.2% 8.8% 0.0% 0.0% 100.0%

135 16 2 0 153

88.2% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%

139 14 0 1 154

90.3% 9.1% 0.0% 0.6% 100.0%

160 17 2 1 180

88.9% 9.4% 1.1% 0.6% 100.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 0 5 13

61.5% 0.0% 0.0% 38.5% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

145 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問4-1(1)　母親の年齢（H30.4.2時点）

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代以上 その他 無回答 回答者数 非該当

3 157 571 231 1 0 11 974 1

0.3% 16.1% 58.6% 23.7% 0.1% 0.0% 1.1%

1 62 118 18 0 0 1 200 0

0.5% 31.0% 59.0% 9.0% 0.0% 0.0% 0.5%

0 30 77 19 0 0 0 126 0

0.0% 23.8% 61.1% 15.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 22 91 35 0 0 0 148 0

0.0% 14.9% 61.5% 23.6% 0.0% 0.0% 0.0%

1 17 90 44 0 0 1 153 0

0.7% 11.1% 58.8% 28.8% 0.0% 0.0% 0.7%

1 14 92 45 0 0 1 153 1

0.7% 9.2% 60.1% 29.4% 0.0% 0.0% 0.7%

0 11 95 70 1 0 3 180 0

0.0% 6.1% 52.8% 38.9% 0.6% 0.0% 1.7%

0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 7 0 0 0 5 13 0

0.0% 7.7% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問4-1(2)　父親の年齢（H30.4.2時点）

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代以上 その他 無回答 回答者数 非該当

2 87 440 251 21 2 93 896 79

0.2% 9.7% 49.1% 28.0% 2.3% 0.2% 10.4%

0 42 105 31 0 0 17 195 5

0.0% 21.5% 53.8% 15.9% 0.0% 0.0% 8.7%

0 21 56 31 2 1 7 118 8

0.0% 17.8% 47.5% 26.3% 1.7% 0.8% 5.9%

0 10 72 35 5 0 14 136 12

0.0% 7.4% 52.9% 25.7% 3.7% 0.0% 10.3%

1 6 72 40 5 1 14 139 14

0.7% 4.3% 51.8% 28.8% 3.6% 0.7% 10.1%

1 5 61 50 0 0 16 133 21

0.8% 3.8% 45.9% 37.6% 0.0% 0.0% 12.0%

0 3 69 63 9 0 17 161 19

0.0% 1.9% 42.9% 39.1% 5.6% 0.0% 10.6%

0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 4 1 0 0 8 13 0

0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 61.5%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問5　調査票の回答者の配偶関係

配偶者が

いる

配偶者は

いない

無回答 回答者数 非該当

865 80 15 960 15

90.1% 8.3% 1.6%

191 5 2 198 2

96.5% 2.5% 1.0%

116 8 0 124 2

93.5% 6.5% 0.0%

134 12 2 148 0

90.5% 8.1% 1.4%

134 14 3 151 2

88.7% 9.3% 2.0%

126 22 5 153 1

82.4% 14.4% 3.3%

155 19 3 177 3

87.6% 10.7% 1.7%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 8 5

100.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問6　子育て（教育を含む）を主に行っている方

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父

母

その他 無回答 回答者数

511 441 0 14 3 6 975

52.4% 45.2% 0.0% 1.4% 0.3% 0.6% 100.0%

86 112 0 2 0 0 200

43.0% 56.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75 48 0 2 1 0 126

59.5% 38.1% 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 100.0%

78 69 0 1 0 0 148

52.7% 46.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

89 59 0 3 2 0 153

58.2% 38.6% 0.0% 2.0% 1.3% 0.0% 100.0%

73 78 0 3 0 0 154

47.4% 50.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%

105 72 0 3 0 0 180

58.3% 40.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 6 13

38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問7　子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境

家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こども

園

地域型保

育事業

その他 無回答 回答者数

923 487 581 477 112 103 48 4 975

94.7% 49.9% 59.6% 48.9% 11.5% 10.6% 4.9% 0.4%

192 117 113 119 41 35 9 1 200

96.0% 58.5% 56.5% 59.5% 20.5% 17.5% 4.5% 0.5%

119 72 67 71 22 22 5 0 126

94.4% 57.1% 53.2% 56.3% 17.5% 17.5% 4.0% 0.0%

140 78 87 70 10 15 8 0 148

94.6% 52.7% 58.8% 47.3% 6.8% 10.1% 5.4% 0.0%

143 63 98 57 11 8 8 2 153

93.5% 41.2% 64.1% 37.3% 7.2% 5.2% 5.2% 1.3%

147 77 97 70 13 9 8 0 154

95.5% 50.0% 63.0% 45.5% 8.4% 5.8% 5.2% 0.0%

170 72 112 84 15 12 10 0 180

94.4% 40.0% 62.2% 46.7% 8.3% 6.7% 5.6% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 8 7 5 0 2 0 1 13

84.6% 61.5% 53.8% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問8　子育てに関して悩んでいること、又は気になること

子どもの

病気や発

育・発達

子どもの

障がいに

関すること

子どものし

つけの方

法

子どもへ

の接し方

話し相手や

相談相手が

いない

仕事や自分

のやりたい

ことができ

ない

保育所や幼

稚園に登園

したがらな

い

特にない その他 無回答 回答者数

237 36 460 205 46 135 16 315 43 36 975

24.3% 3.7% 47.2% 21.0% 4.7% 13.8% 1.6% 32.3% 4.4% 3.7%

74 10 94 41 23 39 1 57 8 5 200

37.0% 5.0% 47.0% 20.5% 11.5% 19.5% 0.5% 28.5% 4.0% 2.5%

24 2 61 21 8 23 2 37 10 5 126

19.0% 1.6% 48.4% 16.7% 6.3% 18.3% 1.6% 29.4% 7.9% 4.0%

37 3 85 29 1 22 2 42 5 3 148

25.0% 2.0% 57.4% 19.6% 0.7% 14.9% 1.4% 28.4% 3.4% 2.0%

23 4 64 34 3 19 4 61 5 5 153

15.0% 2.6% 41.8% 22.2% 2.0% 12.4% 2.6% 39.9% 3.3% 3.3%

32 5 70 36 5 16 4 52 5 8 154

20.8% 3.2% 45.5% 23.4% 3.2% 10.4% 2.6% 33.8% 3.2% 5.2%

41 12 79 40 5 15 2 63 10 8 180

22.8% 6.7% 43.9% 22.2% 2.8% 8.3% 1.1% 35.0% 5.6% 4.4%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

6 0 7 4 1 1 1 2 0 2 13

46.2% 0.0% 53.8% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問9　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。
日常的に祖

父母等の親

族にみてもら

える

緊急時もしくは

用事の際には

祖父母等の親

族にみてもら

える

日常的に子

どもをみても

らえる友人・

知人がいる

緊急時もしくは

用事の際には

子どもをみて

もらえる友人・

知人がいる

いずれも

いない

無回答 回答者数

359 591 13 79 85 6 975

36.8% 60.6% 1.3% 8.1% 8.7% 0.6%

83 115 1 7 16 1 200

41.5% 57.5% 0.5% 3.5% 8.0% 0.5%

41 82 2 9 13 0 126

32.5% 65.1% 1.6% 7.1% 10.3% 0.0%

51 87 5 16 15 2 148

34.5% 58.8% 3.4% 10.8% 10.1% 1.4%

69 84 0 12 15 1 153

45.1% 54.9% 0.0% 7.8% 9.8% 0.7%

50 102 3 14 9 1 154

32.5% 66.2% 1.9% 9.1% 5.8% 0.6%

60 113 1 20 15 1 180

33.3% 62.8% 0.6% 11.1% 8.3% 0.6%

0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 7 1 1 2 0 13

38.5% 53.8% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問9-1　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況
祖父母等の親

族の身体的・

精神的な負担

や時間的な制

約を心配する

祖父母等の親

族の身体的負

担が大きく心

配である

祖父母等の親

族の精神的な

負担や時間的

な制約が大き

く心配である

自分たち親の

立場として、負

担をかけてい

ることが心苦

しい

子どもの教育

や発達にとっ

てふさわしい

環境である

か、少し不安

その他 無回答 回答者数 非該当

479 221 170 235 54 34 6 867 108

55.2% 25.5% 19.6% 27.1% 6.2% 3.9% 0.7%

106 41 34 46 14 6 2 182 18

58.2% 22.5% 18.7% 25.3% 7.7% 3.3% 1.1%

58 32 24 27 5 5 1 111 15

52.3% 28.8% 21.6% 24.3% 4.5% 4.5% 0.9%

77 29 19 28 4 6 0 127 21

60.6% 22.8% 15.0% 22.0% 3.1% 4.7% 0.0%

92 26 20 34 10 2 0 136 17

67.6% 19.1% 14.7% 25.0% 7.4% 1.5% 0.0%

68 41 32 43 10 5 1 139 15

48.9% 29.5% 23.0% 30.9% 7.2% 3.6% 0.7%

72 49 41 51 10 9 1 159 21

45.3% 30.8% 25.8% 32.1% 6.3% 5.7% 0.6%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 6 1 1 1 12 1

41.7% 25.0% 0.0% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問9-2　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況
友人・知人の

身体的・精神

的な負担や時

間的な制約を

心配すること

友人・知人の

身体的負担が

大きく心配で

ある

友人・知人の

精神的な負担

や時間的な制

約が大きく心

配である

自分たち親の

立場として、負

担をかけてい

ることが心苦

しい

子どもの教育

や発育にとっ

てふさわしい

環境である

か、少し不安

その他 無回答 回答者数 非該当

38 11 18 33 2 8 5 89 886

42.7% 12.4% 20.2% 37.1% 2.2% 9.0% 5.6%

4 2 2 4 1 0 0 8 192

50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

7 0 0 2 0 1 1 11 115

63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%

6 3 4 7 0 2 2 19 129

31.6% 15.8% 21.1% 36.8% 0.0% 10.5% 10.5%

5 2 3 5 0 1 0 12 141

41.7% 16.7% 25.0% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0%

8 2 3 5 1 2 2 16 138

50.0% 12.5% 18.8% 31.3% 6.3% 12.5% 12.5%

8 2 6 8 0 2 0 21 159

38.1% 9.5% 28.6% 38.1% 0.0% 9.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 0 0 0 2 11

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

いる／あ

る

いない／

ない

無回答 回答者数

888 46 41 975

91.1% 4.7% 4.2% 100.0%

179 9 12 200

89.5% 4.5% 6.0% 100.0%

114 8 4 126

90.5% 6.3% 3.2% 100.0%

134 8 6 148

90.5% 5.4% 4.1% 100.0%

140 7 6 153

91.5% 4.6% 3.9% 100.0%

138 8 8 154

89.6% 5.2% 5.2% 100.0%

169 6 5 180

93.9% 3.3% 2.8% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

 

問10　子育て（教育を含む）をする上で、気軽

に相談できる人。また、相談できる場所

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問10-1　子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

祖父母等

の親族

友人や知

人

近所の人 子育て支援施

設（地域子育

て支援拠点、

児童センター）

保健セン

ター、保健

所

幼稚園 保育所 認定こども

園

地域型保

育事業

認可外保育施

設（事業所独

自で実施して

いる預かり保

育を含む）

民生委

員・児童

委員

かかりつ

けの医師

自治体の

子育て関

連担当窓

口

その他 無回答 回答者数 非該当

770 692 102 59 87 224 186 7 5 5 2 101 4 31 0 888 87

86.7% 77.9% 11.5% 6.6% 9.8% 25.2% 20.9% 0.8% 0.6% 0.6% 0.2% 11.4% 0.5% 3.5% 0.0%

163 134 14 27 30 9 20 1 2 0 1 19 1 7 0 179 21

91.1% 74.9% 7.8% 15.1% 16.8% 5.0% 11.2% 0.6% 1.1% 0.0% 0.6% 10.6% 0.6% 3.9% 0.0%

97 83 13 11 9 11 29 1 1 2 0 9 0 2 0 114 12

85.1% 72.8% 11.4% 9.6% 7.9% 9.6% 25.4% 0.9% 0.9% 1.8% 0.0% 7.9% 0.0% 1.8% 0.0%

123 110 18 6 14 36 33 0 1 1 0 18 0 3 0 134 14

91.8% 82.1% 13.4% 4.5% 10.4% 26.9% 24.6% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 13.4% 0.0% 2.2% 0.0%

127 103 18 7 8 63 32 1 0 1 0 20 0 5 0 140 13

90.7% 73.6% 12.9% 5.0% 5.7% 45.0% 22.9% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 14.3% 0.0% 3.6% 0.0%

117 118 23 5 11 48 38 2 1 1 1 13 0 3 0 138 16

84.8% 85.5% 16.7% 3.6% 8.0% 34.8% 27.5% 1.4% 0.7% 0.7% 0.7% 9.4% 0.0% 2.2% 0.0%

131 133 15 1 13 52 32 2 0 0 0 20 3 11 0 169 11

77.5% 78.7% 8.9% 0.6% 7.7% 30.8% 18.9% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 1.8% 6.5% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 10 1 2 2 5 2 0 0 0 0 2 0 0 0 13 0

84.6% 76.9% 7.7% 15.4% 15.4% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(1)　母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）　【父子家庭の場合は記入不要です】

週５日・１
日８時間

程度

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

「フルタイ
ム」以外

「フルタイ
ム」以外

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

今まで就
労したこと

がない

無回答 回答者数 非該当

230 66 292 25 339 14 8 974 1

23.6% 6.8% 30.0% 2.6% 34.8% 1.4% 0.8%

25 46 14 12 99 1 3 200 0

12.5% 23.0% 7.0% 6.0% 49.5% 0.5% 1.5%

32 5 28 2 58 1 0 126 0

25.4% 4.0% 22.2% 1.6% 46.0% 0.8% 0.0%

28 3 49 7 60 1 0 148 0

18.9% 2.0% 33.1% 4.7% 40.5% 0.7% 0.0%

44 8 50 3 44 2 2 153 0

28.8% 5.2% 32.7% 2.0% 28.8% 1.3% 1.3%

44 3 65 1 37 1 2 153 1

28.8% 2.0% 42.5% 0.7% 24.2% 0.7% 1.3%

54 1 80 0 36 8 1 180 0

30.0% 0.6% 44.4% 0.0% 20.0% 4.4% 0.6%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 6 0 5 0 0 13 0

15.4% 0.0% 46.2% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(1)-3　母親のフルタイムへの転換等の希望
フルタイム（週

５日・１日８時

間程度）への

転換希望があ

り、実現できる

フルタイムへ

の転換希望は

あるが、実現

できる見込み

はない

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）の

就労を続ける

ことを希望

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）を

やめて子育て

や家事に専念

無回答 回答者数 非該当

30 79 175 11 22 317 658

9.5% 24.9% 55.2% 3.5% 6.9%

2 5 16 2 1 26 174

7.7% 19.2% 61.5% 7.7% 3.8%

1 10 17 1 1 30 96

3.3% 33.3% 56.7% 3.3% 3.3%

5 15 32 0 4 56 92

8.9% 26.8% 57.1% 0.0% 7.1%

3 13 27 4 6 53 100

5.7% 24.5% 50.9% 7.5% 11.3%

7 15 39 3 2 66 88

10.6% 22.7% 59.1% 4.5% 3.0%

11 19 43 1 6 80 100

13.8% 23.8% 53.8% 1.3% 7.5%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 0 2 6 7

16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

149 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問12(1)-4　母親の就労希望

就労の希

望はない

1年より先、

一番下の子

どもが□□

歳になったこ

ろに就労した

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

無回答 回答者数 非該当

52 190 99 12 353 622

14.7% 53.8% 28.0% 3.4%

11 57 28 4 100 100

11.0% 57.0% 28.0% 4.0%

8 40 9 2 59 67

13.6% 67.8% 15.3% 3.4%

4 30 25 2 61 87

6.6% 49.2% 41.0% 3.3%

12 24 8 2 46 107

26.1% 52.2% 17.4% 4.3%

5 20 12 1 38 116

13.2% 52.6% 31.6% 2.6%

9 17 17 1 44 136

20.5% 38.6% 38.6% 2.3%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 5 8

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(1)-4　母親の希望する就労形態
フルタイム（１

週５日程度・

１日８時間程

度の就労）

パートタイ

ム、アルバイ

ト等（「ア」以

外）

無回答 回答者数 非該当

8 87 4 99 876

8.1% 87.9% 4.0%

5 22 1 28 172

17.9% 78.6% 3.6%

0 9 0 9 117

0.0% 100.0% 0.0%

2 23 0 25 123

8.0% 92.0% 0.0%

0 8 0 8 145

0.0% 100.0% 0.0%

1 11 0 12 142

8.3% 91.7% 0.0%

0 14 3 17 163

0.0% 82.4% 17.6%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(2)　父親の現在の就労状況　【母子家庭の場合は記入は不要です】

週５日・１
日８時間

程度

フルタイムで

就労している

が、育休・介

護休業中で

ある

「フルタイ
ム」以外

「フルタイ
ム」以外

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

今まで就
労したこと

がない

無回答 回答者数 非該当

818 2 5 1 2 2 66 896 79

91.3% 0.2% 0.6% 0.1% 0.2% 0.2% 7.4%

177 2 0 0 0 2 14 195 5

90.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 7.2%

107 0 0 0 0 0 11 118 8

90.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%

123 0 0 0 0 0 13 136 12

90.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

123 0 0 1 2 0 13 139 14

88.5% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 9.4%

125 0 2 0 0 0 6 133 21

94.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

150 0 3 0 0 0 8 161 19

93.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 0 0 0 1 13 0

92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(2)-3　父親のフルタイムへの転換等の希望
フルタイム（週

５日・１日８時

間程度）への

転換希望があ

り、実現できる

フルタイムへ

の転換希望は

あるが、実現

できる見込み

はない

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）の

就労を続ける

ことを希望

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）を

やめて子育て

や家事に専念

無回答 回答者数 非該当

2 1 2 0 1 6 969

33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7%

0 0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 1 152

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 2 152

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 0 0 3 177

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問12(2)-4　父親の就労希望

就労の希

望はない

1年より先、

一番下の子

どもが□□

歳になったこ

ろに就労した

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

無回答 回答者数 非該当

0 1 2 1 4 971

0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

0 0 1 1 2 198

0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 2 151

0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 180

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問12(2)-4　父親の希望する就労形態

フルタイム（１

週５日程度・

１日８時間程

度の就労）

パートタイ

ム、アルバイ

ト等（「ア」以

外）

無回答 回答者数 非該当

2 0 0 2 973

100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 199

100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 152

100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 180

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問13　定期的な教育・保育事業の利用

利用して

いる

利用して

いない

無回答 回答者数

684 284 7 975

70.2% 29.1% 0.7% 100.0%

25 174 1 200

12.5% 87.0% 0.5% 100.0%

58 68 0 126

46.0% 54.0% 0.0% 100.0%

113 34 1 148

76.4% 23.0% 0.7% 100.0%

147 2 4 153

96.1% 1.3% 2.6% 100.0%

153 0 1 154

99.4% 0.0% 0.6% 100.0%

176 4 0 180

97.8% 2.2% 0.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問13-1　平日の教育・保育事業の利用

幼稚園 幼稚園の預か

り保育（通常

の就園時間を

延長して預か

る事業で、定

保育所 認定こども

園

地域型保育事

業（小規模保

育事業、家庭

的保育事業、

事業内保育事

認可外保育施

設（事業所独

自で実施して

いる預かり保

育を含む）

ファミリー・サ

ポート・セン

ター（地域の

方が子どもを

預かる事業）

その他 無回答 回答者数 非該当

339 59 310 7 12 12 1 16 1 684 291

49.6% 8.6% 45.3% 1.0% 1.8% 1.8% 0.1% 2.3% 0.1%

1 0 18 1 2 3 0 1 1 25 175

4.0% 0.0% 72.0% 4.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 4.0%

2 0 42 2 4 4 0 4 0 58 68

3.4% 0.0% 72.4% 3.4% 6.9% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0%

45 7 63 1 3 2 1 2 0 113 35

39.8% 6.2% 55.8% 0.9% 2.7% 1.8% 0.9% 1.8% 0.0%

96 14 49 1 0 1 0 2 0 147 6

65.3% 9.5% 33.3% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0%

87 12 62 1 0 2 0 2 0 153 1

56.9% 7.8% 40.5% 0.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0%

101 24 71 1 2 0 0 5 0 176 4

57.4% 13.6% 40.3% 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 4 0 1 0 0 0 0 11 2

63.6% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問13-3　現在、利用している教育・保育事業の実施場所

行田市内 他の市町

村

無回答 回答者数 非該当

623 42 19 684 291

91.1% 6.1% 2.8%

21 4 0 25 175

84.0% 16.0% 0.0%

53 5 0 58 68

91.4% 8.6% 0.0%

103 6 4 113 35

91.2% 5.3% 3.5%

133 9 5 147 6

90.5% 6.1% 3.4%

142 6 5 153 1

92.8% 3.9% 3.3%

159 12 5 176 4

90.3% 6.8% 2.8%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0%

11 0 0 11 2

100.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問13-4　平日に定期的に教育・保育事業を利用されている理由

子育てをし

ている者が

現在就労し

ている

子育てをして

いる者が就

労する予定

がある／求

職中である

子育てをして

いる者が家

族・親族など

を介護してい

る

子育てをし

ている者に

病気や障が

いがある

子育てをし

ている者が

学生である

子どもの

教育や発

達のため

その他 無回答 回答者数 非該当

464 26 5 13 5 280 21 18 684 291

67.8% 3.8% 0.7% 1.9% 0.7% 40.9% 3.1% 2.6%

23 1 0 0 0 2 1 0 25 175

92.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0%

49 0 1 3 1 10 1 1 58 68

84.5% 0.0% 1.7% 5.2% 1.7% 17.2% 1.7% 1.7%

71 8 0 3 1 39 8 4 113 35

62.8% 7.1% 0.0% 2.7% 0.9% 34.5% 7.1% 3.5%

86 7 0 1 0 75 5 5 147 6

58.5% 4.8% 0.0% 0.7% 0.0% 51.0% 3.4% 3.4%

104 6 3 3 2 73 3 5 153 1

68.0% 3.9% 2.0% 2.0% 1.3% 47.7% 2.0% 3.3%

122 4 0 3 1 74 3 3 176 4

69.3% 2.3% 0.0% 1.7% 0.6% 42.0% 1.7% 1.7%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 1 0 0 7 0 0 11 2

72.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 63.6% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問13-5　平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由

利用する必

要がない（子

どもの母親も

しくは父親が

就労していな

祖父母や

親戚がみ

ている

近所の人や

父母の友

人・知人が

みている

利用したい

が、保育・教

育の事業に

空きがない

利用したい

が、経済的な

理由で利用

できない

使用したい

が、延長・夜

間等の時間

帯の条件が

合わない

利用したい

が、事業の

質や場所な

ど、納得でき

る事業がな

子どもがまだ

小さいため

（□□歳くら

いになったら

利用しようと

その他 無回答 回答者数 非該当

146 27 1 33 15 3 3 148 39 0 284 691

51.4% 9.5% 0.4% 11.6% 5.3% 1.1% 1.1% 52.1% 13.7% 0.0%

76 13 1 20 9 1 1 102 26 0 174 26

43.7% 7.5% 0.6% 11.5% 5.2% 0.6% 0.6% 58.6% 14.9% 0.0%

38 11 0 9 3 1 2 34 5 0 68 58

55.9% 16.2% 0.0% 13.2% 4.4% 1.5% 2.9% 50.0% 7.4% 0.0%

27 3 0 1 2 0 0 9 6 0 34 114

79.4% 8.8% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 26.5% 17.6% 0.0%

1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 2 151

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 4 176

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 0 2 0 0 2 11

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問14　平日の教育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業

幼稚園 幼稚園の

預かり保

育

保育所 認定こども

園

地域型保

育事業

認可外保

育施設

ファミリー・

サポート・

センター

その他 無回答 回答者数

634 275 494 136 64 16 61 12 14 975

65.0% 28.2% 50.7% 13.9% 6.6% 1.6% 6.3% 1.2% 1.4%

125 48 141 50 24 5 16 4 1 200

62.5% 24.0% 70.5% 25.0% 12.0% 2.5% 8.0% 2.0% 0.5%

84 40 67 25 11 1 13 1 2 126

66.7% 31.7% 53.2% 19.8% 8.7% 0.8% 10.3% 0.8% 1.6%

97 39 77 18 9 3 8 1 1 148

65.5% 26.4% 52.0% 12.2% 6.1% 2.0% 5.4% 0.7% 0.7%

108 49 57 17 9 1 7 2 2 153

70.6% 32.0% 37.3% 11.1% 5.9% 0.7% 4.6% 1.3% 1.3%

94 47 68 8 4 5 8 1 4 154

61.0% 30.5% 44.2% 5.2% 2.6% 3.2% 5.2% 0.6% 2.6%

117 45 80 16 4 1 8 3 2 180

65.0% 25.0% 44.4% 8.9% 2.2% 0.6% 4.4% 1.7% 1.1%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 7 3 2 3 0 1 0 2 13

69.2% 53.8% 23.1% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問14-1　幼稚園の利用を強く希望しますか。

はい いいえ 無回答 回答者数 非該当

149 91 18 258 717

57.8% 35.3% 7.0%

49 31 5 85 115

57.6% 36.5% 5.9%

25 19 5 49 77

51.0% 38.8% 10.2%

24 12 2 38 110

63.2% 31.6% 5.3%

19 9 1 29 124

65.5% 31.0% 3.4%

12 9 1 22 132

54.5% 40.9% 4.5%

17 11 3 31 149

54.8% 35.5% 9.7%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 4 9

75.0% 0.0% 25.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問14-2　教育・保育事業を利用したい場所

行田市内 他の市町

村

無回答 回答者数

790 36 149 975

81.0% 3.7% 15.3% 100.0%

169 12 19 200

84.5% 6.0% 9.5% 100.0%

109 8 9 126

86.5% 6.3% 7.1% 100.0%

124 2 22 148

83.8% 1.4% 14.9% 100.0%

124 5 24 153

81.0% 3.3% 15.7% 100.0%

116 5 33 154

75.3% 3.2% 21.4% 100.0%

141 4 35 180

78.3% 2.2% 19.4% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 7 13

46.2% 0.0% 53.8% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

地域子育て支

援拠点事業

（親子が集

まって過ごし

たり、相談をす

その他市で

実施している

類似の事業

利用して

いない

無回答 回答者数

267 66 653 43 975

27.4% 6.8% 67.0% 4.4%

65 21 125 8 200

32.5% 10.5% 62.5% 4.0%

60 10 60 5 126

47.6% 7.9% 47.6% 4.0%

55 21 83 5 148

37.2% 14.2% 56.1% 3.4%

33 5 110 9 153

21.6% 3.3% 71.9% 5.9%

33 1 112 8 154

21.4% 0.6% 72.7% 5.2%

17 4 154 8 180

9.4% 2.2% 85.6% 4.4%

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 4 8 0 13

30.8% 30.8% 61.5% 0.0%

 

問15　現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問16　地域子育て支援拠点事業を今後利用したい
利用していな

いが、今後利

用したい

すでに利用し

ているが、今

後利用日数

を増やしたい

新たに利用し

たり、利用日

数を増やした

いとは思わな

い

無回答 回答者数

182 117 626 50 975

18.7% 12.0% 64.2% 5.1% 100.0%

83 37 69 11 200

41.5% 18.5% 34.5% 5.5% 100.0%

21 32 68 5 126

16.7% 25.4% 54.0% 4.0% 100.0%

27 15 97 9 148

18.2% 10.1% 65.5% 6.1% 100.0%

16 13 112 12 153

10.5% 8.5% 73.2% 7.8% 100.0%

22 12 113 7 154

14.3% 7.8% 73.4% 4.5% 100.0%

13 6 155 6 180

7.2% 3.3% 86.1% 3.3% 100.0%

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 2 11 0 13

0.0% 15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問17　「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」と回答した理由

利用したい

サービスが

地域にない

地域のサー

ビスの質に

不満がある

地域のサー

ビスの利便

性（立地・開

催時間・日数

等）が悪く利

自分がサー

ビスの対象

者になるの

かわからな

い

利用する

ための時

間がない

サービスの

利用方法（手

続き等）がわ

からない

特に理由

はない

その他 無回答 回答者数 非該当

88 49 98 32 248 50 200 118 8 626 349

14.1% 7.8% 15.7% 5.1% 39.6% 8.0% 31.9% 18.8% 1.3%

11 8 12 5 16 8 28 14 1 69 131

15.9% 11.6% 17.4% 7.2% 23.2% 11.6% 40.6% 20.3% 1.4%

10 6 13 3 26 7 18 12 3 68 58

14.7% 8.8% 19.1% 4.4% 38.2% 10.3% 26.5% 17.6% 4.4%

12 9 11 3 37 5 36 17 0 97 51

12.4% 9.3% 11.3% 3.1% 38.1% 5.2% 37.1% 17.5% 0.0%

15 7 18 5 49 9 34 20 0 112 41

13.4% 6.3% 16.1% 4.5% 43.8% 8.0% 30.4% 17.9% 0.0%

22 11 18 4 60 8 26 25 2 113 41

19.5% 9.7% 15.9% 3.5% 53.1% 7.1% 23.0% 22.1% 1.8%

14 7 23 11 56 12 55 30 2 155 25

9.0% 4.5% 14.8% 7.1% 36.1% 7.7% 35.5% 19.4% 1.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 3 1 4 1 3 0 0 11 2

27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

746 126 103 975

76.5% 12.9% 10.6% 100.0%

176 14 10 200

88.0% 7.0% 5.0% 100.0%

101 11 14 126

80.2% 8.7% 11.1% 100.0%

107 19 22 148

72.3% 12.8% 14.9% 100.0%

110 23 20 153

71.9% 15.0% 13.1% 100.0%

115 20 19 154

74.7% 13.0% 12.3% 100.0%

127 36 17 180

70.6% 20.0% 9.4% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

10 3 0 13

76.9% 23.1% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【②赤ちゃん訪問事業】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18A　事業の認知度【①ママパパ教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

789 99 87 975

80.9% 10.2% 8.9% 100.0%

181 15 4 200

90.5% 7.5% 2.0% 100.0%

103 11 12 126

81.7% 8.7% 9.5% 100.0%

119 10 19 148

80.4% 6.8% 12.8% 100.0%

112 24 17 153

73.2% 15.7% 11.1% 100.0%

116 19 19 154

75.3% 12.3% 12.3% 100.0%

147 18 15 180

81.7% 10.0% 8.3% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

11 2 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18A　事業の認知度【③離乳食教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

789 96 90 975

80.9% 9.8% 9.2% 100.0%

184 8 8 200

92.0% 4.0% 4.0% 100.0%

101 10 15 126

80.2% 7.9% 11.9% 100.0%

118 12 18 148

79.7% 8.1% 12.2% 100.0%

114 23 16 153

74.5% 15.0% 10.5% 100.0%

117 20 17 154

76.0% 13.0% 11.0% 100.0%

144 21 15 180

80.0% 11.7% 8.3% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

11 2 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

337 556 82 975

34.6% 57.0% 8.4% 100.0%

84 111 5 200

42.0% 55.5% 2.5% 100.0%

55 62 9 126

43.7% 49.2% 7.1% 100.0%

44 88 16 148

29.7% 59.5% 10.8% 100.0%

44 90 19 153

28.8% 58.8% 12.4% 100.0%

51 87 16 154

33.1% 56.5% 10.4% 100.0%

54 109 17 180

30.0% 60.6% 9.4% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 9 0 13

30.8% 69.2% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【④子育て包括支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

830 44 101 975

85.1% 4.5% 10.4% 100.0%

177 11 12 200

88.5% 5.5% 6.0% 100.0%

107 2 17 126

84.9% 1.6% 13.5% 100.0%

125 4 19 148

84.5% 2.7% 12.8% 100.0%

126 10 17 153

82.4% 6.5% 11.1% 100.0%

128 6 20 154

83.1% 3.9% 13.0% 100.0%

154 10 16 180

85.6% 5.6% 8.9% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 1 0 13

92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑤地域子育て支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18A　事業の認知度【⑥つどいの広場】

はい いいえ 無回答 回答者数

463 426 86 975

47.5% 43.7% 8.8% 100.0%

93 101 6 200

46.5% 50.5% 3.0% 100.0%

56 56 14 126

44.4% 44.4% 11.1% 100.0%

81 52 15 148

54.7% 35.1% 10.1% 100.0%

67 67 19 153

43.8% 43.8% 12.4% 100.0%

77 60 17 154

50.0% 39.0% 11.0% 100.0%

81 85 14 180

45.0% 47.2% 7.8% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 5 1 13

53.8% 38.5% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問18A　事業の認知度【⑦児童センター】

はい いいえ 無回答 回答者数

690 189 96 975

70.8% 19.4% 9.8% 100.0%

129 65 6 200

64.5% 32.5% 3.0% 100.0%

80 31 15 126

63.5% 24.6% 11.9% 100.0%

112 17 19 148

75.7% 11.5% 12.8% 100.0%

108 28 17 153

70.6% 18.3% 11.1% 100.0%

113 18 23 154

73.4% 11.7% 14.9% 100.0%

136 28 16 180

75.6% 15.6% 8.9% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

838 26 111 975

85.9% 2.7% 11.4% 100.0%

178 10 12 200

89.0% 5.0% 6.0% 100.0%

108 1 17 126

85.7% 0.8% 13.5% 100.0%

121 5 22 148

81.8% 3.4% 14.9% 100.0%

125 6 22 153

81.7% 3.9% 14.4% 100.0%

132 1 21 154

85.7% 0.6% 13.6% 100.0%

161 3 16 180

89.4% 1.7% 8.9% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

13 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

 

問18A　【⑧パパママ応援ショップ優待カード】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

704 202 69 975

72.2% 20.7% 7.1% 100.0%

128 66 6 200

64.0% 33.0% 3.0% 100.0%

94 22 10 126

74.6% 17.5% 7.9% 100.0%

107 28 13 148

72.3% 18.9% 8.8% 100.0%

108 31 14 153

70.6% 20.3% 9.2% 100.0%

113 29 12 154

73.4% 18.8% 7.8% 100.0%

143 23 14 180

79.4% 12.8% 7.8% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 3 0 13

76.9% 23.1% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑨病児・病後児保育】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

423 484 68 975

43.4% 49.6% 7.0% 100.0%

73 120 7 200

36.5% 60.0% 3.5% 100.0%

59 58 9 126

46.8% 46.0% 7.1% 100.0%

61 73 14 148

41.2% 49.3% 9.5% 100.0%

63 76 14 153

41.2% 49.7% 9.2% 100.0%

70 72 12 154

45.5% 46.8% 7.8% 100.0%

92 76 12 180

51.1% 42.2% 6.7% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 9 0 13

30.8% 69.2% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑩ファミリー・サポート・センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18A　事業の認知度【⑪ショートステイ】

はい いいえ 無回答 回答者数

212 699 64 975

21.7% 71.7% 6.6% 100.0%

40 153 7 200

20.0% 76.5% 3.5% 100.0%

34 83 9 126

27.0% 65.9% 7.1% 100.0%

28 108 12 148

18.9% 73.0% 8.1% 100.0%

26 114 13 153

17.0% 74.5% 8.5% 100.0%

36 106 12 154

23.4% 68.8% 7.8% 100.0%

43 126 11 180

23.9% 70.0% 6.1% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 9 0 13

30.8% 69.2% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18A　【⑫トワイライトステイ】

はい いいえ 無回答 回答者数

129 779 67 975

13.2% 79.9% 6.9% 100.0%

23 170 7 200

11.5% 85.0% 3.5% 100.0%

17 100 9 126

13.5% 79.4% 7.1% 100.0%

19 117 12 148

12.8% 79.1% 8.1% 100.0%

15 127 11 153

9.8% 83.0% 7.2% 100.0%

25 115 14 154

16.2% 74.7% 9.1% 100.0%

29 138 13 180

16.1% 76.7% 7.2% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 12 0 13

7.7% 92.3% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

310 595 70 975

31.8% 61.0% 7.2% 100.0%

57 135 8 200

28.5% 67.5% 4.0% 100.0%

39 78 9 126

31.0% 61.9% 7.1% 100.0%

45 89 14 148

30.4% 60.1% 9.5% 100.0%

46 95 12 153

30.1% 62.1% 7.8% 100.0%

52 88 14 154

33.8% 57.1% 9.1% 100.0%

68 99 13 180

37.8% 55.0% 7.2% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 11 0 13

15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑬家庭児童相談室】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

245 660 70 975

25.1% 67.7% 7.2% 100.0%

40 152 8 200

20.0% 76.0% 4.0% 100.0%

20 97 9 126

15.9% 77.0% 7.1% 100.0%

32 100 16 148

21.6% 67.6% 10.8% 100.0%

27 112 14 153

17.6% 73.2% 9.2% 100.0%

41 102 11 154

26.6% 66.2% 7.1% 100.0%

82 86 12 180

45.6% 47.8% 6.7% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 11 0 13

15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑭教育研修センターの教育相談・就学相談】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

320 583 72 975

32.8% 59.8% 7.4% 100.0%

65 126 9 200

32.5% 63.0% 4.5% 100.0%

29 88 9 126

23.0% 69.8% 7.1% 100.0%

47 87 14 148

31.8% 58.8% 9.5% 100.0%

52 87 14 153

34.0% 56.9% 9.2% 100.0%

51 90 13 154

33.1% 58.4% 8.4% 100.0%

72 95 13 180

40.0% 52.8% 7.2% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 10 0 13

23.1% 76.9% 0.0% 100.0%

 

問18A　事業の認知度【⑮子育て総合支援窓口】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問18B　事業の利用度【①ママパパ教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

409 452 114 975

41.9% 46.4% 11.7% 100.0%

82 101 17 200

41.0% 50.5% 8.5% 100.0%

53 55 18 126

42.1% 43.7% 14.3% 100.0%

59 70 19 148

39.9% 47.3% 12.8% 100.0%

66 64 23 153

43.1% 41.8% 15.0% 100.0%

60 75 19 154

39.0% 48.7% 12.3% 100.0%

83 79 18 180

46.1% 43.9% 10.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 8 0 13

38.5% 61.5% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

626 259 90 975

64.2% 26.6% 9.2% 100.0%

149 41 10 200

74.5% 20.5% 5.0% 100.0%

88 23 15 126

69.8% 18.3% 11.9% 100.0%

87 45 16 148

58.8% 30.4% 10.8% 100.0%

99 36 18 153

64.7% 23.5% 11.8% 100.0%

97 42 15 154

63.0% 27.3% 9.7% 100.0%

95 69 16 180

52.8% 38.3% 8.9% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 3 0 13

76.9% 23.1% 0.0% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【②赤ちゃん訪問事業】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18B　事業の利用度【③離乳食教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

470 399 106 975

48.2% 40.9% 10.9% 100.0%

108 78 14 200

54.0% 39.0% 7.0% 100.0%

69 40 17 126

54.8% 31.7% 13.5% 100.0%

69 62 17 148

46.6% 41.9% 11.5% 100.0%

71 57 25 153

46.4% 37.3% 16.3% 100.0%

68 69 17 154

44.2% 44.8% 11.0% 100.0%

78 86 16 180

43.3% 47.8% 8.9% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 7 0 13

46.2% 53.8% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

114 700 161 975

11.7% 71.8% 16.5% 100.0%

26 152 22 200

13.0% 76.0% 11.0% 100.0%

22 76 28 126

17.5% 60.3% 22.2% 100.0%

25 101 22 148

16.9% 68.2% 14.9% 100.0%

14 105 34 153

9.2% 68.6% 22.2% 100.0%

15 110 29 154

9.7% 71.4% 18.8% 100.0%

12 144 24 180

6.7% 80.0% 13.3% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【④子育て包括支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

660 239 76 975

67.7% 24.5% 7.8% 100.0%

116 75 9 200

58.0% 37.5% 4.5% 100.0%

102 13 11 126

81.0% 10.3% 8.7% 100.0%

106 28 14 148

71.6% 18.9% 9.5% 100.0%

100 37 16 153

65.4% 24.2% 10.5% 100.0%

107 36 11 154

69.5% 23.4% 7.1% 100.0%

120 46 14 180

66.7% 25.6% 7.8% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

9 4 0 13

69.2% 30.8% 0.0% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑤地域子育て支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18B　事業の利用度【⑥つどいの広場】

はい いいえ 無回答 回答者数

199 626 150 975

20.4% 64.2% 15.4% 100.0%

35 144 21 200

17.5% 72.0% 10.5% 100.0%

28 75 23 126

22.2% 59.5% 18.3% 100.0%

33 90 25 148

22.3% 60.8% 16.9% 100.0%

25 94 34 153

16.3% 61.4% 22.2% 100.0%

34 99 21 154

22.1% 64.3% 13.6% 100.0%

42 115 23 180

23.3% 63.9% 12.8% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 9 2 13

15.4% 69.2% 15.4% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18B　事業の利用度【⑦児童センター】

はい いいえ 無回答 回答者数

423 428 124 975

43.4% 43.9% 12.7% 100.0%

52 128 20 200

26.0% 64.0% 10.0% 100.0%

45 58 23 126

35.7% 46.0% 18.3% 100.0%

73 55 20 148

49.3% 37.2% 13.5% 100.0%

67 57 29 153

43.8% 37.3% 19.0% 100.0%

77 61 16 154

50.0% 39.6% 10.4% 100.0%

103 62 15 180

57.2% 34.4% 8.3% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 7 0 13

46.2% 53.8% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

831 88 56 975

85.2% 9.0% 5.7% 100.0%

158 38 4 200

79.0% 19.0% 2.0% 100.0%

109 7 10 126

86.5% 5.6% 7.9% 100.0%

124 13 11 148

83.8% 8.8% 7.4% 100.0%

131 10 12 153

85.6% 6.5% 7.8% 100.0%

138 7 9 154

89.6% 4.5% 5.8% 100.0%

159 11 10 180

88.3% 6.1% 5.6% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 0 13

84.6% 15.4% 0.0% 100.0%

 

問18B　【⑧パパママ応援ショップ優待カード】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

86 751 138 975

8.8% 77.0% 14.2% 100.0%

10 170 20 200

5.0% 85.0% 10.0% 100.0%

9 97 20 126

7.1% 77.0% 15.9% 100.0%

14 111 23 148

9.5% 75.0% 15.5% 100.0%

14 110 29 153

9.2% 71.9% 19.0% 100.0%

18 111 25 154

11.7% 72.1% 16.2% 100.0%

19 141 20 180

10.6% 78.3% 11.1% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 11 0 13

15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑨病児・病後児保育】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

156 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答 回答者数

26 801 148 975

2.7% 82.2% 15.2% 100.0%

4 172 24 200

2.0% 86.0% 12.0% 100.0%

1 102 23 126

0.8% 81.0% 18.3% 100.0%

7 119 22 148

4.7% 80.4% 14.9% 100.0%

3 118 32 153

2.0% 77.1% 20.9% 100.0%

2 127 25 154

1.3% 82.5% 16.2% 100.0%

9 150 21 180

5.0% 83.3% 11.7% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 13 0 13

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑩ファミリー・サポート・センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18B　事業の利用度【⑪ショートステイ】

はい いいえ 無回答 回答者数

2 819 154 975

0.2% 84.0% 15.8% 100.0%

0 176 24 200

0.0% 88.0% 12.0% 100.0%

0 105 21 126

0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

0 122 26 148

0.0% 82.4% 17.6% 100.0%

0 119 34 153

0.0% 77.8% 22.2% 100.0%

2 127 25 154

1.3% 82.5% 16.2% 100.0%

0 158 22 180

0.0% 87.8% 12.2% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

4 811 160 975

0.4% 83.2% 16.4% 100.0%

0 175 25 200

0.0% 87.5% 12.5% 100.0%

0 102 24 126

0.0% 81.0% 19.0% 100.0%

1 121 26 148

0.7% 81.8% 17.6% 100.0%

0 118 35 153

0.0% 77.1% 22.9% 100.0%

3 125 26 154

1.9% 81.2% 16.9% 100.0%

0 157 23 180

0.0% 87.2% 12.8% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑫トワイライトステイ】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

9 811 155 975

0.9% 83.2% 15.9% 100.0%

0 176 24 200

0.0% 88.0% 12.0% 100.0%

1 101 24 126

0.8% 80.2% 19.0% 100.0%

3 123 22 148

2.0% 83.1% 14.9% 100.0%

2 116 35 153

1.3% 75.8% 22.9% 100.0%

1 128 25 154

0.6% 83.1% 16.2% 100.0%

2 155 23 180

1.1% 86.1% 12.8% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑬家庭児童相談室】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

47 777 151 975

4.8% 79.7% 15.5% 100.0%

4 176 20 200

2.0% 88.0% 10.0% 100.0%

0 101 25 126

0.0% 80.2% 19.8% 100.0%

4 123 21 148

2.7% 83.1% 14.2% 100.0%

2 117 34 153

1.3% 76.5% 22.2% 100.0%

10 119 25 154

6.5% 77.3% 16.2% 100.0%

27 129 24 180

15.0% 71.7% 13.3% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑭教育研修センターの教育相談・就学相談】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

54 766 155 975

5.5% 78.6% 15.9% 100.0%

4 172 24 200

2.0% 86.0% 12.0% 100.0%

3 98 25 126

2.4% 77.8% 19.8% 100.0%

14 111 23 148

9.5% 75.0% 15.5% 100.0%

9 112 32 153

5.9% 73.2% 20.9% 100.0%

11 119 24 154

7.1% 77.3% 15.6% 100.0%

13 142 25 180

7.2% 78.9% 13.9% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18B　事業の利用度【⑮子育て総合支援窓口】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18C　事業の利用意向【①ママパパ教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

199 580 196 975

20.4% 59.5% 20.1% 100.0%

80 91 29 200

40.0% 45.5% 14.5% 100.0%

30 67 29 126

23.8% 53.2% 23.0% 100.0%

26 90 32 148

17.6% 60.8% 21.6% 100.0%

26 91 36 153

17.0% 59.5% 23.5% 100.0%

16 97 41 154

10.4% 63.0% 26.6% 100.0%

18 135 27 180

10.0% 75.0% 15.0% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 9 1 13

23.1% 69.2% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

297 472 206 975

30.5% 48.4% 21.1% 100.0%

104 64 32 200

52.0% 32.0% 16.0% 100.0%

52 46 28 126

41.3% 36.5% 22.2% 100.0%

45 70 33 148

30.4% 47.3% 22.3% 100.0%

36 79 38 153

23.5% 51.6% 24.8% 100.0%

29 80 45 154

18.8% 51.9% 29.2% 100.0%

26 127 27 180

14.4% 70.6% 15.0% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

5 6 2 13

38.5% 46.2% 15.4% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【②赤ちゃん訪問事業】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18C　事業の利用意向【③離乳食教室】

はい いいえ 無回答 回答者数

244 537 194 975

25.0% 55.1% 19.9% 100.0%

104 71 25 200

52.0% 35.5% 12.5% 100.0%

37 61 28 126

29.4% 48.4% 22.2% 100.0%

28 87 33 148

18.9% 58.8% 22.3% 100.0%

30 88 35 153

19.6% 57.5% 22.9% 100.0%

20 93 41 154

13.0% 60.4% 26.6% 100.0%

22 129 29 180

12.2% 71.7% 16.1% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 8 2 13

23.1% 61.5% 15.4% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

157 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答 回答者数

224 530 221 975

23.0% 54.4% 22.7% 100.0%

90 76 34 200

45.0% 38.0% 17.0% 100.0%

26 62 38 126

20.6% 49.2% 30.2% 100.0%

35 81 32 148

23.6% 54.7% 21.6% 100.0%

27 86 40 153

17.6% 56.2% 26.1% 100.0%

22 92 40 154

14.3% 59.7% 26.0% 100.0%

22 124 34 180

12.2% 68.9% 18.9% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 9 2 13

15.4% 69.2% 15.4% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【④子育て包括支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

507 285 183 975

52.0% 29.2% 18.8% 100.0%

149 26 25 200

74.5% 13.0% 12.5% 100.0%

77 19 30 126

61.1% 15.1% 23.8% 100.0%

77 36 35 148

52.0% 24.3% 23.6% 100.0%

71 53 29 153

46.4% 34.6% 19.0% 100.0%

65 54 35 154

42.2% 35.1% 22.7% 100.0%

62 91 27 180

34.4% 50.6% 15.0% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 6 1 13

46.2% 46.2% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑤地域子育て支援センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18C　事業の利用意向【⑥つどいの広場】

はい いいえ 無回答 回答者数

299 468 208 975

30.7% 48.0% 21.3% 100.0%

112 61 27 200

56.0% 30.5% 13.5% 100.0%

39 54 33 126

31.0% 42.9% 26.2% 100.0%

46 67 35 148

31.1% 45.3% 23.6% 100.0%

36 78 39 153

23.5% 51.0% 25.5% 100.0%

35 80 39 154

22.7% 51.9% 25.3% 100.0%

29 121 30 180

16.1% 67.2% 16.7% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 7 4 13

15.4% 53.8% 30.8% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18C　事業の利用意向【⑦児童センター】

はい いいえ 無回答 回答者数

488 293 194 975

50.1% 30.1% 19.9% 100.0%

126 46 28 200

63.0% 23.0% 14.0% 100.0%

61 32 33 126

48.4% 25.4% 26.2% 100.0%

71 44 33 148

48.0% 29.7% 22.3% 100.0%

73 44 36 153

47.7% 28.8% 23.5% 100.0%

68 50 36 154

44.2% 32.5% 23.4% 100.0%

82 73 25 180

45.6% 40.6% 13.9% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

7 4 2 13

53.8% 30.8% 15.4% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

763 44 168 975

78.3% 4.5% 17.2% 100.0%

167 9 24 200

83.5% 4.5% 12.0% 100.0%

95 4 27 126

75.4% 3.2% 21.4% 100.0%

112 7 29 148

75.7% 4.7% 19.6% 100.0%

116 6 31 153

75.8% 3.9% 20.3% 100.0%

115 6 33 154

74.7% 3.9% 21.4% 100.0%

147 11 22 180

81.7% 6.1% 12.2% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

11 1 1 13

84.6% 7.7% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑧パパママ応援ショップ優待カード】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

428 384 163 975

43.9% 39.4% 16.7% 100.0%

115 62 23 200

57.5% 31.0% 11.5% 100.0%

60 43 23 126

47.6% 34.1% 18.3% 100.0%

59 64 25 148

39.9% 43.2% 16.9% 100.0%

57 64 32 153

37.3% 41.8% 20.9% 100.0%

62 59 33 154

40.3% 38.3% 21.4% 100.0%

71 84 25 180

39.4% 46.7% 13.9% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 8 1 13

30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑨病児・病後児保育】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

278 508 189 975

28.5% 52.1% 19.4% 100.0%

85 85 30 200

42.5% 42.5% 15.0% 100.0%

33 64 29 126

26.2% 50.8% 23.0% 100.0%

45 74 29 148

30.4% 50.0% 19.6% 100.0%

32 85 36 153

20.9% 55.6% 23.5% 100.0%

43 77 34 154

27.9% 50.0% 22.1% 100.0%

38 113 29 180

21.1% 62.8% 16.1% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 10 1 13

15.4% 76.9% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑩ファミリー・サポート・センター】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問18C　事業の利用意向【⑪ショートステイ】

はい いいえ 無回答 回答者数

128 648 199 975

13.1% 66.5% 20.4% 100.0%

46 122 32 200

23.0% 61.0% 16.0% 100.0%

12 83 31 126

9.5% 65.9% 24.6% 100.0%

21 97 30 148

14.2% 65.5% 20.3% 100.0%

14 101 38 153

9.2% 66.0% 24.8% 100.0%

19 99 36 154

12.3% 64.3% 23.4% 100.0%

15 135 30 180

8.3% 75.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 11 1 13

7.7% 84.6% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

98 671 206 975

10.1% 68.8% 21.1% 100.0%

36 132 32 200

18.0% 66.0% 16.0% 100.0%

10 83 33 126

7.9% 65.9% 26.2% 100.0%

15 102 31 148

10.1% 68.9% 20.9% 100.0%

12 103 38 153

7.8% 67.3% 24.8% 100.0%

13 102 39 154

8.4% 66.2% 25.3% 100.0%

12 137 31 180

6.7% 76.1% 17.2% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 12 1 13

0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑫トワイライトステイ】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

158 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答 回答者数

223 549 203 975

22.9% 56.3% 20.8% 100.0%

79 90 31 200

39.5% 45.0% 15.5% 100.0%

25 68 33 126

19.8% 54.0% 26.2% 100.0%

28 89 31 148

18.9% 60.1% 20.9% 100.0%

25 89 39 153

16.3% 58.2% 25.5% 100.0%

34 84 36 154

22.1% 54.5% 23.4% 100.0%

30 120 30 180

16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 9 2 13

15.4% 69.2% 15.4% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑬家庭児童相談室】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

281 502 192 975

28.8% 51.5% 19.7% 100.0%

82 89 29 200

41.0% 44.5% 14.5% 100.0%

23 69 34 126

18.3% 54.8% 27.0% 100.0%

39 81 28 148

26.4% 54.7% 18.9% 100.0%

41 77 35 153

26.8% 50.3% 22.9% 100.0%

44 76 34 154

28.6% 49.4% 22.1% 100.0%

48 102 30 180

26.7% 56.7% 16.7% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

4 8 1 13

30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑭教育研修センターの教育相談・就学相談】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

はい いいえ 無回答 回答者数

314 463 198 975

32.2% 47.5% 20.3% 100.0%

92 76 32 200

46.0% 38.0% 16.0% 100.0%

37 56 33 126

29.4% 44.4% 26.2% 100.0%

48 70 30 148

32.4% 47.3% 20.3% 100.0%

46 72 35 153

30.1% 47.1% 22.9% 100.0%

43 76 35 154

27.9% 49.4% 22.7% 100.0%

45 104 31 180

25.0% 57.8% 17.2% 100.0%

0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 9 1 13

23.1% 69.2% 7.7% 100.0%

 

問18C　事業の利用意向【⑮子育て総合支援窓口】

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問19(1)　土曜日に定期的な教育・保育事業の利用希望

利用する

必要はな

い

ほぼ毎週

利用した

い

月に１～２

回は利用

したい

無回答 回答者数

656 64 234 21 975

67.3% 6.6% 24.0% 2.2% 100.0%

141 15 40 4 200

70.5% 7.5% 20.0% 2.0% 100.0%

79 12 32 3 126

62.7% 9.5% 25.4% 2.4% 100.0%

103 5 35 5 148

69.6% 3.4% 23.6% 3.4% 100.0%

104 9 37 3 153

68.0% 5.9% 24.2% 2.0% 100.0%

99 9 44 2 154

64.3% 5.8% 28.6% 1.3% 100.0%

119 14 44 3 180

66.1% 7.8% 24.4% 1.7% 100.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 2 1 13

76.9% 0.0% 15.4% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

利用する

必要はな

い

ほぼ毎週

利用した

い

月に１～２

回は利用

したい

無回答 回答者数

774 20 156 25 975

79.4% 2.1% 16.0% 2.6% 100.0%

157 6 32 5 200

78.5% 3.0% 16.0% 2.5% 100.0%

98 5 20 3 126

77.8% 4.0% 15.9% 2.4% 100.0%

124 3 17 4 148

83.8% 2.0% 11.5% 2.7% 100.0%

125 0 23 5 153

81.7% 0.0% 15.0% 3.3% 100.0%

120 3 27 4 154

77.9% 1.9% 17.5% 2.6% 100.0%

139 3 35 3 180

77.2% 1.7% 19.4% 1.7% 100.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 2 1 13

76.9% 0.0% 15.4% 7.7% 100.0%

 

問19(2)　日曜日・祝日に定期的な教育・保育事業の利用希望

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問19-1　土曜日・日曜日及び祝日の利用希望で毎週ではなく、たまに利用したい理由

月に数回
仕事が入
るため

平日に済ま

せられない

用事をまとめ

て済ませるた

め

親族の介護

や手伝いが

必要なため

リフレッ
シュのた
め

その他 無回答 回答者数 非該当

174 94 14 84 31 2 262 713

66.4% 35.9% 5.3% 32.1% 11.8% 0.8%

28 20 4 18 1 0 46 154

60.9% 43.5% 8.7% 39.1% 2.2% 0.0%

28 12 1 9 2 0 37 89

75.7% 32.4% 2.7% 24.3% 5.4% 0.0%

20 13 1 15 9 2 36 112

55.6% 36.1% 2.8% 41.7% 25.0% 5.6%

24 18 2 14 9 0 41 112

58.5% 43.9% 4.9% 34.1% 22.0% 0.0%

34 15 5 14 7 0 48 106

70.8% 31.3% 10.4% 29.2% 14.6% 0.0%

38 15 1 14 3 0 52 128

73.1% 28.8% 1.9% 26.9% 5.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 2 11

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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利用する

必要はな

い

休みの期

間中、ほ

ぼ毎日利

用したい

休みの期

間中、週

に数日利

用したい

無回答 回答者数 非該当

123 82 127 7 339 636

36.3% 24.2% 37.5% 2.1%

0 0 1 0 1 199

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 1 2 124

50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

20 10 12 3 45 103

44.4% 22.2% 26.7% 6.7%

33 25 37 1 96 57

34.4% 26.0% 38.5% 1.0%

32 18 37 0 87 67

36.8% 20.7% 42.5% 0.0%

36 28 36 1 101 79

35.6% 27.7% 35.6% 1.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 4 1 7 6

14.3% 14.3% 57.1% 14.3%

 

問20　夏休みや冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問20-1　休暇期間中の利用希望で毎日ではなく、たまに利用したい理由

週に数回

仕事が入

るため

買い物等の

用事をまと

めて済ませ

るため

親族の介

護や手伝

いが必要

なため

リフレッ

シュのた

め

その他 無回答 回答者数 非該当

62 54 2 54 25 2 127 848

48.8% 42.5% 1.6% 42.5% 19.7% 1.6%

0 1 0 1 0 0 1 199

0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 8 0 7 2 0 12 136

33.3% 66.7% 0.0% 58.3% 16.7% 0.0%

15 16 1 15 9 0 37 116

40.5% 43.2% 2.7% 40.5% 24.3% 0.0%

22 13 0 13 4 1 37 117

59.5% 35.1% 0.0% 35.1% 10.8% 2.7%

19 14 1 15 9 1 36 144

52.8% 38.9% 2.8% 41.7% 25.0% 2.8%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 3 1 0 4 9

50.0% 50.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

あった なかった 無回答 回答者数 非該当

487 160 37 684 291

71.2% 23.4% 5.4%

20 4 1 25 175

80.0% 16.0% 4.0%

44 9 5 58 68

75.9% 15.5% 8.6%

83 25 5 113 35

73.5% 22.1% 4.4%

104 37 6 147 6

70.7% 25.2% 4.1%

107 35 11 153 1

69.9% 22.9% 7.2%

120 47 9 176 4

68.2% 26.7% 5.1%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0%

8 3 0 11 2

72.7% 27.3% 0.0%

 

問21　子どもが病気やケガで事業が利用できなかったこと

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

160 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問21-1　子どもが病気やけがで教育・保育事業が利用できなかった場合の対処方法

父親が休

んだ

母親が休

んだ

（同居者を含

む）親族・知

人に子どもを

みてもらった

父親または

母親のうち就

労していない

方が子どもを

みた

病児・病後

児の保育を

利用した

ベビーシッ

ターを利用

した

ファミリー・

サポート・セ

ンターを利

用した

子どもだけ

で留守番

をさせた

その他 無回答 回答者数 非該当

120 356 165 105 34 0 0 2 6 37 487 488

24.6% 73.1% 33.9% 21.6% 7.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 7.6%

7 16 11 1 0 0 0 0 0 2 20 180

35.0% 80.0% 55.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

22 40 14 3 6 0 0 0 1 2 44 82

50.0% 90.9% 31.8% 6.8% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5%

18 63 25 16 7 0 0 0 0 7 83 65

21.7% 75.9% 30.1% 19.3% 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4%

23 64 30 30 5 0 0 1 3 6 104 49

22.1% 61.5% 28.8% 28.8% 4.8% 0.0% 0.0% 1.0% 2.9% 5.8%

22 81 42 23 11 0 0 0 1 8 107 47

20.6% 75.7% 39.3% 21.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 7.5%

26 84 41 31 4 0 0 1 1 11 120 60

21.7% 70.0% 34.2% 25.8% 3.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 9.2%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 7 2 1 1 0 0 0 0 1 8 5

25.0% 87.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問21-2　父または母が休んだ時、保育施設等の利用

できれば病

児・病後児

保育施設等

を利用した

い

利用した

いとは思

わない

無回答 回答者数 非該当

107 263 3 373 602

28.7% 70.5% 0.8%

5 12 0 17 183

29.4% 70.6% 0.0%

15 28 0 43 83

34.9% 65.1% 0.0%

15 51 0 66 82

22.7% 77.3% 0.0%

16 52 0 68 85

23.5% 76.5% 0.0%

27 52 3 82 72

32.9% 63.4% 3.7%

28 61 0 89 91

31.5% 68.5% 0.0%

0 1 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0%

1 6 0 7 6

14.3% 85.7% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問21-3　病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、望ましい事業形態

小児科に併

設した施設で

子どもを保育

する事業

他の施設（例：

幼稚園・保育

所等）に併設

した施設で子

どもを保育す

地域住民等が

子育て家庭等

の身近な場所

で保育する事

業（例：ファミ

その他 無回答 回答者数 非該当

97 41 6 1 2 107 868

90.7% 38.3% 5.6% 0.9% 1.9%

4 2 0 0 0 5 195

80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 5 0 0 0 15 111

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

13 8 2 0 1 15 133

86.7% 53.3% 13.3% 0.0% 6.7%

14 5 0 0 0 16 137

87.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%

24 10 3 0 0 27 127

88.9% 37.0% 11.1% 0.0% 0.0%

26 11 1 1 1 28 152

92.9% 39.3% 3.6% 3.6% 3.6%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 12

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問21-4　「利用したいと思わない」理由について

他人にみ

てもらうの

は不安

事業の質

に不安が

ある

事業の利便性

（立地や利用

可能時間・日

数など）がよく

ない

利用料が

かかる・高

い

利用料が

わからな

い

親が仕事

を休んで

対応する

その他 無回答 回答者数 非該当

94 39 57 93 36 150 61 1 263 712

35.7% 14.8% 21.7% 35.4% 13.7% 57.0% 23.2% 0.4%

3 2 2 4 2 6 2 0 12 188

25.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

12 6 11 11 4 15 5 0 28 98

42.9% 21.4% 39.3% 39.3% 14.3% 53.6% 17.9% 0.0%

15 6 13 22 5 32 12 0 51 97

29.4% 11.8% 25.5% 43.1% 9.8% 62.7% 23.5% 0.0%

20 12 10 14 4 27 14 0 52 101

38.5% 23.1% 19.2% 26.9% 7.7% 51.9% 26.9% 0.0%

17 6 10 19 10 28 14 0 52 102

32.7% 11.5% 19.2% 36.5% 19.2% 53.8% 26.9% 0.0%

25 7 10 20 11 38 11 0 61 119

41.0% 11.5% 16.4% 32.8% 18.0% 62.3% 18.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 3 0 3 3 1 6 7

33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 16.7%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問22　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業
一時預かり

（私用など理

由を問わずに

保育所などで

一時的に子ど

幼稚園の預か

り保育（通常

の就園時間を

延長して預か

る事業のうち

ファミリー・サ

ポート・セン

ター（保育所

への送迎や一

時的に子ども

夜間養護等事

業：トワイライ

トステイ（児童

養護施設等で

休日・夜間、

ベビーシッ
ター

その他 利用して
いない

無回答 回答者数

18 109 1 1 3 3 815 31 975

1.8% 11.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.3% 83.6% 3.2%

3 0 1 0 0 0 186 9 200

1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 93.0% 4.5%

6 0 0 0 1 1 117 1 126

4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 92.9% 0.8%

2 3 0 0 1 0 138 4 148

1.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 93.2% 2.7%

4 26 0 0 1 1 120 4 153

2.6% 17.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 78.4% 2.6%

2 38 0 1 0 1 108 6 154

1.3% 24.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 70.1% 3.9%

1 40 0 0 0 0 135 7 180

0.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 3.9%

0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 2 0 0 0 0 10 0 13

0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問22-1　現在利用していない理由

特に利用

する必要

がない

利用した

い事業が

ない

事業の質

に不安が

ある

事業の利便

性（立地や利

用可能時間・

日数など）が

よくない

利用料が

かかる・高

い

利用料が

わからな

い

自分が事業

の対象者に

なるのかどう

かわからな

い

事業の利用

方法（手続

き等）がわ

からない

その他 無回答 回答者数 非該当

669 21 41 59 109 103 78 134 40 2 815 160

82.1% 2.6% 5.0% 7.2% 13.4% 12.6% 9.6% 16.4% 4.9% 0.2%

160 4 9 12 25 30 19 36 10 0 186 14

86.0% 2.2% 4.8% 6.5% 13.4% 16.1% 10.2% 19.4% 5.4% 0.0%

82 4 6 18 21 17 12 21 10 0 117 9

70.1% 3.4% 5.1% 15.4% 17.9% 14.5% 10.3% 17.9% 8.5% 0.0%

115 5 10 10 23 18 13 26 5 0 138 10

83.3% 3.6% 7.2% 7.2% 16.7% 13.0% 9.4% 18.8% 3.6% 0.0%

105 4 3 2 6 8 9 14 5 1 120 33

87.5% 3.3% 2.5% 1.7% 5.0% 6.7% 7.5% 11.7% 4.2% 0.8%

88 3 4 10 16 14 11 19 4 0 108 46

81.5% 2.8% 3.7% 9.3% 14.8% 13.0% 10.2% 17.6% 3.7% 0.0%

112 0 8 7 17 14 13 17 5 1 135 45

83.0% 0.0% 5.9% 5.2% 12.6% 10.4% 9.6% 12.6% 3.7% 0.7%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 1 0 1 2 1 1 1 0 10 3

60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数

283 607 85 975

29.0% 62.3% 8.7% 100.0%

52 127 21 200

26.0% 63.5% 10.5% 100.0%

40 78 8 126

31.7% 61.9% 6.3% 100.0%

34 101 13 148

23.0% 68.2% 8.8% 100.0%

34 100 19 153

22.2% 65.4% 12.4% 100.0%

60 84 10 154

39.0% 54.5% 6.5% 100.0%

59 107 14 180

32.8% 59.4% 7.8% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

4 9 0 13

30.8% 69.2% 0.0% 100.0%

 

問23　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での利用希望

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問23　目的別事業の利用希望

私用（買物、

子ども（兄弟

姉妹を含む）

や親の習い

事等）

冠婚葬祭、

学校行事、

子ども（兄弟

姉妹を含む）

や親の通院

不定期の

就労

その他 無回答 回答者数 非該当

170 192 94 20 18 283 692

60.1% 67.8% 33.2% 7.1% 6.4%

32 34 18 8 1 52 148

61.5% 65.4% 34.6% 15.4% 1.9%

24 21 11 3 2 40 86

60.0% 52.5% 27.5% 7.5% 5.0%

21 26 6 1 4 34 114

61.8% 76.5% 17.6% 2.9% 11.8%

22 26 11 1 1 34 119

64.7% 76.5% 32.4% 2.9% 2.9%

34 44 26 5 2 60 94

56.7% 73.3% 43.3% 8.3% 3.3%

35 39 21 2 8 59 121

59.3% 66.1% 35.6% 3.4% 13.6%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 0 0 4 9

50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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大規模施設

で子どもを保

育する事業

（例：幼稚園・

保育所）

小規模施設で

子どもを保育

する事業（例：

小規模保育事

業・家庭的保

地域住民等が

子育て家庭等

の近くの場所

で保育する事

業（例：ファミ

その他 無回答 回答者数 非該当

237 98 55 9 7 283 692

83.7% 34.6% 19.4% 3.2% 2.5%

41 35 22 3 0 52 148

78.8% 67.3% 42.3% 5.8% 0.0%

27 18 9 0 1 40 86

67.5% 45.0% 22.5% 0.0% 2.5%

29 13 5 2 0 34 114

85.3% 38.2% 14.7% 5.9% 0.0%

32 7 6 1 0 34 119

94.1% 20.6% 17.6% 2.9% 0.0%

48 15 7 1 5 60 94

80.0% 25.0% 11.7% 1.7% 8.3%

56 9 6 2 1 59 121

94.9% 15.3% 10.2% 3.4% 1.7%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 0 4 9

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

問23-1　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で預ける場合、望ましい事業形態

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

あった なかった 無回答 回答者数

124 823 28 975

12.7% 84.4% 2.9% 100.0%

21 171 8 200

10.5% 85.5% 4.0% 100.0%

14 105 7 126

11.1% 83.3% 5.6% 100.0%

17 126 5 148

11.5% 85.1% 3.4% 100.0%

26 124 3 153

17.0% 81.0% 2.0% 100.0%

24 129 1 154

15.6% 83.8% 0.6% 100.0%

20 156 4 180

11.1% 86.7% 2.2% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 11 0 13

15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

 

問24　子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったこと

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問24　対処方法
（同居者を含

む）親族・知

人にみても

らった

短期入所生活

援助事業

（ショートステ

イ）を利用した

（児童養護施

イ以外の保育

事業（認可外

保育施設、ベ

ビーシッター

等）を利用した

子どもを同
行させた

子どもだけ
で留守番

をさせた

その他 無回答 回答者数 非該当

108 0 0 18 0 2 5 124 851

87.1% 0.0% 0.0% 14.5% 0.0% 1.6% 4.0%

19 0 0 2 0 0 0 21 179

90.5% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 4 0 0 0 14 112

71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

15 0 0 2 0 1 4 17 131

88.2% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 23.5%

24 0 0 1 0 1 1 26 127

92.3% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8%

20 0 0 6 0 0 0 24 130

83.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 0 0 3 0 0 0 20 160

90.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 11

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問24-1　「親族・知人にみてもらった」場合の困難度

非常に困

難

どちらかと

いうと困難

特に困難

ではない

無回答 回答者数 非該当

16 34 55 19 124 851

12.9% 27.4% 44.4% 15.3%

6 6 8 1 21 179

28.6% 28.6% 38.1% 4.8%

1 5 2 6 14 112

7.1% 35.7% 14.3% 42.9%

1 8 6 2 17 131

5.9% 47.1% 35.3% 11.8%

4 4 16 2 26 127

15.4% 15.4% 61.5% 7.7%

3 5 11 5 24 130

12.5% 20.8% 45.8% 20.8%

1 5 11 3 20 160

5.0% 25.0% 55.0% 15.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 2 11

0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

163 

【５歳児以上集計（問 25～問 28）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問25　放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方（小学校低学年（１～３年生））

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育

室

ファミリー・

サポート・

センター

放課後子

ども教室

その他（公

民館、公

園など）

無回答 回答者数 非該当

86 30 66 91 1 23 14 11 181 794

47.5% 16.6% 36.5% 50.3% 0.6% 12.7% 7.7% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 30 66 90 1 23 14 11 180 0

47.2% 16.7% 36.7% 50.0% 0.6% 12.8% 7.8% 6.1%

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問26　放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方（小学校高学年（４～６年生））

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育

室

ファミリー・

サポート・

センター

放課後子

ども教室

その他（公

民館、公

園など）

無回答 回答者数 非該当

122 40 89 54 1 21 22 11 181 794

67.4% 22.1% 49.2% 29.8% 0.6% 11.6% 12.2% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

121 40 89 54 1 21 22 11 180 0

67.2% 22.2% 49.4% 30.0% 0.6% 11.7% 12.2% 6.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問27(1)　土曜日の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

19 18 50 5 92 883

20.7% 19.6% 54.3% 5.4%

0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 18 49 5 91 89

20.9% 19.8% 53.8% 5.5%

0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問27(2)　日曜日・祝日の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

11 9 65 7 92 883

12.0% 9.8% 70.7% 7.6%

0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 64 7 91 89

12.1% 9.9% 70.3% 7.7%

0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答



 

164 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全年齢対象集計（問 25～問 28）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問28　夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

53 56 61 11 181 794

29.3% 30.9% 33.7% 6.1%

0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 56 61 11 180 0

28.9% 31.1% 33.9% 6.1%

1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問25　放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方（小学校低学年（１～３年生））

自宅 祖父母宅
や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育
室

ファミリー・
サポート・

センター

放課後子
ども教室

その他（公
民館、公

園など）

無回答 回答者数

528 216 424 479 9 156 103 70 975

54.2% 22.2% 43.5% 49.1% 0.9% 16.0% 10.6% 7.2%

114 59 104 95 2 48 32 17 200

57.0% 29.5% 52.0% 47.5% 1.0% 24.0% 16.0% 8.5%

68 32 57 61 2 14 13 7 126

54.0% 25.4% 45.2% 48.4% 1.6% 11.1% 10.3% 5.6%

83 30 61 66 0 18 13 17 148

56.1% 20.3% 41.2% 44.6% 0.0% 12.2% 8.8% 11.5%

85 34 70 78 2 26 14 8 153

55.6% 22.2% 45.8% 51.0% 1.3% 17.0% 9.2% 5.2%

84 30 60 83 2 26 16 9 154

54.5% 19.5% 39.0% 53.9% 1.3% 16.9% 10.4% 5.8%

85 30 66 90 1 23 14 11 180

47.2% 16.7% 36.7% 50.0% 0.6% 12.8% 7.8% 6.1%

1 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 6 5 0 1 1 1 13

61.5% 7.7% 46.2% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問26　放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方（小学校高学年（４～６年生））

自宅 祖父母宅
や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育
室

ファミリー・
サポート・

センター

放課後子
ども教室

その他（公
民館、公

園など）

無回答 回答者数

636 243 544 330 8 133 142 74 975

65.2% 24.9% 55.8% 33.8% 0.8% 13.6% 14.6% 7.6%

128 62 126 68 1 41 42 18 200

64.0% 31.0% 63.0% 34.0% 0.5% 20.5% 21.0% 9.0%

76 37 74 41 2 11 18 8 126

60.3% 29.4% 58.7% 32.5% 1.6% 8.7% 14.3% 6.3%

94 33 83 52 0 18 20 17 148

63.5% 22.3% 56.1% 35.1% 0.0% 12.2% 13.5% 11.5%

104 33 91 55 2 25 24 8 153

68.0% 21.6% 59.5% 35.9% 1.3% 16.3% 15.7% 5.2%

103 34 73 57 2 17 15 11 154

66.9% 22.1% 47.4% 37.0% 1.3% 11.0% 9.7% 7.1%

121 40 89 54 1 21 22 11 180

67.2% 22.2% 49.4% 30.0% 0.6% 11.7% 12.2% 6.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 8 3 0 0 1 1 13

69.2% 30.8% 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問27(1)　土曜日の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

94 101 280 27 502 473

18.7% 20.1% 55.8% 5.4%

20 16 55 9 100 100

20.0% 16.0% 55.0% 9.0%

14 16 29 3 62 64

22.6% 25.8% 46.8% 4.8%

11 12 47 3 73 75

15.1% 16.4% 64.4% 4.1%

12 18 51 2 83 70

14.5% 21.7% 61.4% 2.4%

16 21 46 4 87 67

18.4% 24.1% 52.9% 4.6%

19 18 49 5 91 89

20.9% 19.8% 53.8% 5.5%

0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 2 1 5 8

40.0% 0.0% 40.0% 20.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問27(2)　日曜日・祝日の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

45 52 374 31 502 473

9.0% 10.4% 74.5% 6.2%

9 10 72 9 100 100

9.0% 10.0% 72.0% 9.0%

5 10 43 4 62 64

8.1% 16.1% 69.4% 6.5%

2 5 62 4 73 75

2.7% 6.8% 84.9% 5.5%

4 8 67 4 83 70

4.8% 9.6% 80.7% 4.8%

12 10 63 2 87 67

13.8% 11.5% 72.4% 2.3%

11 9 64 7 91 89

12.1% 9.9% 70.3% 7.7%

0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 2 1 5 8

40.0% 0.0% 40.0% 20.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

低学年（１

～３年生）

の間は利

用したい

高学年（４

～６年生）

も利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数

267 307 313 88 975

27.4% 31.5% 32.1% 9.0% 100.0%

51 56 73 20 200

25.5% 28.0% 36.5% 10.0% 100.0%

29 40 44 13 126

23.0% 31.7% 34.9% 10.3% 100.0%

43 46 43 16 148

29.1% 31.1% 29.1% 10.8% 100.0%

42 45 51 15 153

27.5% 29.4% 33.3% 9.8% 100.0%

44 62 36 12 154

28.6% 40.3% 23.4% 7.8% 100.0%

52 56 61 11 180

28.9% 31.1% 33.9% 6.1% 100.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 5 1 13

38.5% 15.4% 38.5% 7.7% 100.0%

問28　夏休みなどの長期休暇期間中の学童保育室の利用希望

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問29　育児休業給付や保険料が免除になる仕組みの認知度
育児休業給

付、保険料

免除のいず

れも知ってい

た

育児休業給

付のみ知っ

ていた

保険料免除

のみ知って

いた

育児休業給

付、保険料

免除のいず

れも知らな

かった

無回答 回答者数

372 242 21 323 17 975

38.2% 24.8% 2.2% 33.1% 1.7% 100.0%

89 50 6 52 3 200

44.5% 25.0% 3.0% 26.0% 1.5% 100.0%

52 33 1 38 2 126

41.3% 26.2% 0.8% 30.2% 1.6% 100.0%

53 39 3 49 4 148

35.8% 26.4% 2.0% 33.1% 2.7% 100.0%

54 37 4 54 4 153

35.3% 24.2% 2.6% 35.3% 2.6% 100.0%

53 40 5 54 2 154

34.4% 26.0% 3.2% 35.1% 1.3% 100.0%

64 42 1 71 2 180

35.6% 23.3% 0.6% 39.4% 1.1% 100.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 1 1 5 0 13

46.2% 7.7% 7.7% 38.5% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30母親　育児休業の取得状況（母親）

働いてい

なかった

取得した

（取得中で

ある）

取得して

いない

無回答 回答者数

488 321 156 10 975

50.1% 32.9% 16.0% 1.0% 100.0%

85 79 34 2 200

42.5% 39.5% 17.0% 1.0% 100.0%

59 46 21 0 126

46.8% 36.5% 16.7% 0.0% 100.0%

86 39 22 1 148

58.1% 26.4% 14.9% 0.7% 100.0%

75 55 21 2 153

49.0% 35.9% 13.7% 1.3% 100.0%

77 46 29 2 154

50.0% 29.9% 18.8% 1.3% 100.0%

100 51 26 3 180

55.6% 28.3% 14.4% 1.7% 100.0%

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 3 0 13

46.2% 30.8% 23.1% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30母　育児休業を取得していない理由（母親）

職場に育児

休業を取り

にくい雰囲

気があった

仕事が忙

しかった

（産休後

に）仕事に

早く復帰し

たかった

仕事に戻

るのが難

しそうだっ

た

昇給・昇

格などが

遅れそう

だった

収入減と

なり、経済

的に苦しく

なる

保育所な

どに預け

ることがで

きた

配偶者が

育児休業

制度を利

用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるなど、

制度を利用す

子育てや家

事に専念す

るため退職

した

職場に育児休

業の制度がな

かった（就業

規則に定めが

なかった）

有期雇用の

ため育児休

業の取得要

件を満たさな

かった

育児休業を

取得できるこ

とを知らな

かった

産前産後の休

暇（産前６週

間、産後８週

間）を取得でき

ることを知ら

その他 無回答 回答者数 非該当

28 14 9 6 0 14 7 0 12 67 37 6 6 7 21 8 156 819

17.9% 9.0% 5.8% 3.8% 0.0% 9.0% 4.5% 0.0% 7.7% 42.9% 23.7% 3.8% 3.8% 4.5% 13.5% 5.1%

2 4 3 1 0 3 1 0 2 14 8 3 0 0 6 3 34 166

5.9% 11.8% 8.8% 2.9% 0.0% 8.8% 2.9% 0.0% 5.9% 41.2% 23.5% 8.8% 0.0% 0.0% 17.6% 8.8%

3 2 1 1 0 3 0 0 4 10 3 1 2 1 1 1 21 105

14.3% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 19.0% 47.6% 14.3% 4.8% 9.5% 4.8% 4.8% 4.8%

8 2 0 2 0 1 1 0 1 14 4 0 2 1 5 0 22 126

36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 63.6% 18.2% 0.0% 9.1% 4.5% 22.7% 0.0%

5 2 4 0 0 0 0 0 2 7 5 1 1 0 3 1 21 132

23.8% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 33.3% 23.8% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8%

4 1 0 1 0 3 2 0 1 12 9 0 0 2 3 2 29 125

13.8% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 10.3% 6.9% 0.0% 3.4% 41.4% 31.0% 0.0% 0.0% 6.9% 10.3% 6.9%

5 2 1 1 0 3 3 0 1 10 8 1 1 3 3 1 26 154

19.2% 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 11.5% 11.5% 0.0% 3.8% 38.5% 30.8% 3.8% 3.8% 11.5% 11.5% 3.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 10

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問30　育児休業の取得状況（父親）

働いてい

なかった

取得した

（取得中で

ある）

取得して

いない

無回答 回答者数

9 33 860 73 975

0.9% 3.4% 88.2% 7.5% 100.0%

4 12 171 13 200

2.0% 6.0% 85.5% 6.5% 100.0%

3 2 115 6 126

2.4% 1.6% 91.3% 4.8% 100.0%

0 4 133 11 148

0.0% 2.7% 89.9% 7.4% 100.0%

2 1 137 13 153

1.3% 0.7% 89.5% 8.5% 100.0%

0 8 131 15 154

0.0% 5.2% 85.1% 9.7% 100.0%

0 5 162 13 180

0.0% 2.8% 90.0% 7.2% 100.0%

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 1 10 2 13

0.0% 7.7% 76.9% 15.4% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30　育児休業を取得していない理由（父親）

職場に育児

休業を取り

にくい雰囲

気があった

仕事が忙

しかった

（産休後

に）仕事に

早く復帰し

たかった

仕事に戻

るのが難

しそうだっ

た

昇給・昇

格などが

遅れそう

だった

収入減と

なり、経済

的に苦しく

なる

保育所な

どに預け

ることがで

きた

配偶者が

育児休業

制度を利

用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるなど、

制度を利用す

子育てや家

事に専念す

るため退職

した

職場に育児休

業の制度がな

かった（就業

規則に定めが

なかった）

有期雇用の

ため育児休

業の取得要

件を満たさな

かった

育児休業を

取得できる

ことを知らな

かった

産前産後の休

暇（産前６週

間、産後８週

間）を取得でき

ることを知ら

その他 無回答 回答者数 非該当

244 321 2 39 34 265 7 190 266 20 85 2 16 2 51 45 860 115

28.4% 37.3% 0.2% 4.5% 4.0% 30.8% 0.8% 22.1% 30.9% 2.3% 9.9% 0.2% 1.9% 0.2% 5.9% 5.2%

47 76 1 10 9 67 2 46 47 3 19 0 1 0 12 6 171 29

27.5% 44.4% 0.6% 5.8% 5.3% 39.2% 1.2% 26.9% 27.5% 1.8% 11.1% 0.0% 0.6% 0.0% 7.0% 3.5%

36 39 0 8 5 39 1 26 34 5 7 0 3 1 8 5 115 11

31.3% 33.9% 0.0% 7.0% 4.3% 33.9% 0.9% 22.6% 29.6% 4.3% 6.1% 0.0% 2.6% 0.9% 7.0% 4.3%

38 43 0 5 3 44 1 22 48 2 16 1 5 0 4 4 133 15

28.6% 32.3% 0.0% 3.8% 2.3% 33.1% 0.8% 16.5% 36.1% 1.5% 12.0% 0.8% 3.8% 0.0% 3.0% 3.0%

36 53 0 6 6 40 1 35 36 4 14 0 2 0 10 10 137 16

26.3% 38.7% 0.0% 4.4% 4.4% 29.2% 0.7% 25.5% 26.3% 2.9% 10.2% 0.0% 1.5% 0.0% 7.3% 7.3%

42 50 1 5 6 40 0 26 46 2 13 1 2 1 9 7 131 23

32.1% 38.2% 0.8% 3.8% 4.6% 30.5% 0.0% 19.8% 35.1% 1.5% 9.9% 0.8% 1.5% 0.8% 6.9% 5.3%

39 56 0 5 5 34 2 31 52 3 15 0 3 0 8 13 162 18

24.1% 34.6% 0.0% 3.1% 3.1% 21.0% 1.2% 19.1% 32.1% 1.9% 9.3% 0.0% 1.9% 0.0% 4.9% 8.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 0 0 0 1 0 3 3 1 1 0 0 0 0 0 10 3

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-1(1)母親　育児休業取得後の職場に復帰状況

育児休業

取得後、

職場に復

帰した

現在も育

児休業中

である

育児休業

中に離職

した

無回答 回答者数 非該当

226 69 25 1 321 654

70.4% 21.5% 7.8% 0.3%

18 55 6 0 79 121

22.8% 69.6% 7.6% 0.0%

36 5 5 0 46 80

78.3% 10.9% 10.9% 0.0%

35 3 1 0 39 109

89.7% 7.7% 2.6% 0.0%

50 4 1 0 55 98

90.9% 7.3% 1.8% 0.0%

42 0 4 0 46 108

91.3% 0.0% 8.7% 0.0%

41 2 7 1 51 129

80.4% 3.9% 13.7% 2.0%

1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 4 9

75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-1(2)父親　育児休業取得後の職場に復帰状況

育児休業

取得後、

職場に復

帰した

現在も育

児休業中

である

育児休業

中に離職

した

無回答 回答者数 非該当

29 2 0 2 33 942

87.9% 6.1% 0.0% 6.1%

10 2 0 0 12 188

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2 124

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 144

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 152

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 2 8 146

75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5 0 0 0 5 175

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 12

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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年度初め

の時期に

保育所入

所を希望

それ以外

の時期に

保育所入

所を希望

その他 無回答 回答者数 非該当

137 59 23 7 226 749

60.6% 26.1% 10.2% 3.1%

9 7 1 1 18 182

50.0% 38.9% 5.6% 5.6%

16 15 3 2 36 90

44.4% 41.7% 8.3% 5.6%

26 6 2 1 35 113

74.3% 17.1% 5.7% 2.9%

29 15 6 0 50 103

58.0% 30.0% 12.0% 0.0%

28 7 6 1 42 112

66.7% 16.7% 14.3% 2.4%

27 8 5 1 41 139

65.9% 19.5% 12.2% 2.4%

0 1 0 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 3 10

66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

 

問30-2(1)母親　育児休業から職場復帰時に、子どもを保育所へ預ける希望状況

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

年度初め

の時期に

保育所入

所を希望

それ以外

の時期に

保育所入

所を希望

その他 無回答 回答者数 非該当

7 0 12 10 29 946

24.1% 0.0% 41.4% 34.5%

2 0 3 5 10 190

20.0% 0.0% 30.0% 50.0%

0 0 2 0 2 124

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 2 0 4 144

50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 1 0 1 152

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 3 2 6 148

16.7% 0.0% 50.0% 33.3%

2 0 0 3 5 175

40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1 12

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

 

問30-2(2)父親　育児休業から職場復帰時に、子どもを保育所へ預ける希望状況

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-5(1)　①母親　希望の時期に職場復帰しなかった理由（「希望」より早く復帰した方）

希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な理

由で早く復

帰する必要

があった

人事異動や

業務の節目

の時期に合

わせるため

その他 無回答 回答者数 非該当

56 8 40 29 29 14 134 841

41.8% 6.0% 29.9% 21.6% 21.6% 10.4%

7 1 4 2 4 0 14 186

50.0% 7.1% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0%

8 3 5 3 1 2 16 110

50.0% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3% 12.5%

10 0 4 6 7 4 21 127

47.6% 0.0% 19.0% 28.6% 33.3% 19.0%

12 1 9 8 6 5 31 122

38.7% 3.2% 29.0% 25.8% 19.4% 16.1%

8 1 8 4 3 1 22 132

36.4% 4.5% 36.4% 18.2% 13.6% 4.5%

10 2 9 6 6 2 27 153

37.0% 7.4% 33.3% 22.2% 22.2% 7.4%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 2 0 2 11

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-5(1)②父親　希望の時期に職場復帰しなかった理由（「希望」より早く復帰した方）

希望する
保育所に
入るため

配偶者や
家族の希
望があっ
たため

経済的な理

由で早く復

帰する必要

があった

人事異動や

業務の節目

の時期に合

わせるため

その他 無回答 回答者数 非該当

0 1 0 0 2 0 3 972

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

0 0 0 0 1 0 1 199

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 1 147

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 1 179

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問30-5(2)①母親　希望の時期に職場復帰しなかった理由（「希望」より遅く復帰した方）

希望する保

育所に入れ

なかったた

め

自分や子ど

もなどの体

調が思わし

くなかったた

め

配偶者や家

族の希望が

あったため

職場の受け

入れ態勢が

整っていな

かったため

子どもをみ

てくれる人

がいなかっ

たため

その他 無回答 回答者数 非該当

12 0 0 0 0 1 4 17 958

70.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 23.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 5 121

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 147

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 4 149

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 4 6 148

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7%

1 0 0 0 0 0 0 1 179

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-5(2)②父親　希望の時期に職場復帰しなかった理由（「希望」より遅く復帰した方）

希望する保

育所に入れ

なかったた

め

自分や子ど

もなどの体

調が思わし

くなかったた

め

配偶者や家

族の希望が

あったため

職場の受け

入れ態勢が

整っていな

かったため

子どもをみ

てくれる人

がいなかっ

たため

その他 無回答 回答者数 非該当

0 0 0 0 0 0 1 1 974

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 200

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 1 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 180

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

利用する必

要がなかっ

た（フルタイ

ムで働きた

かった、もと

利用した 利用したかっ

たが、利用し

なかった（利

用できなかっ

た）

無回答 回答者数 非該当

59 110 49 8 226 749

26.1% 48.7% 21.7% 3.5%

4 7 6 1 18 182

22.2% 38.9% 33.3% 5.6%

11 18 5 2 36 90

30.6% 50.0% 13.9% 5.6%

9 16 8 2 35 113

25.7% 45.7% 22.9% 5.7%

14 21 14 1 50 103

28.0% 42.0% 28.0% 2.0%

7 22 12 1 42 112

16.7% 52.4% 28.6% 2.4%

13 24 3 1 41 139

31.7% 58.5% 7.3% 2.4%

1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 0 3 10

0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

 

問30-6(1)母親　育児休業からの職場復帰で短時間勤務制度の利用状況

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

利用する必

要がなかっ

た（フルタイ

ムで働きた

かった、もと

利用した 利用したかっ

たが、利用し

なかった（利

用できなかっ

た）

無回答 回答者数 非該当

11 1 3 14 29 946

37.9% 3.4% 10.3% 48.3%

2 1 2 5 10 190

20.0% 10.0% 20.0% 50.0%

1 0 0 1 2 124

50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 0 0 0 4 144

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 152

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 6 148

50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 1 4 5 175

0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 1 12

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

 

問30-6(2)父親　育児休業からの職場復帰で短時間勤務制度の利用状況

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問30-7(1)母親　短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由
職場に短時

間勤務制度

を取りにくい

雰囲気が

あった

仕事が忙

しかった

短時間勤務

にすると給

与が減額さ

れる

短時間勤務に

すると保育所

の入所申請の

優先順位が下

がる

配偶者が育

児休業制度

や短時間勤

務制度を利

用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるなど、

子どもをみてく

子育てや家

事に専念す

るため退職

した

職場に短時間

勤務制度がな

かった（就業

規則に定めが

なかった）

短時間勤務

制度を利用

できることを

知らなかった

その他 無回答 回答者数 非該当

31 22 21 5 0 3 0 12 6 2 2 49 926

63.3% 44.9% 42.9% 10.2% 0.0% 6.1% 0.0% 24.5% 12.2% 4.1% 4.1%

2 0 2 1 0 1 0 1 1 0 1 6 194

33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

3 3 3 1 0 0 0 2 1 0 0 5 121

60.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

6 4 3 0 0 0 0 1 3 0 0 8 140

75.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

11 7 6 1 0 1 0 3 1 2 0 14 139

78.6% 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 14.3% 0.0%

6 6 5 1 0 0 0 4 0 0 1 12 142

50.0% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3%

2 2 2 1 0 1 0 1 0 0 0 3 177

66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問30-7(2)父親　短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由
職場に短時

間勤務制度

を取りにくい

雰囲気が

あった

仕事が忙

しかった

短時間勤務

にすると給

与が減額さ

れる

短時間勤務に

すると保育所

の入所申請の

優先順位が下

がる

配偶者が育

児休業制度

や短時間勤

務制度を利

用した

配偶者が無

職、祖父母等

の親族にみて

もらえるなど、

子どもをみてく

子育てや家

事に専念す

るため退職

した

職場に短時間

勤務制度がな

かった（就業

規則に定めが

なかった）

短時間勤務

制度を利用

できることを

知らなかった

その他 無回答 回答者数 非該当

2 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 3 972

66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 198

50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 179

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

１歳になる

まで育児

休業を取

得したい

１歳になる

前に復帰

したい

無回答 回答者数 非該当

1 1 0 2 973

50.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 2 198

50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 126

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 148

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 153

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 180

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0%

 

問30-8(2)父親　子どもが1歳になったときに必ず利用できる事業があれば利用しますか。

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

１歳になる

まで育児

休業を取

得したい

１歳になる

前に復帰

したい

無回答 回答者数 非該当

54 9 6 69 906

78.3% 13.0% 8.7%

43 9 3 55 145

78.2% 16.4% 5.5%

4 0 1 5 121

80.0% 0.0% 20.0%

3 0 0 3 145

100.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 4 149

75.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 154

0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 2 178

50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 13

0.0% 0.0% 0.0%

 

問30-8(1)母親　子どもが1歳になったときに必ず利用できる事業があれば利用しますか。

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問32　児童虐待についての関心度

関心があ

る

関心がな

い

無回答 回答者数

879 70 26 975

90.2% 7.2% 2.7% 100.0%

183 12 5 200

91.5% 6.0% 2.5% 100.0%

113 11 2 126

89.7% 8.7% 1.6% 100.0%

130 14 4 148

87.8% 9.5% 2.7% 100.0%

134 12 7 153

87.6% 7.8% 4.6% 100.0%

145 6 3 154

94.2% 3.9% 1.9% 100.0%

161 14 5 180

89.4% 7.8% 2.8% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 1 0 13

92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問32-1　児童虐待と感じるものは何ですか。

子どもに病

気の治療を

受けさせな

い

言葉による

脅しや乱暴

な言葉を使

う

子どもの目

の前で配偶

者に暴力を

振るう

子どもにわい

せつな物を

見せる、被写

体にする

ひどく不潔

にする

食事を与

えない

子どもだけ

を家に残し

て外出する

兄弟間で

差別的に

扱う

無回答 回答者数

889 853 831 855 898 951 685 836 13 975

91.2% 87.5% 85.2% 87.7% 92.1% 97.5% 70.3% 85.7% 1.3%

179 178 169 174 185 197 155 172 2 200

89.5% 89.0% 84.5% 87.0% 92.5% 98.5% 77.5% 86.0% 1.0%

110 114 109 102 117 123 95 110 2 126

87.3% 90.5% 86.5% 81.0% 92.9% 97.6% 75.4% 87.3% 1.6%

132 122 125 131 139 144 111 123 3 148

89.2% 82.4% 84.5% 88.5% 93.9% 97.3% 75.0% 83.1% 2.0%

140 132 129 133 138 148 103 131 4 153

91.5% 86.3% 84.3% 86.9% 90.2% 96.7% 67.3% 85.6% 2.6%

147 138 135 143 143 153 109 137 0 154

95.5% 89.6% 87.7% 92.9% 92.9% 99.4% 70.8% 89.0% 0.0%

167 155 152 159 163 172 100 150 2 180

92.8% 86.1% 84.4% 88.3% 90.6% 95.6% 55.6% 83.3% 1.1%

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

13 13 11 12 12 13 11 12 0 13

100.0% 100.0% 84.6% 92.3% 92.3% 100.0% 84.6% 92.3% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問32-2　児童虐待が起こる原因について
保護者に被虐

待歴がある

（保護者が子

どもの頃に虐

待を受けてい

保護者に

施設入所

経験があ

る

保護者に

精神疾患

がある

保護者に

依存症

（酒・薬

等）がある

保護者に

育児協力

者がいな

い

保護者が

地域から

孤立して

いる

保護者が

経済的に

困窮して

いる

夫婦・家族間

に問題があ

る（ＤＶ・別居

等）

望まない

妊娠や出

産

子ども側に要

因がある（病

気、障がい、

落ち着きがな

い等）

その他 無回答 回答者数

729 145 600 712 791 459 620 788 641 235 38 11 975

74.8% 14.9% 61.5% 73.0% 81.1% 47.1% 63.6% 80.8% 65.7% 24.1% 3.9% 1.1%

147 29 121 153 169 103 125 170 140 40 11 2 200

73.5% 14.5% 60.5% 76.5% 84.5% 51.5% 62.5% 85.0% 70.0% 20.0% 5.5% 1.0%

86 17 72 88 109 57 82 100 87 33 3 1 126

68.3% 13.5% 57.1% 69.8% 86.5% 45.2% 65.1% 79.4% 69.0% 26.2% 2.4% 0.8%

116 22 88 105 117 66 91 117 95 33 2 2 148

78.4% 14.9% 59.5% 70.9% 79.1% 44.6% 61.5% 79.1% 64.2% 22.3% 1.4% 1.4%

115 23 95 116 118 68 97 118 96 36 8 4 153

75.2% 15.0% 62.1% 75.8% 77.1% 44.4% 63.4% 77.1% 62.7% 23.5% 5.2% 2.6%

119 25 95 110 125 73 106 134 102 37 6 0 154

77.3% 16.2% 61.7% 71.4% 81.2% 47.4% 68.8% 87.0% 66.2% 24.0% 3.9% 0.0%

134 28 120 131 143 84 109 138 115 52 7 2 180

74.4% 15.6% 66.7% 72.8% 79.4% 46.7% 60.6% 76.7% 63.9% 28.9% 3.9% 1.1%

0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 8 8 9 7 9 10 5 4 1 0 13

92.3% 7.7% 61.5% 61.5% 69.2% 53.8% 69.2% 76.9% 38.5% 30.8% 7.7% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問32-3　児童虐待を防止するために必要なこと

虐待の疑い

のある子ども

を見つけたら

関係機関（市

役所、児童

関係機関に

よる迅速な

介入や適切

な支援

関係機関や

地域で子育

て家庭を支

援、見守る

虐待した人

を厳しく注意

する、罰す

る

その他 無回答 回答者数

856 733 625 349 46 11 975

87.8% 75.2% 64.1% 35.8% 4.7% 1.1%

178 160 134 87 14 3 200

89.0% 80.0% 67.0% 43.5% 7.0% 1.5%

114 103 82 41 6 1 126

90.5% 81.7% 65.1% 32.5% 4.8% 0.8%

122 102 96 48 3 2 148

82.4% 68.9% 64.9% 32.4% 2.0% 1.4%

137 115 98 57 8 3 153

89.5% 75.2% 64.1% 37.3% 5.2% 2.0%

133 122 102 61 7 1 154

86.4% 79.2% 66.2% 39.6% 4.5% 0.6%

158 120 105 50 8 1 180

87.8% 66.7% 58.3% 27.8% 4.4% 0.6%

1 1 1 1 0 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 10 7 4 0 0 13

100.0% 76.9% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

問33　お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度

満足度1

（低い）

満足度2 満足度3 満足度4 満足度5

（高い）

無回答 回答者数

71 214 462 186 34 8 975

7.3% 21.9% 47.4% 19.1% 3.5% 0.8% 100.0%

9 46 95 42 7 1 200

4.5% 23.0% 47.5% 21.0% 3.5% 0.5% 100.0%

10 24 56 32 3 1 126

7.9% 19.0% 44.4% 25.4% 2.4% 0.8% 100.0%

12 38 66 26 5 1 148

8.1% 25.7% 44.6% 17.6% 3.4% 0.7% 100.0%

10 28 83 23 7 2 153

6.5% 18.3% 54.2% 15.0% 4.6% 1.3% 100.0%

14 37 69 27 5 2 154

9.1% 24.0% 44.8% 17.5% 3.2% 1.3% 100.0%

16 40 85 32 7 0 180

8.9% 22.2% 47.2% 17.8% 3.9% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 8 3 0 1 13

0.0% 7.7% 61.5% 23.1% 0.0% 7.7% 100.0%

 

年齢
全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答
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問1　お住まいの地域の小学校区

東小学校

区

西小学校

区

中央小学

校区

南小学校

区

北小学校

区

北河原小

学校区

荒木小学

校区

須加小学

校区

埼玉小学

校区

星宮小学

校区

太田西小

学校区

太田東小

学校区

下忍小学

校区

泉小学校

区

桜ヶ丘小

学校区

南河原小

学校区

不明 無回答 回答者数

73 76 73 58 47 4 22 12 48 10 44 8 18 95 43 27 0 1 659

11.1% 11.5% 11.1% 8.8% 7.1% 0.6% 3.3% 1.8% 7.3% 1.5% 6.7% 1.2% 2.7% 14.4% 6.5% 4.1% 0.0% 0.2% 100.0%

24 23 26 27 15 2 9 8 14 4 15 2 5 29 11 13 0 0 227

10.6% 10.1% 11.5% 11.9% 6.6% 0.9% 4.0% 3.5% 6.2% 1.8% 6.6% 0.9% 2.2% 12.8% 4.8% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

23 26 24 16 15 2 5 3 17 3 18 1 5 32 19 7 0 0 216

10.6% 12.0% 11.1% 7.4% 6.9% 0.9% 2.3% 1.4% 7.9% 1.4% 8.3% 0.5% 2.3% 14.8% 8.8% 3.2% 0.0% 0.0% 100.0%

22 25 23 13 16 0 7 1 16 3 9 4 8 32 11 5 0 0 195

11.3% 12.8% 11.8% 6.7% 8.2% 0.0% 3.6% 0.5% 8.2% 1.5% 4.6% 2.1% 4.1% 16.4% 5.6% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 12

25.0% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問3　子どものきょうだいの人数

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答 回答者数 非該当

217 208 103 21 6 1 5 561 98

38.7% 37.1% 18.4% 3.7% 1.1% 0.2% 0.9%

82 69 33 7 2 0 0 193 34

42.5% 35.8% 17.1% 3.6% 1.0% 0.0% 0.0%

65 62 41 6 3 0 3 180 36

36.1% 34.4% 22.8% 3.3% 1.7% 0.0% 1.7%

66 68 27 6 1 1 0 169 26

39.1% 40.2% 16.0% 3.6% 0.6% 0.6% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 3 0

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 4 1

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 6 2 1 0 0 2 12 0

8.3% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問4　調査票の回答者と子どもの関係

母親 父親 その他 無回答 回答者数

576 77 5 1 659

87.4% 11.7% 0.8% 0.2% 100.0%

204 21 2 0 227

89.9% 9.3% 0.9% 0.0% 100.0%

185 30 1 0 216

85.6% 13.9% 0.5% 0.0% 100.0%

169 24 2 0 195

86.7% 12.3% 1.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 0 0 5

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 0 1 12

83.3% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問4-1(1)　母親の年齢（H30.4.2時点）

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代以上 その他 無回答 回答者数 非該当

1 21 303 315 5 0 7 652 7

0.2% 3.2% 46.5% 48.3% 0.8% 0.0% 1.1%

0 11 113 100 0 0 3 227 0

0.0% 4.8% 49.8% 44.1% 0.0% 0.0% 1.3%

1 7 98 102 4 0 2 214 2

0.5% 3.3% 45.8% 47.7% 1.9% 0.0% 0.9%

0 3 83 102 1 0 1 190 5

0.0% 1.6% 43.7% 53.7% 0.5% 0.0% 0.5%

0 0 2 1 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 3 0 0 0 5 0

0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 4 7 0 0 1 12 0

0.0% 0.0% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問4-1(2)　父親の年齢（H30.4.2時点）

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代以上 その他 無回答 回答者数 非該当

1 9 206 272 35 3 77 603 56

0.2% 1.5% 34.2% 45.1% 5.8% 0.5% 12.8%

0 5 76 84 16 0 26 207 20

0.0% 2.4% 36.7% 40.6% 7.7% 0.0% 12.6%

1 3 66 91 10 2 23 196 20

0.5% 1.5% 33.7% 46.4% 5.1% 1.0% 11.7%

0 1 57 93 7 1 22 181 14

0.0% 0.6% 31.5% 51.4% 3.9% 0.6% 12.2%

0 0 1 0 1 0 0 2 1

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 1 0 0 2 5 0

0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

0 0 0 1 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 4 2 1 0 4 11 1

0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問5　調査票の回答者の配偶関係

配偶者が

いる

配偶者は

いない

無回答 回答者数 非該当

582 63 8 653 6

89.1% 9.6% 1.2%

201 20 4 225 2

89.3% 8.9% 1.8%

190 22 3 215 1

88.4% 10.2% 1.4%

173 19 1 193 2

89.6% 9.8% 0.5%

2 1 0 3 0

66.7% 33.3% 0.0%

5 0 0 5 0

100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0%

10 1 0 11 1

90.9% 9.1% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問6　子どもの子育て（教育を含む）を主に行っている方

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父

母

その他 無回答 回答者数

363 279 7 5 2 3 659

55.1% 42.3% 1.1% 0.8% 0.3% 0.5% 100.0%

138 86 0 1 1 1 227

60.8% 37.9% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 100.0%

119 92 2 2 0 1 216

55.1% 42.6% 0.9% 0.9% 0.0% 0.5% 100.0%

94 94 5 2 0 0 195

48.2% 48.2% 2.6% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 0 0 5

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 0 0 1 1 12

50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答



 

175 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問7　子どもの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境

家庭 地域 小学校 学童保育

室

その他 無回答 回答者数

634 359 633 249 39 2 659

96.2% 54.5% 96.1% 37.8% 5.9% 0.3%

219 130 220 97 10 1 227

96.5% 57.3% 96.9% 42.7% 4.4% 0.4%

207 112 205 93 14 0 216

95.8% 51.9% 94.9% 43.1% 6.5% 0.0%

188 108 189 52 14 1 195

96.4% 55.4% 96.9% 26.7% 7.2% 0.5%

3 2 3 1 1 0 3

100.0% 66.7% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0%

4 2 4 2 0 0 5

80.0% 40.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

12 5 11 3 0 0 12

100.0% 41.7% 91.7% 25.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問8　子育てに関して悩んでいること、又は気になること

子どもの病

気や発育・

発達

子どもの障

がいに関す

ること

子どものし

つけの方法
子どもへ

の接し方

話し相手や

相談相手が

いない

仕事や自分

のやりたい

ことができ

ない

小学校に登

校したがら

ない

特にない その他 無回答 回答者数

101 22 261 121 18 48 10 276 38 27 659

15.3% 3.3% 39.6% 18.4% 2.7% 7.3% 1.5% 41.9% 5.8% 4.1%

33 5 95 47 9 14 2 92 13 12 227

14.5% 2.2% 41.9% 20.7% 4.0% 6.2% 0.9% 40.5% 5.7% 5.3%

32 8 83 37 8 17 2 94 11 5 216

14.8% 3.7% 38.4% 17.1% 3.7% 7.9% 0.9% 43.5% 5.1% 2.3%

33 9 73 34 1 16 6 84 14 7 195

16.9% 4.6% 37.4% 17.4% 0.5% 8.2% 3.1% 43.1% 7.2% 3.6%

0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 3

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

0 0 2 1 0 1 0 1 0 1 5

0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 6 1 0 0 0 4 0 1 12

25.0% 0.0% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問9　日頃、子どもをみてもらえる親族・知人はいますか。

日常的に祖

父母等の親

族にみても

らえる

緊急時もしくは

用事の際には

祖父母等の親

族にみてもら

える

日常的に子ど

もをみてもらえ

る友人・知人

がいる

緊急時もしくは

用事の際には

子どもをみて

もらえる友人・

知人がいる

いずれも

いない

無回答 回答者数

243 383 22 91 60 5 659

36.9% 58.1% 3.3% 13.8% 9.1% 0.8%

82 141 7 30 14 3 227

36.1% 62.1% 3.1% 13.2% 6.2% 1.3%

82 124 8 29 22 1 216

38.0% 57.4% 3.7% 13.4% 10.2% 0.5%

73 104 7 30 20 1 195

37.4% 53.3% 3.6% 15.4% 10.3% 0.5%

1 1 0 0 1 0 3

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 5 0 1 0 0 5

0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 7 0 1 3 0 12

33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問9-1　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について
祖父母等の親族

の身体的・精神

的な負担や時間

的な制約を心配

することなく、安心

して子どもをみて

祖父母等の親

族の身体的負

担が大きく心

配である

祖父母等の親

族の精神的な

負担や時間的

な制約が大き

く心配である

自分たち親の

立場として、負

担をかけてい

ることが心苦

しい

子どもの教育や

発達にとってふさ

わしい環境である

か、少し不安があ

る

その他 無回答 回答者数 非該当

302 139 120 158 44 17 6 581 78

52.0% 23.9% 20.7% 27.2% 7.6% 2.9% 1.0%

105 53 49 58 13 3 3 205 22

51.2% 25.9% 23.9% 28.3% 6.3% 1.5% 1.5%

101 47 39 51 16 8 0 193 23

52.3% 24.4% 20.2% 26.4% 8.3% 4.1% 0.0%

88 36 29 46 14 5 1 166 29

53.0% 21.7% 17.5% 27.7% 8.4% 3.0% 0.6%

2 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 1 5 0

60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 1 1 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

3 2 2 2 0 0 1 9 3

33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問9-2　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について
友人・知人の身

体的・精神的な負

担や時間的な制

約を心配すること

なく、安心して子

どもをみてもらえ

友人・知人の

身体的負担が

大きく心配で

ある

友人・知人の

精神的な負担

や時間的な制

約が大きく心

配である

自分たち親の

立場として、負

担をかけてい

ることが心苦

しい

子どもの教育や

発育にとってふさ

わしい環境である

か、少し不安があ

る

その他 無回答 回答者数 非該当

54 7 20 30 3 6 7 104 555

51.9% 6.7% 19.2% 28.8% 2.9% 5.8% 6.7%

23 3 4 6 1 2 2 34 193

67.6% 8.8% 11.8% 17.6% 2.9% 5.9% 5.9%

14 1 9 12 1 3 2 34 182

41.2% 2.9% 26.5% 35.3% 2.9% 8.8% 5.9%

17 3 7 12 0 1 2 34 161

50.0% 8.8% 20.6% 35.3% 0.0% 2.9% 5.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 1 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 1 11

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

いる／あ

る

いない／

ない

無回答 回答者数

593 45 21 659

90.0% 6.8% 3.2% 100.0%

202 16 9 227

89.0% 7.0% 4.0% 100.0%

200 15 1 216

92.6% 6.9% 0.5% 100.0%

172 13 10 195

88.2% 6.7% 5.1% 100.0%

3 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 1 12

83.3% 8.3% 8.3% 100.0%

 

問10　子どもの子育て（教育を含む）をする上

で、気軽に相談できる人はいますか。

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問10-1　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

祖父母等

の親族

友人や知

人

近所の人 子育て支援施

設（地域子育

て支援拠点、

児童センター）

保健セン

ター、保健

所

小学校 民生委

員・児童

委員

お子さんが

卒園した保

育所・幼稚

園等

かかりつ

けの医師

学童保育

室

自治体の子

育て関連担

当窓口

その他 無回答 回答者数 非該当

488 489 92 11 17 145 3 59 47 52 4 8 0 593 66

82.3% 82.5% 15.5% 1.9% 2.9% 24.5% 0.5% 9.9% 7.9% 8.8% 0.7% 1.3% 0.0%

171 171 32 4 7 49 1 29 21 19 2 3 0 202 25

84.7% 84.7% 15.8% 2.0% 3.5% 24.3% 0.5% 14.4% 10.4% 9.4% 1.0% 1.5% 0.0%

167 164 34 3 5 49 1 20 13 22 2 3 0 200 16

83.5% 82.0% 17.0% 1.5% 2.5% 24.5% 0.5% 10.0% 6.5% 11.0% 1.0% 1.5% 0.0%

134 140 25 3 4 44 1 8 10 11 0 2 0 172 23

77.9% 81.4% 14.5% 1.7% 2.3% 25.6% 0.6% 4.7% 5.8% 6.4% 0.0% 1.2% 0.0%

2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 1 1 1 2 0 2 2 0 0 0 0 10 2

90.0% 80.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(1)　母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）　【父子家庭の場合は記入不要です】

週５日・１

日８時間

程度

フルタイムで

就労している

が、産休・育

休・介護休業

中である

「フルタイ

ム」以外

「フルタイ

ム」以外

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

今まで就

労したこと

がない

無回答 回答者数 非該当

176 5 308 5 136 15 7 652 7

27.0% 0.8% 47.2% 0.8% 20.9% 2.3% 1.1%

68 3 97 2 53 3 1 227 0

30.0% 1.3% 42.7% 0.9% 23.3% 1.3% 0.4%

58 1 106 3 38 6 2 214 2

27.1% 0.5% 49.5% 1.4% 17.8% 2.8% 0.9%

46 1 90 0 44 6 3 190 5

24.2% 0.5% 47.4% 0.0% 23.2% 3.2% 1.6%

0 0 3 0 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 4 0 0 0 0 5 0

20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 8 0 1 0 1 12 0

16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(1)-3母親　フルタイムへの転換希望
フルタイム（週

５日・１日８時

間程度）への

転換希望があ

り、実現できる

フルタイムへ

の転換希望は

あるが、実現

できる見込み

はない

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）の

就労を続ける

ことを希望

パート・アルバ

イト等（「フルタ

イム」以外）を

やめて子育て

や家事に専念

無回答 回答者数 非該当

17 87 188 3 18 313 346

5.4% 27.8% 60.1% 1.0% 5.8%

5 35 56 1 2 99 128

5.1% 35.4% 56.6% 1.0% 2.0%

8 18 76 0 7 109 107

7.3% 16.5% 69.7% 0.0% 6.4%

3 28 51 2 6 90 105

3.3% 31.1% 56.7% 2.2% 6.7%

0 1 2 0 0 3 0

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

0 2 0 0 2 4 1

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 3 3 0 1 8 4

12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問12(1)-4母親　今後の就労希望

就労の希

望はない

1年より先、

一番下の子

どもが□□

歳になったこ

ろに就労した

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

無回答 回答者数 非該当

37 46 56 12 151 508

24.5% 30.5% 37.1% 7.9%

10 14 28 4 56 171

17.9% 25.0% 50.0% 7.1%

8 18 15 3 44 172

18.2% 40.9% 34.1% 6.8%

18 14 13 5 50 145

36.0% 28.0% 26.0% 10.0%

0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 11

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(1)-4母親　希望する就労形態

フルタイム

（１週５日程

度・１日８時

間程度の就

労）

パートタイ

ム、アルバ

イト等（「ア」

以外）

無回答 回答者数 非該当

2 48 6 56 603

3.6% 85.7% 10.7%

2 22 4 28 199

7.1% 78.6% 14.3%

0 13 2 15 201

0.0% 86.7% 13.3%

0 13 0 13 182

0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(2)父親　現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）　　【母子家庭の場合は記入は不要です】

週５日・１

日８時間

程度

フルタイム

で就労し

ているが、

育休・介

「フルタイ

ム」以外

「フルタイ

ム」以外

以前は就

労してい

たが、現

在は就労

今まで就

労したこと

がない

無回答 回答者数 非該当

550 0 5 1 4 0 43 603 56

91.2% 0.0% 0.8% 0.2% 0.7% 0.0% 7.1%

191 0 3 0 3 0 10 207 20

92.3% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 4.8%

179 0 1 1 0 0 15 196 20

91.3% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 7.7%

165 0 0 0 1 0 15 181 14

91.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 8.3%

2 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 1 5 0

80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 1 0 0 0 2 11 1

72.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(2)-3父親　フルタイムへの転換希望
フルタイム

（週５日・１日

８時間程度）

への転換希

望があり、実

フルタイムへ

の転換希望

はあるが、実

現できる見込

みはない

パート・アル

バイト等（「フ

ルタイム」以

外）の就労を

続けることを

パート・アル

バイト等（「フ

ルタイム」以

外）をやめて

子育てや家

無回答 回答者数 非該当

0 3 2 0 1 6 653

0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

0 1 2 0 0 3 224

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 2 214

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 195

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 1 11

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問12(2)-4父親　今後の就労希望

就労の希

望はない

1年より先、

一番下の子

どもが□□

歳になったこ

ろに就労した

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

無回答 回答者数 非該当

0 1 3 0 4 655

0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 3 0 3 224

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 216

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 194

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問12(2)-4父親　希望する就労形態

フルタイム（１

週５日程度・

１日８時間程

度の就労）

パートタイ

ム、アルバイ

ト等（「ア」以

外）

無回答 回答者数 非該当

2 0 1 3 656

66.7% 0.0% 33.3%

2 0 1 3 224

66.7% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 216

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 195

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ファミリー・サ

ポート・セン

ター（学童保

育室への送

迎や一時的

夜間養護等

事業：トワイ

ライトステイ

（児童養護施

設等で休日・

その他 利用して

いない

無回答 回答者数

8 1 6 616 29 659

1.2% 0.2% 0.9% 93.5% 4.4%

3 0 4 211 10 227

1.3% 0.0% 1.8% 93.0% 4.4%

3 0 1 206 6 216

1.4% 0.0% 0.5% 95.4% 2.8%

2 1 1 180 11 195

1.0% 0.5% 0.5% 92.3% 5.6%

0 0 0 3 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 4 1 5

0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 11 1 12

0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%

 

問13　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問13-1　現在利用していない理由

特に利用

する必要

がない

利用した

い事業が

ない

事業の質

に不安が

ある

事業の利便

性（立地や利

用可能時間・

日数など）が

よくない

利用料が

かかる・高

い

利用料が

わからな

い

自分が事業

の対象者に

なるのかどう

かわからな

い

事業の利用

方法（手続き

等）がわから

ない

その他 無回答 回答者数 非該当

487 27 32 55 73 60 76 114 32 7 616 43

79.1% 4.4% 5.2% 8.9% 11.9% 9.7% 12.3% 18.5% 5.2% 1.1%

169 10 12 27 22 28 29 48 12 3 211 16

80.1% 4.7% 5.7% 12.8% 10.4% 13.3% 13.7% 22.7% 5.7% 1.4%

158 7 9 16 30 18 25 33 10 3 206 10

76.7% 3.4% 4.4% 7.8% 14.6% 8.7% 12.1% 16.0% 4.9% 1.5%

147 7 10 11 18 12 19 29 9 1 180 15

81.7% 3.9% 5.6% 6.1% 10.0% 6.7% 10.6% 16.1% 5.0% 0.6%

2 0 0 1 0 1 1 1 0 0 3 0

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 4 1

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 1 0 2 0 1 2 1 0 11 1

72.7% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問14　事業利用の利用希望の有無

利用した

い

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数

115 444 100 659

17.5% 67.4% 15.2% 100.0%

44 153 30 227

19.4% 67.4% 13.2% 100.0%

31 149 36 216

14.4% 69.0% 16.7% 100.0%

35 130 30 195

17.9% 66.7% 15.4% 100.0%

2 1 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

1 3 1 5

20.0% 60.0% 20.0% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 7 3 12

16.7% 58.3% 25.0% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問14　事業を利用したい目的

私用（買物、

子ども（兄弟

姉妹を含む）

や親の習い

事等）

冠婚葬祭、

学校行事、

子ども（兄弟

姉妹を含む）

や親の通院

不定期の

就労

その他 無回答 回答者数 非該当

56 60 44 14 3 115 544

48.7% 52.2% 38.3% 12.2% 2.6%

20 25 20 5 2 44 183

45.5% 56.8% 45.5% 11.4% 4.5%

15 14 11 4 1 31 185

48.4% 45.2% 35.5% 12.9% 3.2%

17 18 13 3 0 35 160

48.6% 51.4% 37.1% 8.6% 0.0%

1 0 0 1 0 2 1

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 0 1 4

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 2 10

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問14-1　子どもを預ける場合の望ましい事業形態

大規模施設

で子どもを保

育する事業

（例：児童養

護施設等）

地域住民等

が子育て家

庭等の近くの

場所で保育

する事業

その他 無回答 回答者数 非該当

46 79 14 6 115 544

40.0% 68.7% 12.2% 5.2%

17 32 6 2 44 183

38.6% 72.7% 13.6% 4.5%

10 21 3 3 31 185

32.3% 67.7% 9.7% 9.7%

16 22 5 1 35 160

45.7% 62.9% 14.3% 2.9%

1 1 0 0 2 1

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 1 4

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 2 10

50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

あった なかった 無回答 回答者数

98 528 33 659

14.9% 80.1% 5.0% 100.0%

31 186 10 227

13.7% 81.9% 4.4% 100.0%

35 170 11 216

16.2% 78.7% 5.1% 100.0%

30 155 10 195

15.4% 79.5% 5.1% 100.0%

1 2 0 3

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

1 4 0 5

20.0% 80.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 10 2 12

0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

問15　保護者の用事で家族以外にみてもらったこと

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問15　保護者の用事で家族以外にみてもらわなければならい場合の法対処方法
（同居者を含

む）親族・知

人にみても

らった

短期入所生

活援助事業

（ショートステ

イ）を利用し

た（児童養護

子どもを同

行させた

子どもだけ

で留守番

をさせた

その他 無回答 回答者数 非該当

84 0 12 3 2 3 98 561

85.7% 0.0% 12.2% 3.1% 2.0% 3.1%

27 0 4 0 0 1 31 196

87.1% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2%

32 0 2 2 0 0 35 181

91.4% 0.0% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0%

23 0 6 1 2 2 30 165

76.7% 0.0% 20.0% 3.3% 6.7% 6.7%

1 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問15-1　家族以外にみてもらった場合の困難度

非常に困

難

どちらかと

いうと困難

特に困難

ではない

無回答 回答者数 非該当

6 28 46 17 97 561

6.2% 28.9% 47.4% 17.5%

2 6 20 3 31 196

6.5% 19.4% 64.5% 9.7%

2 10 14 9 35 181

5.7% 28.6% 40.0% 25.7%

2 11 11 5 29 165

6.9% 37.9% 37.9% 17.2%

0 0 1 0 1 2

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 0 0 1 4

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問16　現在、放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育

室

ファミリー・

サポート・

センター

放課後子

ども教室

その他（公

民館、公

園など）

無回答 回答者数

397 115 291 247 4 6 51 5 659

60.2% 17.5% 44.2% 37.5% 0.6% 0.9% 7.7% 0.8%

127 39 95 99 2 2 13 1 227

55.9% 17.2% 41.9% 43.6% 0.9% 0.9% 5.7% 0.4%

128 38 102 89 0 3 14 1 216

59.3% 17.6% 47.2% 41.2% 0.0% 1.4% 6.5% 0.5%

131 36 88 51 2 1 23 2 195

67.2% 18.5% 45.1% 26.2% 1.0% 0.5% 11.8% 1.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 3

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 2 0 0 0 0 5

60.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 4 4 0 0 1 1 12

50.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問17　小学校低学年（１～３年生）のうち、望む放課後（平日の小学校終了後）の過ごし方

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育

室

ファミリー・

サポート・

センター

放課後子

ども教室

その他（公

民館、公

園など）

無回答 回答者数

394 119 298 260 8 88 104 7 659

59.8% 18.1% 45.2% 39.5% 1.2% 13.4% 15.8% 1.1%

127 42 106 97 2 35 32 2 227

55.9% 18.5% 46.7% 42.7% 0.9% 15.4% 14.1% 0.9%

135 40 96 88 3 29 28 1 216

62.5% 18.5% 44.4% 40.7% 1.4% 13.4% 13.0% 0.5%

123 35 88 66 3 20 43 3 195

63.1% 17.9% 45.1% 33.8% 1.5% 10.3% 22.1% 1.5%

2 0 2 1 0 1 0 0 3

66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0 3 2 0 1 0 0 5

60.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 3 5 0 2 1 1 12

33.3% 16.7% 25.0% 41.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問18　小学校高学年（４～６年生）になったら、望む放課後（平日の小学校終了後）の過ごさせ方

自宅 祖父母宅

や友人・

知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾など）

学童保育

室

ファミリー・

サポート・

センター

放課後子

ども教室

その他（公

民館、公

園など）

無回答 回答者数

448 117 345 179 5 86 111 16 659

68.0% 17.8% 52.4% 27.2% 0.8% 13.1% 16.8% 2.4%

149 42 124 66 2 29 31 6 227

65.6% 18.5% 54.6% 29.1% 0.9% 12.8% 13.7% 2.6%

147 37 110 60 2 38 39 5 216

68.1% 17.1% 50.9% 27.8% 0.9% 17.6% 18.1% 2.3%

138 36 102 49 1 17 38 4 195

70.8% 18.5% 52.3% 25.1% 0.5% 8.7% 19.5% 2.1%

2 0 2 1 0 1 0 0 3

66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 0 3 0 0 1 2 0 5

80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 4 2 0 0 1 1 12

66.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問19　(1)土曜日　学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利用

したい

高学年（４

～６年生）も

利用したい

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

28 44 169 31 272 387

10.3% 16.2% 62.1% 11.4%

14 13 61 13 101 126

13.9% 12.9% 60.4% 12.9%

9 18 55 10 92 124

9.8% 19.6% 59.8% 10.9%

5 12 47 6 70 125

7.1% 17.1% 67.1% 8.6%

0 0 1 0 1 2

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 2 0 2 3

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 0 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 2 5 7

0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問19　(1)土曜日　1日あたり利用時間

1時間～3

時間

4時間～6

時間

7時間～

10時間

11時間以

上

無回答 回答者数 非該当

3 3 43 21 2 72 587

4.2% 4.2% 59.7% 29.2% 2.8%

0 2 20 5 0 27 200

0.0% 7.4% 74.1% 18.5% 0.0%

3 0 12 12 0 27 189

11.1% 0.0% 44.4% 44.4% 0.0%

0 1 10 4 2 17 178

0.0% 5.9% 58.8% 23.5% 11.8%

0 0 0 0 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 12

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問19　(2)日曜日・祝日　学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利用

したい

高学年（４

～６年生）も

利用したい

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数 非該当

16 28 200 28 272 387

5.9% 10.3% 73.5% 10.3%

8 8 74 11 101 126

7.9% 7.9% 73.3% 10.9%

4 7 71 10 92 124

4.3% 7.6% 77.2% 10.9%

3 11 50 6 70 125

4.3% 15.7% 71.4% 8.6%

0 1 0 0 1 2

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 2 3

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 0 0 1 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 3 1 5 7

20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問19　(2)日曜日・祝日　1日あたり利用時間

1時間～3

時間

4時間～6

時間

7時間～

10時間

11時間以

上

無回答 回答者数 非該当

0 0 29 11 4 44 615

0.0% 0.0% 65.9% 25.0% 9.1%

0 0 12 4 0 16 211

0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

0 0 6 4 1 11 205

0.0% 0.0% 54.5% 36.4% 9.1%

0 0 8 3 3 14 181

0.0% 0.0% 57.1% 21.4% 21.4%

0 0 1 0 0 1 2

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 11

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問20　長期休暇期間中の学童保育室の利用希望

低学年（１

～３年生）

の間は利用

したい

高学年（４

～６年生）も

利用したい

利用する

必要はな

い

無回答 回答者数

148 198 225 88 659

22.5% 30.0% 34.1% 13.4% 100.0%

70 63 67 27 227

30.8% 27.8% 29.5% 11.9% 100.0%

53 63 73 27 216

24.5% 29.2% 33.8% 12.5% 100.0%

19 64 81 31 195

9.7% 32.8% 41.5% 15.9% 100.0%

1 2 0 0 3

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 2 1 5

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 3 2 2 12

41.7% 25.0% 16.7% 16.7% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問20　長期休暇期間中　1日あたり利用時間

1時間～3

時間

4時間～6

時間

7時間～

10時間

11時間以

上

無回答 回答者数 非該当

4 27 248 60 7 346 313

1.2% 7.8% 71.7% 17.3% 2.0%

1 11 92 26 3 133 94

0.8% 8.3% 69.2% 19.5% 2.3%

2 6 85 21 2 116 100

1.7% 5.2% 73.3% 18.1% 1.7%

1 8 63 10 1 83 112

1.2% 9.6% 75.9% 12.0% 1.2%

0 0 3 0 0 3 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 0 2 3

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 2 4 1 1 8 4

0.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問21　児童虐待についての関心度

関心があ

る

関心がな

い

無回答 回答者数

559 85 15 659

84.8% 12.9% 2.3% 100.0%

198 25 4 227

87.2% 11.0% 1.8% 100.0%

190 24 2 216

88.0% 11.1% 0.9% 100.0%

154 33 8 195

79.0% 16.9% 4.1% 100.0%

3 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 5

60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 1 12

83.3% 8.3% 8.3% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問21-1　児童虐待と感じるものは何ですか。

子どもに病

気の治療を

受けさせな

い

言葉による脅

しや乱暴な

言葉を使う

子どもの目

の前で配偶

者に暴力を

振るう

子どもにわい

せつな物を

見せる、被写

体にする

ひどく不潔

にする

食事を与

えない

子どもだけ

を家に残し

て外出する

兄弟間で

差別的に

扱う

無回答 回答者数

598 566 543 577 591 634 328 536 3 659

90.7% 85.9% 82.4% 87.6% 89.7% 96.2% 49.8% 81.3% 0.5%

202 191 183 199 207 219 123 179 1 227

89.0% 84.1% 80.6% 87.7% 91.2% 96.5% 54.2% 78.9% 0.4%

202 189 177 191 189 205 109 177 1 216

93.5% 87.5% 81.9% 88.4% 87.5% 94.9% 50.5% 81.9% 0.5%

177 169 167 170 177 192 88 166 0 195

90.8% 86.7% 85.6% 87.2% 90.8% 98.5% 45.1% 85.1% 0.0%

3 3 2 3 3 3 1 2 0 3

100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

3 4 4 4 4 4 1 3 0 5

60.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 20.0% 60.0% 0.0%

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

10 9 9 9 10 10 5 8 1 12

83.3% 75.0% 75.0% 75.0% 83.3% 83.3% 41.7% 66.7% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問21-2　児童虐待が起こる原因について
保護者に被虐

待歴がある

（保護者が子

どもの頃に虐

待を受けてい

保護者に施

設入所経験

がある

保護者に精

神疾患があ

る

保護者に依

存症（酒・薬

等）がある

保護者に育

児協力者が

いない

保護者が地

域から孤立

している

保護者が経

済的に困窮

している

夫婦・家族間

に問題があ

る（ＤＶ・別居

等）

望まない妊

娠や出産

子ども側に要

因がある（病

気、障がい、

落ち着きがな

い等）

その他 無回答 回答者数

473 116 430 499 511 311 412 533 383 175 21 5 659

71.8% 17.6% 65.3% 75.7% 77.5% 47.2% 62.5% 80.9% 58.1% 26.6% 3.2% 0.8%

165 43 152 178 186 117 137 193 135 57 4 0 227

72.7% 18.9% 67.0% 78.4% 81.9% 51.5% 60.4% 85.0% 59.5% 25.1% 1.8% 0.0%

153 37 135 163 160 97 135 164 123 55 10 0 216

70.8% 17.1% 62.5% 75.5% 74.1% 44.9% 62.5% 75.9% 56.9% 25.5% 4.6% 0.0%

139 30 129 143 153 89 130 159 113 60 5 4 195

71.3% 15.4% 66.2% 73.3% 78.5% 45.6% 66.7% 81.5% 57.9% 30.8% 2.6% 2.1%

2 0 2 2 2 1 1 2 1 0 0 0 3

66.7% 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 3 3 3 3 4 4 4 0 0 0 5

80.0% 40.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0% 80.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 3 8 9 6 3 4 10 7 2 2 1 12

75.0% 25.0% 66.7% 75.0% 50.0% 25.0% 33.3% 83.3% 58.3% 16.7% 16.7% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

問21-3　児童虐待を防止するために必要なこと
虐待の疑いの

ある子どもを

見つけたら関

係機関（市役

所、児童相談

関係機関に

よる迅速な介

入や適切な

支援

関係機関や

地域で子育

て家庭を支

援、見守る

虐待した人を

厳しく注意す

る、罰する

その他 無回答 回答者数

567 507 435 192 32 1 659

86.0% 76.9% 66.0% 29.1% 4.9% 0.2%

198 169 153 61 9 0 227

87.2% 74.4% 67.4% 26.9% 4.0% 0.0%

188 168 139 66 12 0 216

87.0% 77.8% 64.4% 30.6% 5.6% 0.0%

163 157 132 58 11 0 195

83.6% 80.5% 67.7% 29.7% 5.6% 0.0%

3 3 0 1 0 0 3

100.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 3 4 2 0 0 5

80.0% 60.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 0 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10 6 6 3 0 1 12

83.3% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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問22　地域における子育ての環境や支援への満足度

満足度1

（低い）

満足度2 満足度3 満足度4 満足度5

（高い）

無回答 回答者数

39 122 341 135 19 3 659

5.9% 18.5% 51.7% 20.5% 2.9% 0.5% 100.0%

12 33 121 53 8 0 227

5.3% 14.5% 53.3% 23.3% 3.5% 0.0% 100.0%

11 42 113 45 5 0 216

5.1% 19.4% 52.3% 20.8% 2.3% 0.0% 100.0%

15 45 98 31 4 2 195

7.7% 23.1% 50.3% 15.9% 2.1% 1.0% 100.0%

0 0 1 2 0 0 3

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 3 0 1 0 5

20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 5 3 1 1 12

0.0% 16.7% 41.7% 25.0% 8.3% 8.3% 100.0%

 

学年
全体

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答
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資料２：アンケート調査票 
 

 

 

 

○就学前調査票 

○小学生調査票 
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行田市 子ども・子育て支援に関する 

アンケート調査報告書 
 

平成 31 年３月 

 

行田市 健康福祉部 子ども未来課 
〒361-8601 埼玉県行田市本丸 2 番 5 号 

TEL：048-556-1111 

FAX：048-556-3551 

 

 

 

 


